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Pos: 1 /TD /Ei nleitung/Überschrift - Einl eitung 1 @ 0\mod_1167823212238_13011.docx @ 13209 @ 1 @ 1 
 

1 Inleiding 
Pos: 2 /TD /Ei nleitung/Ei nleitung_Öfen allgemei n - g ekürz t @ 363\m od_1662455407734_13011.docx @ 2382434 @  @ 1 
 

Deze documenten zijn alleen bestemd voor de afnemers van onze producten en het is 

verboden deze zonder schriftelijke toelating te vermenigvuldigen of de inhoud ervan mee te 

delen aan resp. toegankelijk te maken voor derden. (wet op het auteursrecht en aanverwante 

octrooirechten, auteursrechtwet van 09.09.1965) 

Alle rechten aan tekeningen en andere documenten evenals de beschikkingsbevoegdheid 

hierover zijn eigendom van Nabertherm GmbH, ook voor het geval van de aanmelding van 

octrooi. 

Alle in de handleiding getoonde afbeeldingen hebben normaliter een symbolisch karakter, 

d.w.z. dat deze niet de exacte details van de beschreven installatie weergeven. 
Pos: 3 /TD /Transport_M ontage_Inbetriebnahm e/Sicher heit /Sicherheitssym bol e/W arnhinw eise-ISO-AN SI/Erläuterung AN SI Z535.6 @ 373\mod_1669639501093_13011.docx  @ 2407264 @ 2 @ 1 
 

1.1 Toelichting van de gebruikte symbolen en signaalwoorden in waarschuwingen  

 

 

Opmerking 

In de volgende handleiding staan concrete waarschuwingen beschreven om te verwijzen 

naar onvermijdbare restrisico's bij het bedrijf van de installatie. De restrisico's omvatten 

gevaren voor personen/product/installatie en milieu. 

De in de handleiding gebruikte symbolen dienen vooral te attenderen op de 

veiligheidsinstructies! 

Het telkens gebruikte symbool vormt geen vervanging voor de tekst van de 

veiligheidsinstructie. De tekst moet daarom altijd volledig worden gelezen! 

Grafische symbolen voldoen aan ISO 3864. Overeenkomstig het American National 

Standard Institute (ANSI) Z535.6 worden in de document de volgende waarschuwingen 

en signaalwoorden gebruikt: 

 
 

 

Het algemene gevarensymbool waarschuwt in combinatie met de signaalwoorden 

VOORZICHTIG, WAARSCHUWING en GEVAAR voor het risico op ernstig letsel.  

De tekstverklaringen bij het algemene gevarensymbool, in het bijzonder indien dit op het 

apparaat is aangebracht, moeten in elk geval in acht worden genomen om instructies voor 

de gevarenvermijding te krijgen en letsel of de dood te vermijden. 

 
 

OPGELET Duidt op een gevaar dat kan leiden tot materiële of onherstelbare schade aan het apparaat. 

 

VOORZICHTIG Duidt op een gevaar dat een gering of gemiddeld gevaar voor letsel vormt. 

 

WAARSCHUWING Duidt op een gevaar dat kan leiden tot de dood, ernstig of irreversibel letsel. 

 

GEVAAR Duidt op een gevaar dat direct leidt tot de dood, ernstig of irreversibel letsel. 

 
Opbouw van de waarschuwingen: 
Alle waarschuwingen zijn als volgt opgebouwd: 
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1 WAARSCHUWING2 

• Soort en bron van het gevaar3 

• Gevolgen bij negeren3 

• Handeling of voorkomen van het gevaar3 



 

6 

of 

4 

1 GEVAAR2 
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• Soort en bron van het gevaar3 

• Gevolgen bij negeren3 

• Handeling of voorkomen van het gevaar3 

 

positie Benaming Toelichting 

1 Gevarensymbool Wijst op een gevaar voor letsel 

2 Signaalwoord Classificeert het gevaar 

3 Informatietekst • Soort en bron van het gevaar 

• Mogelijke gevaren bij negeren 

• Maatregelen/verboden 

4 Grafische 

symbolen(optioneel) volgens 

ISO 3864: 

Gevolgen, maatregelen of verboden 

5 Grafische 

symbolen(optioneel) volgens 

ISO 3864: 

Geboden of verboden 

 
Pos: 4 /TD /Transport_M ontage_Inbetriebnahm e/Sicher heit /Sicherheitssym bol e/W arnhinw eise-ISO-AN SI/Ü berschrif t - Hinw eissym bole i n der Anleitung (Ei nzug Mit te) @ 9\m od_1247053429626_13011.docx @ 62759 @  @ 1 
 

Aanwijzingssymbolen in de handleiding: 
Pos: 5 /TD /Transport_M ontage_Inbetriebnahm e/Sicher heit /Sicherheitssym bol e/W arnhinw eise-ISO-AN SI/Hi nweis  - Unter  di esem  Sym bol er hal ten Sie Anweisungshi nweise und ...  @ 9\m od_1247053932311_13011.docx  @ 62793 @  @ 1 
 

 
Aanwijzing 

Onder dit symbool vindt u aanwijzingen en in het bijzonder nuttige informatie. 

 
Pos: 6 /TD /Transport_M ontage_Inbetriebnahm e/Sicher heit /Sicherheitssym bol e/W arnhinw eise-ISO-AN SI/Piktogramm i n der Anl eitung - Gebot - Gebotszeichen - Wichtige Gebote sind zu befolgen @ 9\m od_1247056175982_13011.docx @ 62861 @  @ 1 
 

 

Gebod - Gebodsteken 

Dit symbool wijst op belangrijke geboden die absoluut nageleefd moeten worden. 

Gebodstekens dienen om schade van mensen af te wenden door informatie te geven over 

het gedrag in een bepaalde situatie. 

 
Pos: 7 /TD /Transport_M ontage_Inbetriebnahm e/Sicher heit /Sicherheitssym bol e/W arnhinw eise-ISO-AN SI/Piktogramm i n der Anl eitung - Gebot - Wichtige Informati on für den Bediener @ 9\m od_1247053200729_13011.docx  @ 62725 @  @ 1 
 

 

Gebod – Belangrijke informatie voor de bediener 

Dit symbool wijst de bediener op belangrijke aanwijzingen en gebruiksinstructies, die 

absoluut nageleefd moeten worden. 

 
Pos: 8 /TD /Transport_M ontage_Inbetriebnahm e/Sicher heit /Sicherheitssym bol e/W arnhinw eise-ISO-AN SI/Piktogramm i n der Anl eitung - Gebot - Wichtige Informati on für das  Wartungspersonal @ 9\m od_1247053206042_13011.docx @ 62742 @  @ 1 
 

 

Gebod – Belangrijke informatie voor het onderhoudspersoneel 

Dit symbool wijst het onderhoudspersoneel op belangrijke bedienings- en 

onderhoudsinstructies (service), die absoluut nageleefd moeten worden. 

 
Pos: 9 /TD /Transport_M ontage_Inbetriebnahm e/Sicher heit /Sicherheitssym bol e/W arnhinw eise-ISO-AN SI/Piktogramm i n der Anl eitung - Gebot - N etzstecker ziehen @ 229\mod_1575453492176_13011.docx  @ 889763 @  @ 1 
 

 

Gebod – Stekker uittrekken 

Dit symbool wijst de bediener erop dat de stekker uitgetrokken moet worden. 
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Pos: 10 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Sicher heitssymbol e/War nhi nw eise-ISO- ANSI/Pik togramm  in der Anlei tung - Gebot - Anheben mit m ehr eren Personen @ 9\mod_1247063058002_13011.docx @ 62946 @  @ 1 
 

 

Gebot – Optillen met meerdere personen 

Dit symbool wijst het personeel erop dat dit apparaat met meerdere personen wordt opgetild 

en op de opstelplaats wordt neergezet. 

 
Pos: 11 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Sicher heitssymbol e/War nhi nw eise-ISO- ANSI/Pik togramm  in der Anlei tung - War nung - H eiße Ober fläche - Oberfläche, nicht ber ühren @ 9\mod_1247054774780_13011.docx  @ 62810 @  @ 1 
 

 

Waarschuwing – Hete oppervlakte niet aanraken 

Dit symbool wijst de bediener op een hete oppervlakte, die niet aangeraakt mag worden. 

 
Pos: 12 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Sicher heitssymbol e/War nhi nw eise-ISO- ANSI/Pik togramm  in der Anlei tung - War nung - elek trischer Schl ag - zur Vermei dung Anw eisung folgen @ 9\m od_1247055093892_13011.docx @ 62827 @  @ 1 
 

 

Waarschuwing – Gevaar door elektrische schok 

Dit symbool wijst de bediener op gevaar voor een elektrische schokbrandgevaar als de 

volgende waarschuwingen niet in acht worden genomen. 

 
Pos: 13 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Sicher heitssymbol e/War nhi nw eise-ISO- ANSI/Pik togramm  in der Anlei tung - War nung - H eben schw erer Lasten @ 9\m od_1247059891358_13011.docx @ 62895 @  @ 1 
 

 

Waarschuwing – Gevaar bij het optillen van zware lasten 

Dit symbool wijst de bediener op mogelijke gevaren bij het optillen van zware lasten. Bij 

niet-naleving bestaat gevaar voor letsels. 

 
Pos: 14 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Sicher heitssymbol e/War nhi nw eise-ISO- ANSI/Pik togramm  in der Anlei tung - War nung - Brandg efahr @ 9\m od_1251445272822_13011.docx @ 65445 @  @ 1 
 

 

Waarschuwing – Brandgevaar 

Dit symbool wijst de bediener op brandgevaar als de volgende aanwijzingen niet in acht 

worden genomen. 

 
Pos: 15 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Sicher heitssymbol e/War nhi nw eise-ISO- ANSI/Pik togramm  in der Anlei tung - Gefahr - ni cht mit W asser überschütten @ 9\m od_1247826410886_13011.docx @ 63827 @  @ 1 
 

 

Verbod – Belangrijke informatie voor de bediener 

Dit symbool wijst de bediener erop dat voorwerpen NIET met water of reinigingsmiddel 

begoten mogen worden. Ook het gebruik van een hogedrukreiniger is verboden. 

 
Pos: 16 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Sicher heitssymbol e/War nhi nw eise-ISO- ANSI/Ü berschrift -  Warnhi nweissymbole an der  Anlag e @ 9\mod_1247053700273_13011.docx  @ 62776 @  @ 1 
 

Waarschuwingssymbolen aan de installatie: 
Pos: 17 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Sicher heitssymbol e/War nhi nw eise-ISO- ANSI/Pik togramm  an der Anlag e - War nung - Gefahr vor heißer Oberfläche und Ver brennung @ 9\m od_1247052957145_13011.docx @ 62708 @  @ 1 
 

 

Waarschuwing – Gevaar door hete oppervlakte of brandwonden – niet 
aanraken 

Hete oppervlakken, zoals hete delen van de installatie, ovenwanden, deuren of materialen, 

maar ook hete vloeistoffen, zijn niet waarneembaar. De oppervlakte mag niet worden 

aangeraakt. 

 
Pos: 18 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Sicher heitssymbol e/War nhi nw eise-ISO- ANSI/Pik togramm  an der Anlag e - War nung - vor elek trischer Spannung @ 379\m od_1673867689118_13011.docx @ 2417225 @  @ 1 
 

 

Waarschuwing voor elektrische spanningen! 

Waarschuwing voor gevaarlijke elektrische spanningen. 
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Pos: 19 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Sicher heitssymbol e/War nhi nw eise-ISO- ANSI/War nsym bol _Gefahr - Gefahr durch fehl ende oder nicht korrekt angeschl ossene Erdung an . .. @ 85\mod_1423745935634_13011.docx  @ 359469 @  @ 1 
 

 

 

 GEVAAR 

 

• Gevaar door elektrische schokken 

• Door ontbrekende of niet correct 

aangesloten aarding bestaat 

levensgevaar door elektrische schokken 

• Steek geen metalen voorwerpen zoals 

thermo-elementen, sensoren of 

gereedschappen in de ovenruimte zonder 

deze vooraf vakkundig te hebben geaard. 

Laat daarvoor door een elektromonteur 

een aardverbinding tussen het voorwerp 

en de ovenbehuizing tot stand brengen. 

Voorwerpen mogen alleen door daarvoor 

bestemde openingen in de oven worden 

gestoken. 

 
Pos: 20 /TD/Einl eitung/Produktbeschr eibung/Öfen/Überschrift - Produktbeschr eibung 1.1 @ 0\m od_1167821943807_13011.docx @ 13205 @ 2 @ 1 
 

1.2 Productbeschrijving 
Pos: 21 /TD/Einl eitung/Produktbeschr eibung/Öfen/Pr oduktbeschrei bung-Bei  di esen el ektrisch beheizten Öfen handelt es  sich um  ei n Qualitätsproduk t . .. @ 15\mod_1305707254935_13011.docx @ 117584 @  @ 1 
 

 

Bij deze elektrisch verwarmde ovens betreft het kwaliteitsproducten die bij een goede 

reiniging en regelmatig onderhoud vele jaren betrouwbaar functioneren. Een belangrijke 

voorwaarde is het doelmatige gebruik van de oven. 

Bij de ontwikkeling en de productie werd bijzondere waarde gehecht aan veiligheid, 

functionaliteit en rendabiliteit. 
 
Pos: 22 /TD/Einl eitung/Produktbeschr eibung/Öfen/Pr oduktbeschrei bung - Topl ader Top/HO/F @ 198\m od_1537854840452_13011.docx @ 790561 @  @ 1 
 

Ovens van de serie bovenlader Top ..., bovenlader HO ... en fusing-bovenlader F ... Zijn 

elektrische verwarmde brandovens voor keramiek, glasfusing, glas- en 

porseleinschilderwerk. Deze modellen leveren zeer goede brandresultaten en zijn de juiste 

keus voor hobby en werkplaats! 
Pos: 23 /TD/Einl eitung/Produktbeschr eibung/Öfen/Die Toplader Top sind ideal für Anw endungstem per aturen zwischen 900°C und 1230°C  geeignet - M 01.0089 @ 198\m od_1537798873468_13011.docx  @ 790531 @  @ 1 
 

De bovenladers Top zijn ideaal voor gebruikstemperaturen tussen 900 °C en 1230 °C. Voor 

het intensieve professionele gebruik adviseren wij onze hoekige bovenladers HO of onze 

vijfzijdig verwarmde voorladers. 
Pos: 24 /TD/Einl eitung/Produktbeschr eibung/Öfen/Überschrift - Zusätzlich zeichnet sich di eses Produkt aus durch: ( Einzug Mitte) @ 15\m od_1305713428306_13011.docx  @ 117732 @  @ 1 
 

Verdere karakteristieken van dit product zijn: 
Pos: 25 /TD/Einl eitung/Produktbeschr eibung/Öfen/Pr oduktbeschrei bung-Zusätzlich zeichnet ... : - Topl ader Top/HO/F (M odell 2018) @ 198\m od_1536819197256_13011.docx  @ 789181 @  @ 1 
 

• Model Top - verwarmingselementen, beschermd in groeven, verwarming rondom 

• Model F - verwarmingselementen van het plafond, bij fusingovens F 75 – F 220 

bovendien omlopend in de zijkanten 

• F 220 standaard met tweezoneregeling (deksel en zijde) 

• Model HO - verwarmingselementen op draagbuizen zorgen voor een vrije 

warmteafstraling 

• Deksel met instelbare snelsluiting, afsluitbaar met hangslot 

• Controller aan de rechter ovenzijde met houder, afneembaar voor een comfortabele 

bediening 

• Geruisarme en snelle schakeling van de verwarming via halfgeleiderrelais 

• Thermo-element type S beschermd ingebouwd in de ovenwand 

• Veiligheidsschakelaar in het deksel met gedwongen contactonderbreking 

• Tweelaagse isolatieopbouw van lichtgewicht isolatiestenen en energiebesparende 

achterliggende isolatie 

• Behuizing van gestructureerd roestvrij staal 

• Slijtagebestendige afdichting van het deksel (steen op steen) 

• Krachtige gasdrukdempers ondersteunen de dekselopening 

• Variabel instelbare luchttoevoer in de ovenbodem voor een goede be- en ontluchting 

en korte afkoeltijden 



 

9 

• Afvoerluchtopening aan de ovenzijde met aansluiting voor de buisleiding, 80 mm 

diameter 

• Robuuste, vastzetbare transportrollen voor het eenvoudige verplaatsen van de oven 

• Top 16/R als tafelmodel zonder rollen 

• Bovenlader F 30 als tafelmodel zonder rollen 
Pos: 26 /TD/Einl eitung/Produktbeschr eibung/Öfen/Pr oduktbeschrei bung - Ausschli eßlicher Ei nsatz von Isol ati onsm ateriali en ohne Einstufung gem äß Veror @ 293\m od_1628580481854_13011.docx @ 2177966 @  @ 1 
 

• Uitsluitend gebruik van isolatiematerialen zonder indeling conform verordening (EG) 

nr. 1272/2008 (CLP). Dit betekent dat geen aluminiumsilicaatwol wordt toegepast, 

ook bekend als keramische vezel (RCF) en dienovereenkomstig ingedeeld als 

mogelijk kankerverwekkend. 
Pos: 27 /TD/Einl eitung/Produktbeschr eibung/Öfen/Überschrift - Zusatzausstattung (Ei nzug Mit te)  @ 39\mod_1364984085402_13011.docx @ 221208 @  @ 1 
 

Extra uitrusting 
Pos: 28 /TD/Einl eitung/Produktbeschr eibung/Öfen/Pr oduktbeschrei bung-Zusatzausstattung-Topl ader Top/HO/F (M odell 2018) @ 324\m od_1641372029654_13011.docx  @ 2303534 @  @ 1 
 

• Bodemverwarming voor zeer goede temperatuurgelijkmatigheid vanaf Top 80 

• Verwarming over twee zones, gestuurd via controllers 

• Frameverhoging voor Top 45/Top 60 en F 75/F 110 
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Pos: 29 /TD/Einl eitung/Liefer umfang/Öfen/Überschrift - Gesamtübersicht des Ofens @ 199\mod_1538400827620_13011.docx @ 794371 @ 2 @ 1 
 

1.3 Totaaloverzicht van de oven 
 
Pos : 30 /TD/Einl eitung/Liefer umfang/Öfen/Gesam tübersicht Topl ader Top 100 (Contr oller 500) M odell 2022) @ 401 \mod_1683796742854_13011.docx @ 2464644 @  @ 1 
 

 

Afb. 1: Voorbeeld: bovenlader model Top 100 (afbeelding vergelijkbaar) 
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Afb. 2: Voorbeeld: bovenlader model Top 100 - gedetailleerd aanzicht (afbeelding vergelijkbaar) 
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Pos: 31 /TD/Einl eitung/Liefer umfang/Öfen/Gesam tübersicht Topl ader Top 220 (Contr oller 500) M odell 2022) @ 401 \mod_1683808977868_13011.docx @ 2464674 @  @ 1 
 

 

Afb. 3: Voorbeeld: bovenlader model Top 220 (afbeelding vergelijkbaar) 
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Pos: 32 /TD/Einl eitung/Liefer umfang/Öfen/Gesam tübersicht Topl ader H O 100 (C ontroller 500) M odell 2022) @ 401\mod_1683810140896_13011.docx @ 2464704 @  @ 1 
 

 

Afb. 4: voorbeeld: toplader model HO 100 (afbeelding vergelijkbaar) 
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Pos: 33 /TD/Einl eitung/Liefer umfang/Öfen/Gesam tübersicht Fusing  F  220 und F 30 (Contr oller 500) M odell 2022) @ 401\mod_1683811451721_13011.docx @ 2464734 @  @ 1 
 

 

    Model F 220 Model F 30 

Afb. 5: Voorbeeld: bovenlader model Fusing F 220 en F 30 (afbeelding vergelijkbaar) 
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Pos: 34 /TD/Einl eitung/Liefer umfang/Öfen/Gesam tübersicht_M 01.0089_Tabelle Nr. und Benennung der  ver bauten Teile - Top, H O und F  @ 197\mod_1535636847678_13011.docx @ 786143 @  @ 1 
 

Nr. Benaming 

1 Instelbare dekselsluiting 

2 Bypass-aansluiting (alleen model Top + HO) 

3 Greep 

4 Deksel 

5 Thermo-element 

6 Verwarmingselement, beschermd in groeven 

6a Bodemverwarming (extra uitrusting) voor zeer goede temperatuurgelijkmatigheid vanaf Top 80 

6b Verwarmingselementen van het plafond, bij fusingovens F 75 - F 220 

6c Verwarmingselementen op draagbuizen (model HO) 

7 Netschakelaar (in- en uitschakelen van de oven) 

8 Netstekker (tot 3600 watt) 

9 Netstekker (vanaf 5500 watt) 

10 Controller 

11 Isolatie 

12 Toevoerluchtschuif 

13 Transportrol met vastzetrem 

13a Transportrol (met vastzetrem vanaf model HO 70 + HO 100) 

14 Dekselverwarming (model Fusing-bovenlader F ...) 

15 Frame (model Top 220/Fusing-bovenlader vanaf model F 75) 

 
Pos: 35 /TD/Einl eitung/Produktbeschr eibung/Öfen/Überschrift - Entschlüssel ung der Modellbezeichnung @ 2\mod_1184245078907_13011.docx  @ 19783 @ 2 @ 1 
 

1.4 Betekeis van de modelbenaming 
Pos: 36 /TD/Einl eitung/Produktbeschr eibung/Öfen/Entschl üssellung der Modellbezeichnung Top, F und HO @ 198\m od_1536665543161_13011.docx  @ 788593 @  @ 1 
 

Voorbeeld Toelichting 

Top 60/L Top = toplader 

F = fusing-toplader 

HO = hobby 

Top 60/L 60 = liter ovenruimte (volume in liter) 

Top 60/L L = low (Engels) 

LE = low energy (Engels) 

R = rapid (Engels) 
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Pos: 37 /TD/Einl eitung/Produktbeschr eibung/Öfen/Entschl üssellung  der Modellbezeichnung Top, F und HO -  Grafik @ 401\m od_1683873538633_13011.docx @ 2464771 @  @ 1 
 

 

Afb. 6: voorbeeld: modelbeschrijving (typeplaatje) 
Pos: 38 /TD/Einl eitung/Liefer umfang/Öfen/Überschrift - Liefer umfang @ 0\m od_1167822508130_13011.docx @ 13206 @ 2 @ 1 
 

1.5 Leveringsomvang 
Pos: 39 /TD/Einl eitung/Liefer umfang/Öfen/Li eferumfang - Top-HO-F @ 156\m od_1494507874135_13011.docx  @ 643015 @  @ 1 
 

Bij de leveringsomvang inbegrepen: 

 Onderdelen van de installatie Aantal Opmerking 

 -Ovenmodel Top …, 

-Ovenmodel HO … of 

-Ovenmodel F … 

1 x  

 

Netkabel1) 1 x  

 

Omlooppijp1) 

(voor ovenmodel Top en HO) 

1 x  

 
Keramiek-inbouwplaten 

(691600956 – 80x80x10 mm) 

3 x  

 

Transportwieltjes1) 4 tot 6x3)  

 Inbussleutel1) 

(voor ovenmodel Top en F) 

1 x  

 Accessoires:   

 

Frameverhoging1)  

(voor ovenmodel Top 45/60 of F 75/F 110) 

1 x  

 

Inbouwplaat/platen2) voor ovenmodel Top, 

HO of F 

4)  

 

Inbouwsteun(en)2) 4)  

 Andere onderdelen afhankelijk van de 

uitvoering 

- - - Zie verzendpapieren 
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 Documenttype Aantal Opmerking 

 

Gebruiksaanwijzing van de oven 1 x  

Gebruiksaanwijzing van de controller 1 x  

Andere documenten afhankelijk van de 

uitvoering 

- - -  

1) in de leveringsomvang volgens uitvoering/ovenmodel 

2) in de leveringsomvang volgens behoefte, zie verzendpapieren 

3) Hoeveelheid afhankelijk van ovenmodel 

4) Hoeveelheid volgens behoefte, zie verzendpapieren 

 
Opmerking 

Bewaar alle documenten zorgvuldig. Tijdens de productie en vóór de afgifte zijn alle 

functies van deze oveninstallatie gecontroleerd. 

 
Pos: 40 /TD/Betrieb_Bedi enung/Die mitg elieferten Unterl agen bei nhalten nicht zwangsläufig elek trische Schaltpläne bzw. P neuma .. . @ 47\m od_1380028074616_13011.docx  @ 247676 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

De bijgeleverde documentatie bevat niet per se elektrische of pneumatische 

schakelschema's. 

Indien dienovereenkomstige schema's vereist zijn, kunt u deze aanvragen via de 

Nabertherm-service. 

 
Pos: 41 /TD/Einl eitung/Technische D aten/Öfen/Ü berschrift  - Technische Daten - mit  Hinw eis @ 0\m od_1167822840737_13011.docx @ 13207 @ 1 @ 1 
 

2 Technische gegevens 

 
De elektrische gegevens bevinden zich op het typeplaatje, dat zich aan de zijkant van de 

oven bevindt. 

 
 
 
Pos: 42 /TD/Einl eitung/Technische D aten/Öfen/M odell-Tabell e für Top- Öfen - 1 (Modell 2022) 1200 °C und 1320°C @ 401\mod_1686563277253_13011.docx @ 2476194 @  @ 1 
 

Ovenmodel Top 
Model Tmax Binnenafmetingen in 

mm 

Volume Buitenafmetingen2 in mm Aansluitings- 

waarde 

Elektrische 

aansluiting 

Gewicht 

 °C b d h in l B D H /kW  in kg 

Top 16/R 1320 Ø 290 230 16 490 740 560 2,6 1-fasig 32 

Top 45 1320 Ø 410 340 45 600 890 790 3,6 1-fasig 62 

Top 45/L 1320 Ø 410 340 45 600 890 790 2,9 1-fasig 62 

Top 45/R 1320 Ø 410 340 45 600 890 790 5,5 3-fasig1 62 

Top 60 1320 Ø 410 460 60 600 890 910 3,6 1-fasig 72 

Top 60/L 1200 Ø 410 460 60 600 890 910 2,9 1-fasig 72 

Top 60/R 1320 Ø 410 460 60 600 890 910 5,5 3-fasig1 72 

Top 80 1320 Ø 480 460 80 660 960 920 5,5 3-fasig1 100 

Top 80/R 1320 Ø 480 460 80 660 960 920 7,0 3-fasig1 100 

Top 100 1320 Ø 480 570 100 660 960 1030 7,0 3-fasig 102 

Top 100/R 1320 Ø 480 570 100 660 960 1030 9,0 3-fasig 102 

Top 130 1320 Ø 590 460 130 780 1080 940 9,0 3-fasig 113 

Top 140 1320 Ø 550 570 140 750 1040 1050 9,0 3-fasig 124 

Top 140/R 1320 Ø 550 570 140 750 1040 1050 11,0 3-fasig 124 
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Model Tmax Binnenafmetingen in 

mm 

Volume Buitenafmetingen2 in mm Aansluitings- 

waarde 

Elektrische 

aansluiting 

Gewicht 

 °C b d h in l B D H /kW  in kg 

Top 160 1320 Ø 590 570 160 780 1080 1050 9,0 3-fasig 127 

Top 190 1320 Ø 590 690 190 780 1080 1170 11,0 3-fasig 146 

Top 190/R 1320 Ø 590 690 190 780 1080 1170 13,5 3-fasig 146 

Top 220 1320 930 590 460 220 1120 1050 960 15,0 3-fasig 154 

1Verwarming op 2 van de 3 fasen aangesloten 
2Buitenafmetingen variëren bij uitvoering met extra uitrusting 

 
Pos: 43 /TD/Einl eitung/Technische D aten/Öfen/M odell-Tabell e für F-Öfen - 1 (M odell 2022) @ 198\mod_1536754244725_13011.docx @ 789121 @  @ 1 
 

Ovenmodel F 
Model Tmax Binnenafmetingen in 

mm 

Grond-

vlak 

Buitenafmetingen2 in mm Aansluit-

ingswaarde 

Elektrische 

aansluiting 

Gewicht 

 

 °C b d h in m2 B D H /kW  in kg 

F 30 950 Ø 410 230 0,13 650 800 500 2,0 1-fasig 50 

F 75 L 950 750 520 230 0,33 950 880 680 3,6 1-fasig 80 

F 75 950 750 520 230 0,33 950 880 680 5,5 3-fasig 80 

F 110 LE 950 930 590 230 0,47 1120 950 680 6,0 1-fasig1 95 

F 110 950 930 590 230 0,47 1120 950 680 7,5 3-fasig 115 

F 220 950 930 590 460 0,47 1120 950 910 15,0 3-fasig 175 

1Zekering bij aansluiting op 230 V = 32 A 
2Buitenafmetingen variëren bij uitvoering met extra uitrusting. 

 
Pos: 44 /TD/Einl eitung/Technische D aten/Öfen/M odell-Tabell e für Top und F-Öfen - Zeichnung (Modell 2022-Contr oller 500) @ 401\m od_1686558157605_13011.docx @ 2476134 @  @ 1 
 

 

Afb. 7: Top 16 – 190 / F 30      Top 220 / F 75 – F 220 
Pos: 45 /TD/Einl eitung/Technische D aten/Öfen/M odell-Tabell e für H O-Öfen - 1 (Modell 2022) @ 198\m od_1536754311456_13011.docx @ 789147 @  @ 1 
 

Ovenmodel HO 
Model Tmax Binnenafmetinge in 

mm 

Volume Buitenafmetingen2 in mm Aansluitings-

waarde 

Elektrische 

aansluiting 

Gewicht 

 °C b d h in l B D H kW  in kg 

HO 70/L 1200 440 380 420 70 785 830 830 3,6 1-fasig 145 

B 

T 

H b h 

t 

B 

T 

Ø h 
H 

90 90 
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Model Tmax Binnenafmetinge in 

mm 

Volume Buitenafmetingen2 in mm Aansluitings-

waarde 

Elektrische 

aansluiting 

Gewicht 

 °C b d h in l B D H kW  in kg 

HO 70/R 1320 440 380 420 70 785 830 830 5,5 3-fasig1 145 

HO 100 1320 430 480 490 100 775 930 900 8,0 3-fasig 160 

1Verwarming op 2 van de 3 fasen aangesloten 
2Buitenafmetingen variëren bij uitvoering met extra uitrusting 

 
Pos: 46 /TD/Einl eitung/Technische D aten/Öfen/M odell-Tabell e für H O-Öfen - Zeichnung (Modell 2022_C ontroller 500) @ 401\m od_1686558352553_13011.docx  @ 2476164 @  @ 1 
v 

 

Afb. 8: afmetingen model HO 
Pos: 47 /TD/Einl eitung/Technische D aten/Öfen/Tabelle für all e Top-H O und F- Öfen - 1 @ 264\mod_1609920846514_13011.docx  @ 2113811 @  @ 1 
 

Elektrische aansluiting Spanning in volt (V) 1-fasig: 3-fasig: Speciale spanning: 

Ovenmodel  Zie typeplaatje op oven 

 Frequentie: 50 of 60 Hz 

Beschermingsgraad Ovens: IP20 

Omgevingsvoorwaarden voor 

elektrische uitrustingen 

Temperatuur: 

luchtvochtigheid: 

+ 5 °C tot + 40 °C 

max. 80 % niet condenserend 

Gewicht Oven met accessoires Afhankelijk van de uitvoering (zie verzendpapieren) 
 
Pos: 48 /TD/Einl eitung/Technische D aten/Öfen/Tabelle Dauerschalldr uckpeg el < 70 dB(A) - 2 @ 253\m od_1603896140487_13011.docx @ 2092061 @  @ 1 
 

Emissies Continu geluidsniveau: < 70 dB(A) 
 
Pos: 49 /TD/Einl eitung/Gew ährleistung_Haftung/Ü berschrif t - Gew ährl eistung und H aftung @ 0\mod_1167822979492_13011.docx  @ 13208 @ 1 @ 1 
 

3 Garantie en aansprakelijkheid 
Pos: 50 /TD/Einl eitung/Gew ährleistung_Haftung/Öfen und Schaltanl agen - Gew ährleistung und Haftung @ 0\mod_1157536440972_13011.docx @ 13040 @  @ 1 
 

§ 

Inzake garantie en aansprakelijkheid gelden de Nabertherm-garantievoorwaarden 

resp. afzonderlijk geregelde garantiediensten. Bovendien geldt ook het volgende: 

Garantie- en aansprakelijkheid zijn uitgesloten als deze het gevolg zijn van één of meerdere 

van de volgende oorzaken: 

• Elke persoon die belast is met bediening, montage, onderhoud of reparatie van de 

installatie, moet de handleiding gelezen en begrepen hebben. Voor schade en 

bedrijfsstoringen die het gevolg zijn van het niet in acht nemen van de handleiding 

aanvaardt de fabrikant geen aansprakelijkheid. 

• foutief gebruik van de installatie 

• ondeskundige montage, inbedrijfstelling, bediening en onderhoud van de installatie 

• gebruik van de installatie met defecte veiligheidsinrichtingen of niet correct 

aangebrachte resp. niet werkende veiligheids- en bescherminrichtingen 

B T 

H 
b 

h 

t 

63 

178 
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• het niet in acht nemen van aanwijzingen in de handleiding inzake transport, bewaring, 

montage, inbedrijfstelling, gebruik, onderhoud en uitrusting van de installatie 

• eigenmachtig aangebrachte veranderingen aan de installatie 

• eigenmachtige verandering van de bedrijfsparameters 

• eigenmachtige veranderingen van parameterinstellingen en instellingen alsook 

programmawijzigingen 

• originele onderdelen en accessoires zijn speciaal ontwikkeld voor Nabertherm-

oveninstallaties. Bij het vervangen van onderdelen mogen alleen originele Nabertherm 

onderdelen worden gebruikt. Anders vervalt de garantie. Nabertherm aanvaardt geen 

aansprakelijkheid voor schade die ontstaat door het gebruik van niet originele 

onderdelen. 

• catastrofen door externe invloeden en overmacht 
Pos: 51 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Ü berschrif t - Sicherheit @ 0\m od_1158843961540_13011.docx @ 13111 @ 1 @ 1 
 

4 Veiligheid 
Pos: 52 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Ü berschrif t - Bes timmungsgemäße Verwendung @ 0\m od_1167823503921_13011.docx @ 13210 @ 2 @ 1 
 

4.1 Doelmatig gebruik 
Pos: 53 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Bestimmungsgem äße Verwendung allgem einer Ofen- Anl agen - Teil 1 @ 45\m od_1377238159391_13011.docx @ 241748 @  @ 1 
Sicherheit  

 

De Nabertherm oveninstallatie werd na een zorgvuldige selectie van de betreffende 

geharmoniseerde normen en andere technische specificaties geconstrueerd en 

geproduceerd. Ze voldoet daarmee aan de stand van de techniek en waarborgt een 

maximum aan veiligheid. 
 

Pos: 54 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Bestimmungsgem äße Verwendung Top-HO und F-Öfen @ 13\mod_1289384913818_13011.docx  @ 107524 @  @ 1 
 

Ovens van de reeksen Top en HO zijn elektrisch verwarmde bakovens voor de verwerking 

van keramiek, fusing van glas en porselein- en glasschilderen. Ovens van de reeks F zijn 

geschikt voor fusing van glas en porselein- en glasschilderen. 
Pos: 55 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Di eser Ofen kann von Kindern ab 8 Jahr en und darüber sowie von Personen mit  verring erten physischen, @ 299\mod_1633001739585_13011.docx @ 2228104 @  @ 1 
 

Doelgroep 

De handleiding richt zich tot exploitanten en gekwalificeerd vakpersoneel. Ze dient in acht 

te worden genomen door alle personen die aan de oveninstallatie werken. Werkzaamheden 

aan de oven mogen alleen worden uitgevoerd door personen met een dienovereenkomstige 

opleiding of instructie. 

Volgens EN 60335-1 gelden de volgende voorschriften 

Deze oven kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en personen met verminderde 

lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of met een gebrek aan ervaring en 

kennis, indien zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het veilige 

gebruik van de oven en de daaruit resulterende gevaren begrijpen. Kinder mogen niet met 

de oven spelen. 
Pos: 56 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Ü berschrif t - Nicht bestimmungsgem äß ist : (Ei nzug Mitte) @ 80\m od_1418806747958_13011.docx @ 347228 @  @ 1 
 

Ondoelmatig is: 
Pos: 57 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Eine andere oder  darüber  hi nausgehende Benutzung, wi e z .B. die Verarb eitung ...  @ 45\m od_1377242071687_13011.docx @ 242048 @  @ 1 
Veiligheid 

• Een ander of aanvullend gebruik, zoals de verwerking van andere dan de voorziene 

producten, evenals de omgang met gevaarlijke stoffen of materialen of stoffen die 

gevaarlijk zijn voor de gezondheid, geldt als NIET volgens de voorschriften. 
Pos: 58 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/D er Ofen is t nicht zum Tr ocknen geeignet.  Es  dürfen nur nahezu trockene M assen und Hilfsmittel eing e @ 271\mod_1618817044740_13011.docx @ 2130634 @  @ 1 
 

• De oven is niet geschikt voor het drogen. Het is alleen toegestaan om nagenoeg droge 

massa's en hulpmiddelen in de oven te plaatsen. 
Pos: 59 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/D er Ofen is t nicht für die Erwärm ung von N ahr ungsmittel n zum Verzehr zu verwenden. @ 53\mod_1389787274556_13011.docx  @ 262788 @  @ 1 
 

• De oven mag niet worden gebruikt voor de verwarming van voor consumptie 

bedoelde voedingsmiddelen. 
Pos: 60 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Ver änderungen am Ofen, müssen mit  Naber therm schriftlich abgestimmt w erden . .. @ 45\mod_1377243398694_13011.docx  @ 242248 @  @ 1 
 

• Wijzigingen aan de oven moeten schriftelijk worden overeengekomen met 

Nabertherm. Het is verboden veiligheidsvoorzieningen (indien beschikbaar) te 

verwijderen, te omzeilen of buiten bedrijf te stellen. Bij een niet met ons afgestemde 

wijziging van het product verliest deze EG verklaring haar geldigheid. 
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Pos: 61 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Di e Aufstellhi nweise und Sicher heitsbestimm ung en sind einzuhal ten, andernfalls  gilt der Ofen als ...  @ 45\mod_1377243410507_13011.docx @ 242273 @  @ 1 
Veiligheid 

• De installatierichtlijnen en veiligheidsvoorschriften moeten worden nageleefd. Anders 

wordt ervan uit gegaan dat de oven niet volgens de voorschriften wordt gebruikt en 

komen alle eventuele aanspraken tegenover Nabertherm GmbH te vervallen. 
Pos: 62 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/D er Betrieb mit Kraftquellen, Produkten, Betri ebsmi tteln,  Hilfsstoffen, Lösungsmittel n . .. - 2 @ 53\mod_1389787294041_13011.docx  @ 262838 @  @ 1 
 

• Het bedrijf met krachtbronnen, producten, bedrijfsmiddelen, hulpmiddelen, 

oplosmiddelen enz. die onderhevig zijn aan de verordening inzake gevaarlijke stoffen 

of op ongeacht welke wijze uitwerking hebben op de gezondheid van het 

bedieningspersoneel, is niet toegestaan. 
Pos: 63 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Ü berschrif t - Für hi eraus r esultier ende Schäden haftet der Betr eiber (Ei nzug Mi tte)  @ 10\mod_1256731411117_13011.docx @ 68231 @  @ 1 
 

Voor hieruit resulterende schade is de gebruiker aansprakelijk 
 
Pos : 64 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/D as Betrei ben des Ofens  ist nur nach der i n dieser Betriebsanl eitung beschri ebenen Vorgehensw eise . . @ 53\m od_1389787305804_13011.docx @ 262863 @  @ 1 
 

• Het gebruik van de oven is alleen toegestaan volgens de in deze gebruiksaanwijzing 

beschreven werkwijze, d.w.z. de handleiding moet volledig gelezen en begrepen 

worden. 
Pos: 65 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Von den im Ofen eing esetzten Materi alien bzw. Ausgasung en können sich unter Umständen Schads toffe . . @ 45\m od_1377243392217_13011.docx @ 242223 @  @ 1 
 

• In bepaalde omstandigheden kunnen schadelijke stoffen in de isolatie of op de 

verwarmingselementen worden afgezet door in de oven gebruikte materialen of 

ontgassingen, wat kan leiden tot aantasting. Volg eventuele instructies en tips op de 

verpakking van de te gebruiken materialen. 
Pos: 66 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Di e Aufstellhi nweise und Sicher heitsbestimm ung en sind einzuhal ten, andernfalls  gilt der Ofen als ...  @ 45\mod_1377243410507_13011.docx @ 242273 @  @ 1 
Veiligheid 

• De installatierichtlijnen en veiligheidsvoorschriften moeten worden nageleefd. Anders 

wordt ervan uit gegaan dat de oven niet volgens de voorschriften wordt gebruikt en 

komen alle eventuele aanspraken tegenover Nabertherm GmbH te vervallen. 
Pos: 67 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/D as Öffnen des  Ofens im heißen Zustand über 200 °C ( 392 °F) kann zu einem erhöhtem Verschleiß  ...  @ 39\m od_1364289911635_13011.docx @ 219953 @  @ 1 
 

• Het is verboden de oven te openen in warme toestand (meer dan 200 °C). Het openen 

bij meer dan 200 °C kan leiden tot een defect aan de oven of een snellere slijtage van 

de volgende onderdelen: deurafdichting, verwarmingselementen en ovenbehuizing. 
Pos: 68 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für all e Anl eitungen)/Hi nweis  - Dieser Ofen ist für die private und g ewer bliche Anw endung ...  Der Ofen ist nicht für ...  @ 45\m od_1377239313841_13011.docx @ 241873 @  @ 1 
 

 

Deze oven is ontworpen voor particulier en commercieel gebruik. De oven mag NIET 

worden gebruikt voor het verwarmen van voedingsmiddelen, dieren, hout, graan, enz. 

De oven mag NIET worden gebruikt als verwarming van de werkplek. 

Gebruik de oven NIET voor het smelten van ijs of soortgelijk materiaal. 

Gebruik de oven NIET als wasdroger. 

 
Pos: 69 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für all e Anl eitungen)/Hi nweis  - Es gelten di e Sicher heitshi nweise der ei nzelnen Kapi tel.  @ 34\m od_1357906319399_13011.docx @ 203028 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

De veiligheidsinstructies van de afzonderlijke hoofdstukken zijn van toepassing. 

 
Pos: 70 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für all e Anl eitungen)/Hi nweis  - Dieser Ofen verfügt über kei ne Sicher hei tstechnik  für  Pr ozesse, . .- Zei tpunkt 3 % der @ 368\m od_1667546175302_13011.docx @ 2396824 @  @ 1 
 

 

Voor alle oveninstallaties 

Het is verboden om de oven te gebruiken met explosieve gassen of mengsels of met 

explosieve gassen of mengsels die tijdens het proces ontstaan. 

 Deze oveninstallaties beschikken niet over veiligheidstechniek voor processen waarin 

ontvlambare mengsels kunnen ontstaan (uitvoering voldoet niet aan de 

veiligheidsvereisten volgens EN 1539). 

De concentratie van organische gashoeveelheden in de oven mag op geen tijdstip 3 % van 

de onderste explosiegrens (OEG) overschrijden. Deze voorwaarde geldt niet alleen voor 

het normale bedrijf, maar in het bijzonder voor uitzonderingssituaties zoals bijv. 

processtoringen (door uitval van een aggregaat enz.). 
 

Pos: 71 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für all e Anl eitungen)/Hi nweis  - Dieses  Pr odukt entspricht nicht der ATEX-Richtlini e und darf nicht ..- nicht brennbare Gase @ 2\m od_1184228756893_13011.docx  @ 19688 @  @ 1 
 

 

Aanwijzing 

Dit product beantwoordt niet aan de ATEX-richtlijn en mag niet worden ingezet in 

ontvlambare atmosferen. Het gebruik met explosieve gassen of mengsels of tijdens het 

proces ontstaande explosieve gassen of mengsels is verboden! 
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Pos: 72 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Ü berschrif t - Anfor der ungen an den Betrei ber der Anlag e @ 0\mod_1167823775531_13011.docx @ 13211 @ 2 @ 1 
 

4.2 Eisen aan de exploitant van de installatie 
Pos: 73 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Anfor der ungen an den Betrei ber der Anl age - Di e Aufstellhi nweise und Sicher hei ts . .. ( Ofen) @ 45\mod_1377241972892_13011.docx  @ 242023 @  @ 1 
 

 

De installatierichtlijnen en veiligheidsvoorschriften moeten worden nageleefd. Anders 

wordt ervan uit gegaan dat de oven niet volgens de voorschriften wordt gebruikt en 

komen alle eventuele aanspraken tegenover Nabertherm te vervallen. 

Deze veiligheid kan alleen worden bereikt wanneer alle daarvoor vereiste maatregelen zijn 

getroffen. Het is de specifieke verantwoordelijkheid van de exploitant van de oven om deze 

maatregelen te plannen en de uitvoering ervan te controleren  

Pos: 74 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Ü berschrif t - D er Betr eiber muss sicherstell en, dass @ 45\m od_1377501770051_13011.docx @ 242473 @  @ 1 
 

De exploitant dient het volgende in acht te nemen: 
Pos: 75 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/beim Br ennen von Ker amik, des Tones  bzw . der Glasur können . .. @ 45 \mod_1377501792291_13011.docx  @ 242523 @  @ 1 
 

• Bij het bakken van keramiek kunnen gassen en dampen die schadelijk zijn voor de 

gezondheid, vrijkomen uit het aardewerk of glazuur. Het is daarom vereist de 

"uitlaatgassen" die uit de afzuigopening vrijkomen, op een geschikte manier naar 

buiten te leiden (werkruimte ventileren). Wanneer er onvoldoende ventilatie wordt 

gegarandeerd op de installatielocatie, dan moeten de "uitlaatgassen" via een buis naar 

buiten worden geleid (zie hoofdstuk "Afvoerluchtgeleiding"). 
Pos: 76 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Von den Materiali en, die i n dem Ofen eing esetzt wer den, m uss  bekannt sei n, ob si e . .. Elektr. Ofen @ 45\m od_1377501799794_13011.docx @ 242548 @  @ 1 
 

• Van de materialen die in de oven worden gebruikt, moet bekend zijn of ze de isolatie 

of de verwarmingselementen kunnen aantasten of vernielen. Schadelijke stoffen voor 

de isolatie zijn: alkaliën, aardalkaliën, metaaldampen, metaaloxide, 

chloorverbindingen, fosforverbindingen en halogenen. Volg eventuele instructies en 

tips op de verpakking van de te gebruiken materialen. 
Pos: 77 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/die Anlag e nur i n einw andfreiem , funkti ons tüchtig em .. . - dieses  Personal regelm äßig in all en... @ 45\mod_1377501806506_13011.docx @ 242573 @  @ 1 
 

• De installatie mag alleen in een foutloze, goed functionerende toestand worden 

gebruikt en vooral de veiligheidsvoorzieningen moeten regelmatig op een goede 

werking worden gecontroleerd. 

• De vereiste persoonlijke veiligheidsuitrustingen moeten ter beschikking worden 

gesteld. Bijv. werkhandschoenen, geschikte schorten, enz. 

• Deze handleiding moet bij de oven worden bewaard. Er moet worden gegarandeerd 

dat alle personen die taken moeten uitvoeren met de oven, op elk ogenblik de 

handleiding kunnen raadplegen. 

• Alle plaatjes op de installatie betreffende de veiligheid en met bedieningsrichtlijnen 

moeten goed leesbaar zijn. Beschadigde of onleesbaar geworden plaatjes moeten 

onmiddellijk worden vervangen. 

• Het personeel moet regelmatig geïnstrueerd worden over alle gebieden van 

arbeidsveiligheid en milieubescherming en moet op de hoogte zijn van de volledige 

gebruikershandleiding met in het bijzonder de daarin opgenomen 

veiligheidsrichtlijnen. 
Pos: 78 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Bei  gew erblicher N utzung: Beachten Sie di e für Ihr Land gül tigen Sicherheitsv orschrif ten ...  @ 45\mod_1377501814270_13011.docx @ 242598 @  @ 1 
 

• Bij commercieel gebruik: 

Leef de veiligheidsvoorschriften na die voor uw land van toepassing zijn. In Duitsland 

moet de oven bijvoorbeeld, in overeenstemming met een voorschrift van de 

beroepsverenigingen, met voorgeschreven intervallen door een vakkundige elektricien 

worden gecontroleerd. 
Pos: 79 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für all e Anl eitungen)/Hi nweis  - Dauerhafter Betrieb bei m aximal er Temperatur kann zu erhöhtem Verschl eiß an .. . 70°C unter @ 198\m od_1537350016435_13011.docx @ 790091 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Continubedrijf bij maximale temperatuur kan leiden tot versterkte slijtage aan de 

verwarmingselementen en de isolatiematerialen. Wij adviseren tot ca. 70 °C onder de 

maximale temperatuur te werken. 

 
Pos: 80 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für all e Anl eitungen)/Hi nweis  - In D eutschland ist die allgem eine U nfallverhütungsvorschrif t zu beachten. @ 3\mod_1193667801739_13011.docx @ 26120 @  @ 1 
 

 
Aanwijzing 

In Duitsland moeten de algemene voorschriften ter preventie van ongevallen in acht 

worden genomen. De nationale regels voor de preventie van ongevallen in het land van 

gebruik zijn van toepassing. 
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Pos: 81 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Ü berschrif t - Schutzklei dung @ 0\mod_1167825795750_13011.docx  @ 13213 @ 2 @ 1 
 

4.3 Beschermende kledij 
Pos: 82 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Schutzklei dung - Hitzebeständige H andschuhe tragen @ 9\m od_1246542013306_13011.docx @ 62481 @  @ 1 
 

 

Bescherm uw handen door hittebestendige handschoenen te dragen. 

 
Pos: 83 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Ü berschrif t - Gr undl egende M aßnahmen bei  Norm albetrieb @ 0\m od_1167825919827_13011.docx @ 13214 @ 2 @ 1 
 

4.4 Basismaatregelen bij normaal bedrijf 
Pos: 84 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Grundl egende M aßnahm en bei N ormalbetri eb Top-HO und F Öfen @ 13\m od_1289395735652_13011.docx @ 107570 @  @ 1 
 
 
 

 

Waarschuwing - Algemene gevaren! 

Controleer vóór het inschakelen van de oven of er zich alleen bevoegde personen in het 

werkgebied van de oven bevinden en dat er niemand door het bedienen van de oven letsel 

kan oplopen. 

 

Controleer vóór elke start van de productie of alle veiligheidsvoorzieningen foutloos 

werken (bijvoorbeeld geaarde schakelaar wordt uitgeschakeld bij het openen van het 

deksel). 

Controleer vóór elke start van de productie de oven op zichtbare schade en zorg ervoor dat 

de oven alleen in foutvrije toestand wordt gebruikt. Vastgestelde gebreken moeten 

onmiddellijk aan de Nabertherm-service worden gemeld. 

Verwijder vóór elke start van de productie alle materialen/objecten die niet vereist zijn voor 

de productie uit het werkbereik van de installatie. 

De volgende controlewerkzaamheden moeten minstens eenmaal per dag worden 

uitgevoerd (zie ook onderhoud en reparatie): 

• Controleer de oven op extern zichtbare schade (visuele inspectie), bijv. isolatie, 

verwarmingselementen, netkabels en, indien beschikbaar, verbrandingsgasafvoer. 

• Controleer de werking van alle veiligheidsvoorzieningen (bijvoorbeeld geaarde 

schakelaar wordt uitgeschakeld bij het openen van het deksel van de verwarming). 
Pos: 85 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Ü berschrif t - Gr undl egende M aßnahmen im N otfall @ 1\m od_1170943369267_13011.docx @ 13536 @ 2 @ 1 
 

4.5 Basismaatregelen in noodgevallen 
Pos: 86 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Ü berschrif t - Ver halten im N otfall @ 1\mod_1170949904855_13011.docx @ 13539 @ 3 @ 1 
 

4.5.1 Gedrag in noodgevallen 
Pos: 87 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für all e Anl eitungen)/Hi nweis  - Das Stillsetzen im N otfall is t vorgesehen durch Zi ehen des  Netzsteckers. @ 229\m od_1575454907149_13011.docx @ 889809 @  @ 1 
 

 

Aanwijzing 

Om de oven in geval van nood stil te zetten moet de stekker uit het stopcontact 

getrokken worden. De stekker moet daarom tijdens het bedrijf altijd toegankelijk zijn, 

zodat deze in geval van nood snel uit het stopcontact kan worden getrokken. 

 
Pos: 88 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Grundl egende M aßnahm en im Notfall - Netzstecker zi ehen (SnapIn und CEE) (all e Anl eitungen) - Grafik  @ 229\mod_1575452428886_13011.docx  @ 889737 @  @ 1 
 

 

Afb. 9: netsteker uit de contactdoos trekken (afbeelding vergelijkbaar) 
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Pos: 89 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für all e Anl eitungen)/W arnung -  Bei unerwar teten Vorgängen im Ofen (z.B. s tarke R auchentwicklung oder Ger uchsbeläs tigung) @ 4\m od_1205306579737_13011.docx @ 34216 @  @ 1 
 

 

Waarschuwing – Algemene gevaren! 

Bij onverwachte voorvallen in de oven (bijv. sterke rookontwikkeling of stankhinder) 

moet de oveninstallatie onmiddellijk worden uitgeschakeld. In dat geval moet worden 

gewacht tot de oven is afgekoeld tot op kamertemperatuur. 
 

 
Pos: 90 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für all e Anl eitungen)/W arnung - Bei unerwarteten Vorgängen darf  der Ofen nicht geöffnet .. .- Gr afik Top_H O_F  (Modell 2022) @ 401\m od_1683879144522_13011.docx @ 2465101 @  @ 1 
 

In geval van brand 

het deksel gesloten 

houden. 

Onmiddellijk de 

netstekker 

uittrekken. 

Deuren en ramen 

gesloten houden. Zo 

verhindert u 

verspreiding van de 

rook. 

Ongeacht de grootte 

van de brand, 

onmiddellijk de 

brandweer 

waarschuwen! Tijdens 

de oproep rustig en 

duidelijk praten. 

 

 
Pos: 91 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Sicher heitssymbol e/War nhi nw eise-ISO- ANSI/War nsym bol _Gefahr - El ektrischer  Schlag - Piktogramm elektr. Schlag - N etzs tecker ziehen @ 9\m od_1247472185096_13011.docx @ 63071 @  @ 1 
 

 

 GEVAAR 

 

• Gevaar door elektrische schok. 

• Levensgevaar. 

• Werkzaamheden aan de elektrische 

  uitrusting mogen alleen uitgevoerd 

  worden door gekwalificeerd elektro- 

  vakpersoneel of door personeel dat 

  door Nabertherm geautoriseerd is. 

• Voor het begin van de werkzaamheden 

stekker uittrekken 

 
Pos: 92 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Ü berschrif t - Gr undl egende M aßnahmen bei  Wartung und Instandhaltung @ 0\m od_1167826060620_13011.docx  @ 13215 @ 2 @ 1 
 

4.6 Basismaatregelen bij onderhoud en instandhouding 
Pos: 93 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Grundl egende M aßnahm en bei War tung und Instandhaltung Top, HO und F -  Öfen @ 13\m od_1291107854956_13011.docx @ 109564 @  @ 1 
 

 

Onderhoudswerkzaamheden mogen alleen door bevoegd vakpersoneel worden uitgevoerd 

waarbij de voorschriften van de onderhoudshandleiding en ter preventie van ongevallen 

moeten worden nageleefd. Wij raden u aan onderhoud te laten uitvoeren door de service 

van Nabertherm GmbH. Wanneer de voorschriften niet worden nageleefd, kan dit leiden 

tot lichamelijk letsel, overlijden of aanzienlijke materiële schade! 
 

Schakel de oven uit door de netschakelaar uit te schakelen en de netstekker uit te trekken. 

De oven moet volledig leeggemaakt zijn. 

Spuit ovens, schakelkasten en andere behuizingen van elektrische uitrustingen nooit af met 

water om ze te reinigen! 

Nadat de onderhouds- en reparatiewerkzaamheden zijn voltooid en vóór het hervatten van 

de productie, dient u te controleren of 

• de losgemaakte schroefverbindingen/spanbanden opnieuw stevig zijn vastgemaakt, 
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• verwijderde veiligheidsvoorzieningen, zeven of filters (indien beschikbaar) opnieuw 

ingebouwd zijn, 

• alle materialen, gereedschappen en overige uitrustingen die nodig waren voor het 

uitvoeren van de onderhouds- of reparatiewerkzaamheden, uit het werkgebied van de 

installatie zijn verwijderd. 

• Een voedingskabel mag alleen worden vervangen door een goedgekeurde, 

gelijkwaardige kabel. 
Pos: 94 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Ü berschrif t - Allgemei ne Gefahr en an der  Anlage @ 0\mod_1168596796288_13011.docx  @ 13291 @ 2 @ 1 
 

4.7 Algemene gevaren aan de installatie 
Pos: 95 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/Allgemei ne Gefahren (Verbr ennung, Quetschen, Str om) - Top, HO und F @ 324\m od_1641372460092_13011.docx @ 2303564 @  @ 1 
 

 

Bypass-aansluiting/afvoerluchtbuis, deksel en ovenbehuizing worden heet tijdens het 

bedrijf. 

Gevaar voor verbranding. 

De bypass-aansluiting / de afvoerluchtbuis, het deksel en de ovenbehuizing mogen tijdens 

het bedrijf NIET worden aangeraakt. 

 

Schuif geen voorwerpen in de openingen aan de ovenbehuizing, afzuigboringen of 

koelsleuven van de schakelinstallatie en de oven. 

Gevaar voor elektrische schokken. 

Steek GEEN voorwerpen in het apparaat. 

 

Gevaar voor elektrische schokken 

Levensgevaar 

Het apparaat mag tijdens het bedrijf en het onderhoud NIET nat worden 

 

Gevaar voor explosie van de in de oven gebruikte materialen 

Levensgevaar 

Vul bij arbeidstemperatuur GEEN brandbare en explosieve stoffen in het apparaat. 

Er mogen zich GEEN explosieve stoffen of oplosmiddel-luchtmengsels in de binnenruimte 

van het apparaat bevinden. 

Gebruik het apparaat NIET in explosiegevaarlijke bereiken. 

Er mogen zich GEEN explosieve stoffen of oplosmiddel-luchtmengsels in de omgeving van 

het apparaat bevinden. 

 

Brandgevaar bij het gebruik van een verlengkabel 

Levensgevaar 

Bij alle ovenmodellen met steekbare aansluitleiding moet worden opgelet dat: 

de afstand tussen de contactverbreker en de contactdoos waarop de oven is aangesloten, zo 

kort mogelijk is. 

tussen contactdoos en oven GEEN verdelerdoos en GEEN verlengkabel wordt gebruikt. 
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Pos: 96 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/W arnung – Verbrennungsgefahr - Bypass-Stutzen/Abluftrohr/D eckel/Ofengehäuse und der Griff .. - Grafik @ 317\m od_1637922730714_13011.docx @ 2290024 @  @ 1 
 

 

 

Waarschuwing – 

gevaar voor 

verbranding 

De bypass-aansluiting 

/ de afvoerluchtbuis en 

het deksel mogen 

tijdens het bedrijf 

NIET worden 

aangeraakt. 

 
Pos: 97 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Sicherheit/W arnung -   Es dürfen keine Gegens tände auf dem Top-HO und F Ofen abgel egt/abg estellt - Grafik  @ 401\mod_1683881631891_13011.docx @ 2465131 @  @ 1 
 

 

 

Waarschuwing - 

Algemene gevaren! 

Er mogen geen 

objecten op de oven 

worden 

gelegd/geplaatst. Er is 

brand- of 

ontploffingsgevaar. 

 
Pos: 98 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für all e Anl eitungen)/ Vorsicht - Nicht i n heißem Zusand öffnen - Das  Öffnen des Ofens i n heißem Zus tand über 200 °C  .. . @ 197\mod_1536562563437_13011.docx @ 788099 @  @ 1 
 

 

VOORZICHTIG 

 

Niet openen in hete toestand 

Het openen van de oven in hete toestand 

(boven 200 °C / 392 °F) kan leiden tot 

verbrandingen. 

Nabertherm is niet aansprakelijk voor 

schade aan de producten of de oven. 

 
Pos: 99 /TD/Tr ansport_Montage_Inbetriebnahm e/Ers tinbetriebnahme/Überschrift - Tr ansport, M ontage und Ersti nbetri ebnahm e @ 0\mod_1158844227416_13011.docx @ 13112 @ 1 @ 1 
 

5 Transport, montage en eerste ingebruikname 
Pos: 100 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Anliefer ung @ 0\m od_1167826534889_13011.docx @ 13218 @ 2 @ 1 
 

5.1 Levering 
Pos: 101 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Anli eferung Top, HO und F Öfen -  (Hinweise allgem ein) @ 13\mod_1289468478869_13011.docx  @ 107694 @  @ 1 
 

Volledigheid controleren 

Vergelijk de leveringsomvang met het afleveringsbewijs en de orderpapieren. Ontbrekende 

onderdelen en schade door een slechte verpakking of door het transport moeten 

onmiddellijk aan de expediteur en Nabertherm GmbH worden gemeld, omdat latere 

bezwaren niet kunnen worden erkend. 

Letselrisico 

Bij het optillen van de oven kunnen onderdelen of de oven zelf omvallen, verschuiven of 

vallen. Vóór het optillen van de oveninstallatie moeten alle personen zich buiten het 

werkgebied bevinden. Er moeten geschikte werkhandschoenen worden gedragen. 
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Veiligheidsinstructies 

• Vloertransportvoertuigen (bijv. kraan/pallettruck) mogen alleen worden bediend door 

bevoegd personeel. De bestuurder is als enige verantwoordelijk voor een veilig 

rijgedrag en voor de lading. 

• Alleen hijsinrichtingen met voldoende draagvermogen gebruiken. 

• Let er bij het optillen van de oven op dat de vorkpunten van de pallettruck of de last 

zelf niet aan gestapelde goederen blijven hangen. Hoge onderdelen, zoals 

schakelkasten, moeten met de kraan worden vervoerd. 

• Hijswerktuigen mogen alleen worden aangebracht op hiervoor aangeduide plaatsen. 

• Gebruik nooit aanbouwonderdelen, leidingen of kabelkanalen voor het bevestigen van 

hijswerktuigen. 

• Breng transportliften alleen aan op de daarvoor voorziene plaatsen. 

 

Opmerking 

Bij de installatie van de oven moeten werkhandschoenen worden gedragen. 

 

 

Waarschuwing - Algemene gevaren! 

Waarschuwing voor zwevende lasten. Het is verboden te werken onder een zwevende 

lading. Dit is levensgevaarlijk. 

 

 
Opmerking 

Leef de voorschriften voor vloertransportvoertuigen betreffende veiligheid en 

ongevallenpreventie nauwgezet na. 

 
Pos: 102 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Anli eferung - Öfen mit  ei nem  Hubwag en transpor tieren @ 2\m od_1184672460200_13011.docx @ 20008 @  @ 1 
 

Transport met een pallettruck 

Houd rekening met de toelaatbare belasting van de pallettruck. 
 

1. Onze ovens worden af fabriek geleverd op een houten transportonderstel voor het 

ontladen. De oven mag alleen in de verpakking en met geschikte transportmiddelen 

worden vervoerd om eventuele beschadigingen te vermijden. De verpakking mag 

pas worden verwijderd op de installatielocatie. Tijdens het transport moet in 

voldoende beveiliging tegen het wegglijden, kantelen of beschadigen worden 

voorzien. De transport- en montagewerkzaamheden moeten door minstens 2 

personen worden uitgevoerd. De oven mag niet in een vochtige ruimte of in de 

open lucht worden opgeslagen. 

2. Rijd met de pallettruck onder het transportonderstel. Let erop dat de pallettruck 

volledig onder het transportonderstel wordt geschoven. Let op transportmateriaal in 

de buurt. 

 

 

Afb. 10: pallettruck wordt volledig onder het transportonderstel geschoven 

3. Til de oven voorzichtig op en let hierbij op het zwaartepunt. Let er bij het optillen 
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van de installatie op dat de vorkpunten of de last zelf niet aan gestapelde goederen in 

de nabije omgeving blijven hangen. 

4. Controleer de veilige stand van de oven en breng eventueel transportbeveiligingen 

aan. Rijd voorzichtig, langzaam en in de laagste positie. Rijd niet op steile trajecten. 

5. Zet de oven voorzichtig neer op de installatielocatie. Let op transportmateriaal in de 

buurt. Vermijd schokken bij het afzetten. 
Pos: 103 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Sicher hei t/Si cherheitssym bole/W arnhi nweise-ISO-AN SI/Warnsymbol_Vorsicht - R utschen/Ki ppen des  Gerätes -  Piktogramm Kippen/Heben/Anheben @ 9\mod_1247064081950_13011.docx @ 62963 @  @ 1 
 

 

 

 VOORZICHTIG 

 

• Verschuiven of kantelen van het  

apparaat 

• Beschadiging van het apparaat 

• Gevaar voor letsels door optillen 

   van zware lasten 

• Apparaat alleen in originele  verpakking 

transporteren 

• Apparaat met meerdere personen dragen 

 
Pos: 104 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Auspacken @ 2\m od_1184739517985_13011.docx @ 20021 @ 2 @ 1 
 

5.2 Uitpakken 
Pos: 105 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - Allgem einer Hinw eis zur Ver packung (z.B. Laboröfen) @ 3\mod_1192437185846_13011.docx @ 23511 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

De installatie is uitgebreid verpakt met het oog op de bescherming tegen transportschade. 

Let erop dat u alle verpakkingsmaterialen (ook binnen in de ovenkamer) verwijdert. 

Bewaar de verpakking en de transportbeveiliging voor het eventueel verzenden of opslaan 

van de oven. 

Voor het dragen/vervoeren zijn minstens 2 personen nodig en afhankelijk van de grootte 

van de oven kunnen ook meerdere personen nodig zijn. 

 
Pos: 106 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Auspacken klei ne Öfen mit  Stül pkarton -  Standard - Teil 1 @ 2\m od_1184739616497_13011.docx @ 20028 @  @ 1 
 

 

Handschoenen 

dragen 

 

1. Controleer de transportverpakking op eventuele schade. 

2. Verwijder de spanbanden van de transportverpakking. 

3. Draai de schroeven los en verwijder de houten bekisting van de dekseldoos (indien 

voorhanden 3a). 
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Pos: 107 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Auspacken Top und F Öfen  - Stül pkarton vorsichtig anheben und von der Pal ette entfernen - Gr afik @ 401\m od_1683884469015_13011.docx @ 2465161 @  @ 1 
 

 

 
 
Pos : 108 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Stülpkarton vorsichtig anheben und von der Pal ette entfernen. Liefer umfang mit  dem Lieferschein und  @ 197\m od_1535959472021_13011.docx @ 786357 @  @ 1 
 

4. Kartonnen doos voorzichtig optillen en van de palet verwijderen. Vergelijk de 

leveringsomvang met het afleveringsbewijs en de orderpapieren, zie hoofdstuk 

"Levering“. 
Pos: 109 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Auf der Palette befi ndet sich ei ne Verpackungsei nheit für zusätzliches Zubehör ( Beispiel : N etzkabel,  @ 197\mod_1535959480957_13011.docx  @ 786383 @  @ 1 
 

5. Op de pallet bevindt zich een verpakkingseenheid voor extra toebehoren 

(bijvoorbeeld: netkabel, bypass-aansluiting, keramische montageplaat en 

transportrollen, al naargelang de uitvoering). 
 
Pos : 110 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Obere  Schutzfolie (A) vom Ofen ist zu entfernen. @ 197\m od_1535959501775_13011.docx @ 786435 @  @ 1 
 

6. De bovenste beschermfolie (A) van de oven moet worden verwijderd. 
Pos: 111 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Zwischen Ofen und D eckel befindet sich zum Schutz der Isoli erung ei ne Schutz foli e, ( B) di e zu entfer @ 197\mod_1535981857762_13011.docx @ 787331 @  @ 1 
 

7. Tussen de oven en het deksel bevindt zich als bescherming van de isolatie een 

beschermfolie (B) die moet worden verwijderd. Let erop dat alle 

verpakkingsmaterialen worden verwijderd. De verpakking en de 

transportbeveiliging (indien beschikbaar) moeten worden bewaard om de oven 

eventueel te verzenden of op te slaan. 
Pos: 112 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Obere Schutzfolie (..) vom Ofen ist zu entfernen. Schutzfolie zwischen Ofen und Deckel ...  - Gr afik @ 197\m od_1535959489485_13011.docx @ 786409 @  @ 1 
 

 

 
 
Pos : 113 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Zum Tr agen seitlich (im Bereich der Füße) unter den Ofen fassen und auf sicher en Hal t achten. @ 197\m od_1535959513765_13011.docx  @ 786461 @  @ 1 
 

8. Om de oven te dragen moet u hem aan de zijkant (bij de poten) onder vastpakken en 

zorgen voor een vaste grip. Bij de installatie van de oven moeten 

werkhandschoenen worden gedragen. Til de oven met een rechte rug van de pallet 

en plaats deze voorzichtig op de installatielocatie. Het transport moet door minstens 

2 of meer personen worden uitgevoerd. 
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Pos: 114 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Tr ansport des Topofens mit 4 Personen - D as  greifen unter der Schaltanl age i st nicht . .. - Grafik @ 401\m od_1683893958488_13011.docx @ 2465191 @  @ 1 
 

 

 
 
Pos : 115 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Zum Tr ansport mit  ei nem  Flurförderfahrzeug is t es erforderlich, unter den Ofenboden zwei  geeig nete H @ 375\mod_1670847520797_13011.docx @ 2410484 @  @ 1 
 

9. Bij het transport met een vloertransportmiddel moeten onder de ovenbodem twee 

geschikte houten blokken (A) worden gepositioneerd om de uitstekende onderste 

rand van de rondom lopende buitenplaat tijdens het transport niet te beschadigen. 

Deze moeten minimaal even diep zijn als de schoor voor de bodemversterking (B) 

om kantelen van de oven uit te sluiten. 

Belangrijk: de houten blokken mogen niet buiten de buitenplaat uitsteken. 
Pos: 116 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Posi tionier ung der Holzkl ötze / Tr ansport des  Ofens mit  ei nem  Hubw agen - Gr afik  @ 375\mod_1670848226574_13011.docx  @ 2410514 @  @ 1 
 

 

  
 
Pos : 117 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Transportsicherung/Ver packung @ 0\m od_1167826775847_13011.docx  @ 13219 @ 2 @ 1 
 

5.3 Transportbeveiliging/verpakking 
Pos: 118 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ver packung - Allgemei ne Hinw eise zur  Verpackung - kei ne spezi elle Transportsicherung @ 1\m od_1171004073117_13011.docx @ 13542 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Voor deze installatie is geen speciale transportbeveiliging beschikbaar 

 

De installatie is uitgebreid verpakt met het oog op de bescherming tegen transportschade. 

Let erop dat u alle verpakkingsmaterialen (ook binnen in de ovenkamer) verwijdert. Al het 

verpakkingsmateriaal kan worden gerecycled en kan in het afvalverwijderingscircuit 

worden gebracht. De gebruikte verpakking is zo gekozen, dat er geen bijzondere 

beschrijving nodig is. 
Pos: 119 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ver packung - Allgemei ne Hinw eise zur  Verpackung - Ki nder und Ver packungsmateri al @ 13\m od_1290686355811_13011.docx @ 109512 @  @ 1 
 

 

Veiligheidsinstructie 

Houd verpakking en de onderdelen ervan uit de buurt van kinderen. Er bestaat risico op 

verstikking door vouwkarton en folie. 

 
Pos: 120 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Bauliche- und Anschl ussvoraussetzungen @ 0\mod_1167826890943_13011.docx  @ 13220 @ 2 @ 1 
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5.4 Bouw- en aansluitingsvoorwaarden 
Pos: 121 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Aufstell ung ( Standort des  Ofens) @ 2\mod_1184848718972_13011.docx @ 20174 @ 3 @ 1 
 

5.4.1 Installatie (locatie van de oven) 
 
Pos : 122 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Standort eines Top, H O und F  - Ofens - Tex t-Grafik @ 401\mod_1683895348988_13011.docx @ 2465221 @  @ 1 
 
 

Bij de plaatsing van de oven moeten de onderstaand vermelde veiligheidsinstructies in acht 

worden genomen. 

• De oven moet overeenkomstig de veiligheidsinstructies in een droge ruimte worden 

geplaatst. 

• Het plaatsingsoppervlak (vloer of tafel) moet vlak zijn, zodat de oven correct kan 

worden geplaatst. De oven moet op een niet brandbare ondergrond 

(brandveiligheidsklasse A conform DIN 4102 – bijvoorbeeld: beton, bouwkeramiek, 

glas, aluminium of staal) worden geplaatst, zodat heet materiaal de vloerbedekking 

niet kan ontsteken. 

• Het draagvermogen van de tafel (bijv. voor tafelmodel Top 16/R) moet berekend 

zijn op het gewicht van de oven incl. toebehoren. 

  

Niet-brandbare ondergrond Top 16/R (tafel extra uitrusting) 

Afb. 11: Voorbeeld: niet-brandbare ondergrond (afbeelding vergelijkbaar) 

Ondanks een goede isolatie straalt de oven warmte af via de buitenzijden. Zo nodig moet 

deze warmte worden afgevoerd (eventueel moet een ventilatiemonteur worden 

geraadpleegd). Bovendien moet rondom de oven een minimale veiligheidsafstand (S) 

van 0,5 m en 1 m tot brandbare materialen worden aangehouden. In individuele 

gevallen moet een grotere afstand worden aangehouden om aan de lokale voorwaarden te 

voldoen. Naar niet-brandbare materialen kan de zijdelingse veiligheidsafstand worden 

verminderd tot 0,2 m. Als gassen en/of dampen uit de charge ontwijken, moet op de 

montageplaats voor een voldoende be- en ontluchting worden gezorgd of een geschikte 

uitlaatgasafvoer zijn geïnstalleerd. Zo nodig moet worden voorzien in een geschikte 

afzuiging van de verbrandingslucht. 
 

 

Afb. 12: Minimale veiligheidsafstand tot brandbare materialen (afbeelding vergelijkbaar) 
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Pos: 123 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Sicher hei t/Si cherheitssym bole/W arnhi nweise-ISO-AN SI/Warnsymbol_Gefahr - Brandgefahr  - Pik togramm Brandgefahr  @ 9\m od_1247148035738_13011.docx @ 63018 @  @ 1 
 

 

 GEVAAR 

• Brand - Gezondheidsgevaar 

• Levensgevaar 

• Op de opstelplaats moet voldoende verluchting 

  verzekerd zijn, om de afgevoerde warmte en evt. 

  ontstaande gassen af te voeren 

 
Pos: 124 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - Vor Inbetri ebnahm e des  Ofens sollte dieser 24 Stunden am Aufstell ungsort akklim atisiert  ..  @ 3\m od_1195568014336_13011.docx  @ 27869 @  @ 1 
 

 
Aanwijzing 

Voor de oven in gebruik wordt genomen, moet deze 24 acclimatiseren op de opstelplaats. 
 
Pos : 125 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Sicher hei t/Si cherheitssym bole/W arnhi nweise-ISO-AN SI/Warnsymbol_Gefahr - Gefahren durch automatische Löschei nrichtungen (Wasser _Löschgas) @ 55\mod_1391587048048_13011.docx @ 269748 @  @ 1 
 

 

 

 GEVAAR 

• Gevaar bij het gebruik van een automatische 

brandblusinrichting 

• Levensgevaar door elektrische schokken op grond van 

natheid, verstikkingsgevaar door blusgas enz. 

• Als voor de brandbestrijding en de gebouwenbescherming 

automatische brandblusinrichtingen, bijv. sprinklerinstallaties, 

worden ingezet, moet u bij de planning daarvan opletten dat bij de 

brandbestrijding geen extra gevaren ontstaan, bijv. door het 

blussen van ontstekingsvlammen, vermenging van hardingsolie en 

bluswater, buitenbedrijfstellen van elektrische inrichtingen enz. 

 
Pos: 126 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Montage, Installation und Anschl uss  @ 0\m od_1167827976269_13011.docx @ 13226 @ 2 @ 1 
 

5.5 Montage, installatie en aansluiting 
Pos: 127 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Montage der U ntergestellerhöhung (Zubehör-Unterges tell erhöhung) @ 13\mod_1290432714317_13011.docx @ 108774 @ 3 @ 1 
 

5.5.1 Montage van de frameverhoging (accessoire) 
Pos: 128 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Untergestellerhöhung Fusing-Toplader Modell F … (Ei nzug Mit te) @ 156\m od_1494576617483_13011.docx  @ 643181 @  @ 1 
 

Frameverhoging fusing-toplader model F … 
Pos: 129 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/D as als Zubehör enthal tene Untergestell aus der Verpackungseinheit entnehmen und Ei nzel teile mit der  @ 156\mod_1494576883995_13011.docx  @ 643233 @  @ 1 
 

Neem het frame dat als accessoire is bijgeleverd uit de verpakkingseenheid en vergelijk de 

afzonderlijke onderdelen met de onderstaande lijst. 
Pos: 130 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Einzelteile des U ntergestells - (Topl ader M odell F) - Tabell e @ 156\m od_1494576888683_13011.docx @ 643259 @  @ 1 
 

Nr. Aantal stuks Benaming 

1 2 Rib lang 

2 2 Rib kort 

3 4 Poten met wieltjes waarvan twee met blokkeerrem 

4 8 Bevestigingsschroef M8 

5 1 Steeksleutel 
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Pos: 131 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Einzelteile des U ntergestells - (Topl ader M odell F) - Grafik @ 156\mod_1494576893167_13011.docx @ 643285 @  @ 1 
 

 

Afb. 13: afzonderlijke onderdelen van het frame (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 132 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Einen Fuß (3) mi t zw ei Schr auben ( 4) (mit j e einer langen ( 1) und ei ner kurzen (2)  Str ebe) m ontier en @ 156\mod_1494576898855_13011.docx  @ 643311 @  @ 1 
 

• Monteer één poot (3) met twee schroeven (4) (met telkens een lange (1) en een korte 

(2) rib). Draai de schroeven licht aan met het in de leveringsomvang inbegrepen 

gereedschap (5). 
Pos: 133 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Uml aufend di e anderen Füße und Streben ergänzen. Bei M ontag e aller Füße und Streben Schrauben fes t @ 156\m od_1494576904746_13011.docx @ 643337 @  @ 1 
 

• Breng de andere poten en ribben rondom aan. Draai alle schroeven van alle poten en 

ribben vast bij de montage. 
Pos: 134 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Es si nd di e vorher gel östen Transportrollen unter di e Füße zu m onti eren (si ehe Kapitel „M ontage der @ 156\m od_1494583567113_13011.docx @ 643813 @  @ 1 
 

• De tevoren losgehaalde transportrollen moeten onder de poten worden gemonteerd 

(zie hoofdstuk 'Montage van de transportrollen'). 
Pos: 135 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ofen vorsichtig auf das  Gestell stellen. Schutzhandschuhe tr agen und den Ofen nur von der Bodenun.. @ 156\m od_1494576956311_13011.docx  @ 643389 @  @ 1 
 

• Plaats de oven voorzichtig op het frame. Draag werkhandschoenen en til de oven 

alleen op aan de onderkant van de bodem. Voor het optillen van de oven zijn minstens 

2 personen nodig en afhankelijk van het ovengewicht kunnen ook meerdere personen 

nodig zijn. 
Pos: 136 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Untergestellerhöhung Topl ader M odell Top … ( Einzug Mitte) @ 156\m od_1494576650581_13011.docx @ 643207 @  @ 1 
 

Frameverhoging toplader model Top … 
Pos: 137 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/D as als Zubehör enthal tene Untergestell aus der Verpackungseinheit entnehmen und Ei nzel teile mit der  @ 156\mod_1494576883995_13011.docx  @ 643233 @  @ 1 
 

Neem het frame dat als accessoire is bijgeleverd uit de verpakkingseenheid en vergelijk de 

afzonderlijke onderdelen met de onderstaande lijst. 
Pos: 138 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Einzelteile des U ntergestells - (M odell Top) - Tabell e @ 156\m od_1494577363935_13011.docx @ 643451 @  @ 1 
 

Nr. Aantal stuks Benaming 

3 2 Frameverhoging Top 45/Top 60 

 
Pos: 139 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/M ontag e der U ntergesteller höhung (ges teckte Versi on) - (M odell Top)  - Gr afik @ 401\m od_1685960808900_13011.docx @ 2474524 @  @ 1 
 

 

Afb. 14: montage van de frameverhoging (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 140 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Tr ansportroll en ( 1) durch kr äftiges zi ehen nac h unten l ösen. @ 157\m od_1495005522554_13011.docx @ 645306 @  @ 1 
 

• Trek de transportrollen (1) krachtig naar beneden om ze los te halen. 
Pos: 141 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/H ülsen ( 2) (befi ndlich an den Füßen des Ofens) mi t zum Beispiel ei nem br eiten Fl achschraubendr eher @ 156\m od_1494577377404_13011.docx @ 643529 @  @ 1 
 

• Maak de kokers (2) (bevinden zich aan de poten van de oven) bijvoorbeeld met een 

brede platte schroevendraaier en een hamer voorzichtig los. 

1

2

3
4

5
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Pos: 142 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Bei de Untergestellerhöhungen (3)  auf di e Füße des Ofens aufstecken. Auf f esten Sitz der U ntergeste.. @ 156\m od_1494577382138_13011.docx @ 643555 @  @ 1 
 

• Steek beide frameverhogingen (3) op de poten van de oven. Let erop dat de 

frameverhoging stevig vast zit. 
Pos: 143 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Es si nd di e vorher gel östen Transportrollen unter di e Füße z u m onti eren (si ehe Kapitel „M ontage der @ 156\m od_1494583567113_13011.docx @ 643813 @  @ 1 
 

• De tevoren losgehaalde transportrollen moeten onder de poten worden gemonteerd 

(zie hoofdstuk 'Montage van de transportrollen'). 
Pos: 144 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Montage der Transportrollen @ 13\mod_1289819020312_13011.docx  @ 107930 @ 3 @ 1 
 

5.5.2 Montage van de transportwieltjes 
Pos: 145 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Di e im Liefer umfang befindlichen Transportr ollen si nd bzw. k önnen w enn erfor derlich an den Füßen des @ 156\m od_1494333007243_13011.docx @ 642321 @  @ 1 
 

De transportwieltjes die in de leveringsomvang zijn inbegrepen zijn of kunnen, indien 

nodig, op de poten van de oven worden gemonteerd. Wij raden aan de transportwieltjes met 

blokkeerrem in het voorste gedeelte van de oven te monteren. Het aantal transportwieltjes is 

afhankelijk van het aantal poten en kan daarom afwijken van het ovenmodel. Het 

ovenmodel Top 16/R (tafelmodel) wordt zonder transportwieltjes geleverd. Tijdens het 

monteren van de transportwieltjes of bij het optillen van de oven moeten 

werkhandschoenen worden gedragen. De oven mag alleen aan de onderzijde van de 

bodem worden opgetild. In principe mag de oven NIET op zijn kant worden gelegd, 

omdat hierdoor schade aan de isolatie/verwarmingselementen kan ontstaan, wat kan 

leiden tot een defect van de oven. Nabertherm aanvaardt geen aansprakelijkheid voor 

schade die is ontstaan door het monteren van de transportwieltjes. 
Pos: 146 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Di e im Liefer umfang enthaltenen Transpor trollen können bei Bedarf unter  di e Füße des Ofens ges teckt  @ 156\mod_1494583860722_13011.docx @ 643839 @  @ 1 
 

• De bijgeleverde transportrollen kunnen zo nodig onder de poten van de oven worden 

gemonteerd. 
 
Pos : 147 /TD/Trans port_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/M ontag e der Tr ansportroll en -  (ges teckte Version) - Grafik  @ 401\mod_1685945959685_13011.docx @ 2474494 @  @ 1 
 

 

Afb. 15: montage van de transportwieltjes (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 148 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Montageempfehl ung (Ei nzug Mitte) @ 156\mod_1494336748973_13011.docx @ 642403 @  @ 1 
 

Aanbeveling voor de montage 
Pos: 149 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Di e Einhaltung der Empfehlungen entbi nden den Verw ender unserer Produkte nicht vom eigenver antwort.. @ 156\m od_1494336753286_13011.docx @ 642429 @  @ 1 
 

Het volgen van de aanbevelingen ontheft de gebruiker van onze producten niet van het 

handelen op eigen verantwoordelijkheid in overeenstemming met de betreffende 

plaatselijke situaties en omstandigheden. U moet echter nog steeds rekening houden met 

enkele algemene aanbevelingen: 
Pos: 150 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Bei Öfen bis 60 kg em pfehl en wir den Ofen vorsichtig über di e Ofenfüße zu kippen. Fassen Sie .. . @ 156\mod_1494336757739_13011.docx @ 642455 @  @ 1 
 

• Bij ovens tot 60 kg raden wij aan de oven voorzichtig te kantelen via de poten van de 

oven. Pak de oven aan de onderzijde beet (1) en kantel hem voorzichtig opzij. 

Monteer het eerste transportwieltje en zet de oven vervolgens opnieuw voorzichtig 

neer. Herhaal de eerder beschreven stappen voor alle transportwieltjes. Wij raden aan 

de oven door een tweede persoon te laten tegenhouden, zodat deze niet per ongeluk 

kantelt, omvalt of wegrolt (3)/(4). 
Pos: 151 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/M ontag e der Tr ansportroll en bei Öfen bis 60 kg  - Grafik @ 401\m od_1685961722445_13011.docx @ 2474554 @  @ 1 
 

 

Afb. 16: voorbeeld: montage van transportwieltjes bij ovens tot 60 kg (afbeelding 

vergelijkbaar) 
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Pos: 152 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Öfen über  60 kg dür fen NICHT über die Ofenfüße g ekippt wer de n. Es  besteht die Gefahr , dass  beim . .. @ 401\m od_1686029225251_13011.docx  @ 2474614 @  @ 1 
 

• Ovens met een gewicht van meer dan 60 kg mogen NIET over hun poten worden 

gekanteld. Hier bestaat het gevaar dat de poten tijdens het kantelen 'wegbreken'. Wij 

adviseren, de oven voor de montage van de transportrollen op vier geschikte houten 

blokken te plaatsen. De blokken moeten minimaal 25 cm hoog zijn, zodat de 

transportrollen onder de ovenpoten kunnen worden gemonteerd. Er zijn twee personen 

vereist om de oven op te tillen, al naargelang het gewicht van de oven ook meer. 
Pos: 153 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/M ontag e der Tr ansportroll en bei Öfen ab 60 kg - Gr afik @ 401\m od_1685966662874_13011.docx @ 2474584 @  @ 1 
 

 

A = min. 25 cm Onderaanzicht ovenbodem 

Afb. 17: voorbeeld: montage van transportwieltjes bij ovens vanaf 60 kg (afbeelding 

vergelijkbaar) 
Pos: 154 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/N ach dem Ausrichten des Ofens sind die Fes tstellbr emsen der Transportr ollen zu sichern. @ 156\mod_1494336775411_13011.docx  @ 642559 @  @ 1 
 

• Na het uitlijnen van de oven moeten de blokkeerremmen van de transportwieltjes 

worden vastgezet. 
Pos: 155 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/N ach Montage des Bypass-Stutzens und Ausrichtung des  Ofens, kann wenn erfor derlich eine Abg asführ ung @ 156\m od_1494336827819_13011.docx @ 642585 @  @ 1 
 

Na het monteren van de omlooppijp en de uitlijning van de oven, kan eventueel een 

verbrandingsgasafvoer worden gemonteerd. Raadpleeg het hoofdstuk 

"Verbrandingsgasafvoer" voor meer informatie hierover. 
 
Pos : 156 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Montage des C ontroll ers (modellabhängig) @ 51\m od_1386605366661_13011.docx @ 257508 @ 3 @ 1 
 

5.5.3 Montage van de controller 
Pos: 157 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/C ontroller _B01 - D er im Lieferum fang befindliche H alter des C ontroll ers (modellabhängig) ist am ...  @ 104\mod_1444203310032_13011.docx  @ 412821 @  @ 1 
 

De bij de levering inbegrepen controller met houder (afhankelijk van het model) moet aan 

de oven worden bevestigd. 
Pos: 158 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/C ontroller _B02 - An der Posi tion des  Contr ollers befinden sich Schr auben ( 1) zur Montage des H alters @ 104\m od_1444203435587_13011.docx @ 412847 @  @ 1 
 

Voor de montage van de houder bevinden zich op de positie van de controller schroeven (1) 

die tevoren moeten worden losgedraaid. 
Pos: 159 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/C ontroller _B03 -  H alter mit den vor her  gelös ten Schrauben am Ofen auf richtige Position setzen und @ 104\m od_1444203580848_13011.docx  @ 412873 @  @ 1 
 

De houder (2) van de controller met behulp van de tevoren losgedraaide schroeven en een 

geschikt gereedschap op de juiste positie aan de oven bevestigen (3). 
Pos: 160 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/C ontroller _B04 - M ontag e des  Halters an das  Ofengehäuse_C ontroll er ei nsetzen (3 Schrauben) - Gr afik  @ 401\mod_1686030581949_13011.docx  @ 2474744 @  @ 1 
 

 

Afb. 18: montage van de houder op de ovenbehuizing (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 161 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/C ontroller _B05 -  Schrauben des Hal ters  fest anziehen und auf sicheren H alt  über prüfen @ 104\m od_1444204784863_13011.docx @ 412925 @  @ 1 
 

De schroeven (3) van de houder vastdraaien en op correcte montage controleren (4). 
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Pos: 162 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetr i ebnahm e/C ontroller _B06 - Schr auben des  Halters fes t anzi ehen ( 3 Schr auben) - Grafik @ 401\mod_1686042747085_13011.docx @ 2475204 @  @ 1 
 

 

Afb. 19: schroeven van de houder vast aandraaien (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 163 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/C ontroller _C 01 -  Der C ontroll er ist i n dem  am  Ofen befindlichen Hal ter einzusetzen @ 103\m od_1442499950347_13011.docx @ 409678 @  @ 1 
 

De controller moet in de houder aan de oven worden geplaatst. 
Pos: 164 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/C ontroller _B07 -Contr oller i n die befi ndliche Halter ung einsetzen ( 3 Schr auben) - TOP_F-HO - Gr afik @ 401\m od_1686056010028_13011.docx  @ 2475234 @  @ 1 
 

 

Afb. 20: controller in de houder plaatsen (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 165 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Contr oller is t in dem am Ofen befi ndlichen H alter einzusetzen (modell abhängig) @ 103\m od_1442497493540_13011.docx  @ 409574 @ 3 @ 1 
 

5.5.4 Controller in de houder aan de oven plaatsen (afhankelijk van het model) 
 
Pos : 166 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/C ontroller _C 02 -  Achten Si e dar auf, dass der Contr oller vollständig in di e befindliche H alterung .. . @ 103\m od_1442497835549_13011.docx @ 409600 @  @ 1 
 

Let op dat de controller volledig in de aangebrachte houder is geplaatst. Bij negeren van 

deze aanwijzing kan de controller licht beschadigd of onherstelbaar beschadigd worden. 

Nabertherm is niet aansprakelijk voor ondeskundige omgang met de controller. 
Pos: 167 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/C ontroller _C 03 -  Contr oller B500/C540/P570 in den am  Ofen befindlichen H alter ei nsetzen -  Grafik @ 316\m od_1637912243673_13011.docx @ 2289614 @  @ 1 
 

 

Afb. 21: controller in de houder aan de oven plaatsen (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 168 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B400/B410/C 440/C 450/P470/P480/H andhabung des C ontrollers_B400/B500/C440/C540/P470/P 570_Contr oller mit  Hal ter ung - Text @ 92\m od_1431087782050_13011.docx @ 380404 @  @ 1 
 

Voor een bijzonder ergonomische omgang met en een aangenamere bediening van de 

controller kan deze heel eenvoudig naar boven uit de houder worden getrokken. 
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Pos: 169 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Montage des Bypass-Stutzens @ 13\mod_1289811687101_13011.docx  @ 107884 @ 3 @ 1 
 

5.5.5 Montage van de omlooppijp 
Pos: 170 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/D er im Lieferum fang befindliche Bypass- Stutzen ist seitlich am Ofen zu befestigen. Öfen der M odell. . @ 156\m od_1494404295552_13011.docx @ 642701 @  @ 1 
 

De omlooppijp die in de leveringsomvang is inbegrepen, moet op de zijkant van de oven 

worden bevestigd. Ovens van de modellenreeks Toplader F beschikken niet over een 

omlooppijp. Het ovenmodel Top 16/R wordt zonder omlooppijp geleverd. De ontluchting 

gebeurt hier via een ontluchtingsgat in het midden van het deksel. 
Pos: 171 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Di e am Bypass- Stutzen befi ndliche Hal ter ung kann an das jew eilige Ofenm odell (Gehäuseum fang) angepas @ 197\mod_1536056042294_13011.docx @ 787457 @  @ 1 
 

De aan de bypass-aansluiting voorhanden houder kan aan het betreffende ovenmodel 

(behuizingsomvang) worden aangepast. De houder van de sleuven (A) en (B) kan met een 

geschikt gereedschap (bijvoorbeeld tang) voorzichtig worden gebogen totdat de houder zich 

aanpast aan de vorm van de ovenbehuizing. 
Pos: 172 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/H alterung des Bypass-Stutzen an di e Gehäuseform anpassen - Grafik @ 197\m od_1536056212170_13011.docx @ 787483 @  @ 1 
 

 

Afb. 22: houder van de bypass-aansluiting aanpassen (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 173 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/An der Posi tion des  Bypass-Stutzens  befi nden sich zw ei Schr auben (1) zur M ontage des  Bypass-.. . @ 156\mod_1494404374337_13011.docx @ 642727 @  @ 1 
 

Op de positie van de omlooppijp bevinden zich twee schroeven (1) voor de montage van de 

omlooppijp, die vooraf moeten worden losgedraaid. 
Pos: 174 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Bypass- Stutzen (2) mit  den vorher gel östen Schrauben seitlich am Ofen auf richtige Positi on set..  @ 156\mod_1494404380243_13011.docx  @ 642753 @  @ 1 
 

Plaats de omlooppijp (2) met de eerder losgemaakte schroeven op de juiste positie op de 

zijkant van de oven en maak deze vast met geschikt gereedschap. 
Pos: 175 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/M ontag e des  Bypass-Stutzens -  Top-Ofen - Grafik  @ 156\mod_1494404384556_13011.docx @ 642779 @  @ 1 
 

  

Afb. 23: montage van de omlooppijp (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 176 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/N ach Montage des Bypass-Stutzens und Ausrichtung des  Ofens, kann wenn erfor derlich eine Abg asführ ung @ 156\m od_1494336827819_13011.docx @ 642585 @  @ 1 
 

Na het monteren van de omlooppijp en de uitlijning van de oven, kan eventueel een 

verbrandingsgasafvoer worden gemonteerd. Raadpleeg het hoofdstuk 

"Verbrandingsgasafvoer" voor meer informatie hierover. 
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Pos: 177 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/M ontag e der Abl uftverr ohr ung an den Bypass- Stutzen -  Top- Ofen - Gr afik @ 156\m od_1494404396353_13011.docx @ 642831 @  @ 1 
 

 

1 Montage van de afzuigbuis: Raadpleeg 

indien nodig het hoofdstuk 

"verbrandingsgasafvoer" 

2 Omlooppijp 

 

Afb. 24: montage van de afzuigbuis op de omlooppijp (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 178 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Abl uftführung @ 0\m od_1167828513042_13011.docx  @ 13228 @ 3 @ 1 
  

5.5.6 Afvoerluchtgeleiding 
 
Pos : 179 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Abg asführ ung beim Top, HO und F - Öfen allgem einer Text @ 13\mod_1289490231021_13011.docx @ 107757 @  @ 1 
 

Bij het bakken van keramiek kunnen, afhankelijk van de kwaliteit, gassen en dampen die 

schadelijk zijn voor de gezondheid, vrijkomen uit het aardewerk of glazuur. Het is daarom 

vereist de "uitlaatgassen" die uit de afzuigopening vrijkomen, op een geschikte manier naar 

buiten te leiden (werkruimte ventileren). Wanneer er onvoldoende ventilatie wordt 

gegarandeerd op de installatielocatie, dan moeten de "uitlaatgassen" via een buis naar 

buiten worden geleid. Wij raden u aan een afzuigbuis aan te sluiten op de oven en de 

uitlaatgassen overeenkomstig af te voeren 

Als afzuigbuis kan een in de handel gebruikelijke afzuigbuis van metaal met NW80 worden 

gebruikt. Er zijn alleen metalen buizen (voorbeeld: buis van roestvrij staal) toegestaan. 

Deze moeten altijd stijgend worden geplaatst en aan de wand of de vloer worden bevestigd. 

Om het omloopeffect te bereiken, is voldoende ventilatie van de ruimte nodig. Dampen 

mogen niet door een ventilator worden afgezogen. 

Voor de verbrandingsgasafvoer moet een maximale temperatuur van de afvoerlucht van ca. 

200 °C worden aangenomen. Er bestaat verbrandingsgevaar bij de omlooppijp en aan de 

leiding. Let erop dat de wanddoorvoer (A) uit hittebestendig materiaal bestaat. 
Pos: 180 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Abg asführ ung beim Top, HO und F - Bei  Aufs tell ung i n einem „Passivhaus“ @ 13\mod_1290680678132_13011.docx @ 109460 @  @ 1 
 

Bij de installatie in een "passief huis" moet ervoor worden gezorgd dat er voldoende lucht 

in de ruimte wordt toegevoerd. Vanwege de mogelijk agressieve dampen raden wij een 

aansluiting op het ventilatiesysteem van het huis aan. Wij bevelen een afzonderlijke 

ovenruimte aan die overeenkomstig kan worden geventileerd. 
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Pos: 181 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Abg asführ ung beim Top, HO und F - Öfen - Gr afik @ 264\m od_1609923813069_13011.docx @ 2113901 @  @ 1 
 

 

Afb. 25: voorbeeld: montage van een afzuigbuis (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 182 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Abg asführ ung beim Top, HO und F - Öfen - Legende @ 264\m od_1609937375601_13011.docx  @ 2114021 @  @ 1 
 

1 Min. 0,5 m 2 Stijgend leggen 

3 Min. 1 m 4 Buitenwand 

5 Bypass-aansluiting 6 Bypass-effect 

7 Oven 8 Afvoerluchtleidingen 

A Wanddoorvoer B Leveringsgrens 

C Klant D Nabertherm GmbH 

Advies: Koop en montage van de afvoerluchtgeleiding pas na de plaatsing en uitlijning 

van de oven 

 
Pos: 183 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - Kundenseitige Dach- und oder M auer arbeiten sind durch die Abgas führung notw endig . .. @ 3\m od_1193323429727_13011.docx @ 25991 @  @ 1 
 

 
Aanwijzing 

Door de uitlaatgeleiding zijn dak- en of muurwerkzaamheden nodig, die door de klant 

moeten worden gedragen. Grootte en uitvoering van de uitlaatgeleiding moeten worden 

vastgelegd door een ventilatiespecialist. De desbetreffende nationale regels in het land van 

gebruik zijn van toepassing. 

 
Pos: 184 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Durchfl ussm eng en und Temperaturverhalten @ 16\mod_1308808854163_13011.docx @ 120140 @  @ 1 
  

Doorstroomhoeveelheden en temperatuurgedrag 
Pos: 185 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/D urchflussm engen-Tem per aturver halten_Zum Berechnen der Abluftverr ohr ung über den Bypass-Stutzen . .. @ 103\m od_1442561782913_13011.docx  @ 409702 @  @ 1 
 

Voor de berekening van de afvoerluchtgeleiding via de bypass-aansluiting moet de voor het 

betreffende ovenmodel geldende afvoerlucht-volumestroom conform de onderstaande tabel 

in acht worden genomen. Als de afvoerluchtgeleiding volgens ons advies voortdurend 

stijgend met DN 80 wordt uitgevoerd, kan worden voorondersteld dat deze waarde bereikt 

wordt als deze luchthoeveelheid ook van buitenaf naar de ruimte kan worden geleid 

(ventilatieopening met een minimale doorsnede van 50 cm²). 
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Pos: 186 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/D urchflussm engen und Temperaturverhalte n Modell Topl ader - M 01.0089 - Tabell e @ 199\m od_1538387220632_13011.docx @ 794341 @  @ 1 
 

Ovenmodel Maximale temperatuur 

in de ovenruimte in 

Doorstroomhoeveelheid bypass-

aansluiting (3)1 

 °C m3/h 

Top 16 – Top 220 1320 ca. 25 

F 30 – F 220 950 ca. 25 

HO 70 – HO 100 1300 ca. 25 

1indien voorhanden (afhankelijk van het model) 

Afb. 26: doorstroomhoeveelheden 
Pos: 187 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/D urchflussm enge-Tem peraturverhalten_Die oben g enannten Ang aben und die aus der  Tabelle beziehen... @ 103\m od_1442562262475_13011.docx @ 409858 @  @ 1 
 

De hierboven genoemde gegevens en de gegevens uit de tabel hebben uitsluitend 

betrekking op de afvoer van de uit de ovenruimte vrijkomende gassen. Door de bij de brand 

ontstane warmtehoeveelheden kan al naargelang de grootte van de ruimte een extra 

ruimteventilatie vereist zijn. De ontstane warmtehoeveelheden zijn afhankelijk van het 

betreffende brandprogramma, wij kunnen hier derhalve geen exacte waarden aangeven. Als 

richtwaarde voor de configuratie van een betreffende ruimteventilatie kan 1/3 van het 

verwarmingsvermogen van de betreffende oven worden aangehouden. 
Pos: 188 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/D urchflussm enge-Tem peraturverhalten_War nhi nweis :Ei ne aktive Entl üftung des Aufstellraums darf nicht @ 103\mod_1442562269963_13011.docx @ 409884 @  @ 1 
 

Waarschuwing: 

een actieve ontluchting van de plaatsingsruimte mag niet tot onderdruk leiden omdat de 

afvoer van de afvoerlucht uit de ovenruimte via de bypass-aansluiting daardoor negatief 

beïnvloed wordt. 
Pos: 189 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/D urchflussm engen und Temperaturverhalten Top-Ofen - Grafik @ 106\m od_1445595111642_13011.docx @ 416668 @  @ 1 
 

 

Voorbeeld: oven met luchttoevoerschuif 

(1b) en bypass-aansluiting (3) 

 
Pos: 190 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - 1.1.1 Anschluss an das Elektronetz @ 0\m od_1168599727688_13011.docx @ 13295 @ 3 @ 1 
 

5.5.7 Aansluiting op het stroomnet 
Pos: 191 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Anschl uss an das  El ektr onetz_N etzanschl uss  mit N etzzulei tung @ 36\m od_1360598965567_13011.docx @ 209972 @  @ 1 
 

Netaansluiting met netkabel 

Sluit de netsteker aan op een passende contactdoos en neem daarbij de gegevens op het 

typeplaatje in acht m.b.t. tot de netspanning, netsoort en het max. opgenomen vermogen. 

De afstand tussen de oven en de contactdoos dient zo kort mogelijk te zijn, vermijd daarom 

verlengingen. 

Met de netsteker (oven met netkabel) worden oven en schakelinstallatie aangesloten op het 

stroomnet resp. van het stroomnet gescheiden. 

De netsteker moet tijdens het bedrijf vrij toegankelijk zijn, zodat hij in een noodgeval snel 

uit de contactdoos kan worden getrokken (zie hoofdstuk 'Gedrag in noodgevallen'). 
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Pos: 192 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Anschl uss an das  El ektr onetz  - Bausei tig müssen die erforderlichen Leistungen, wi e (230 V)  @ 324\mod_1641372617147_13011.docx  @ 2303594 @  @ 1 
 

Bedrijfsintern moet worden voldaan aan de vereisten zoals draagvermogen van de 

montageplaats en beschikbaarstelling van de energie (elektriciteit). 

• De oven moet worden geplaatst conform het doelmatige gebruik. De waarden van de 

netaansluiting moeten overeenstemmen met de op het typeplaatje van de oven 

aangegeven waarden. 

• De netcontactdoos moet zich in de buurt van de oven bevinden en goed toegankelijk 

zijn. Aan de veiligheidsvereisten is niet voldaan als de oven niet op een contactdoos 

met randaarde is aangesloten. 

• Bij alle ovenmodellen met steekbare aansluitleiding moet worden opgelet dat:   de 

afstand tussen de contactverbreker en de contactdoos waarop de oven is aangesloten, 

zo kort mogelijk is. tussen contactdoos en oven GEEN verdelerdoos en GEEN 

verlengkabel wordt gebruikt. 

• De netkabel mag niet beschadigd zijn. Plaats geen voorwerpen op de netkabel. Leg 

kabels zodanig dat niemand erop kan stappen of erover kan struikelen. 

• De netkabel mag alleen worden vervangen door een goedgekeurde, gelijkwaardige 

kabel. 
Pos: 193 /TD/Trans port_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Hi nweis  - Vor dem  Anschluss der Spannungsversorgung sicherstellen, dass der Netzschal ter sich ...  @ 51\m od_1387370782838_13011.docx @ 258642 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Controleer vóór het aansluiten van de stroom of de netschakelaar in de positie "Uit" of "0" 

staat. 

 
Pos: 194 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Anschl uss an das  El ektr onetz  - Ofen bis 3600 W att (beiliegendes  .. .) TOP - Grafik (Contr oller 500) @ 401\m od_1686291139250_13011.docx @ 2475474 @  @ 1 
 

 

Afb. 27: oven tot 3600 watt (netkabel inbegrepen in leveringsomvang) (afbeelding 

vergelijkbaar) 
Pos: 195 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Anschl uss an das  El ektr onetz  - D as im Liefer umfang befindliche N etzzul eitungskabel mit  „Snap-In-Kupp @ 51\m od_1387370803087_13011.docx  @ 258692 @  @ 1 
 

1. Stop de in de leveringsomvang inbegrepen voedingskabel met "snap-in-koppeling“ 

in de achterzijde of zijkant van de oven. 

2. Sluit nu de bijgeleverde netkabel aan op de netaansluiting. Gebruik alleen een 

contactdoos met randaarde voor de stroomvoorziening. 
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Pos: 196 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Anschl uss an das  El ektr onetz  - Ofen ab 5500 Watt (CEE Stecker) TOP - Grafik  (Contr oller 500) @ 401\m od_1686292470623_13011.docx @ 2475504 @  @ 1 
 

 

Afb. 28: oven vanaf 5500 watt (CEE-stekker) (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 197 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Anschl uss an das  El ektr onetz  - Schli eßen Sie das N etzkabel am  Netzanschluss an. Verw enden Si e .. . @ 51\m od_1387370820387_13011.docx  @ 258742 @  @ 1 
 

1. Sluit de netkabel aan op de netaansluiting. Gebruik alleen een contactdoos met 

randaarde voor de stroomvoorziening. 

De aarding van de oven en de schakelinstallatie (volgens VDE 0100, deel 410) is vereist 

voor de aardlekschakeling van de verwarming. 

Controle van de aardverspreidingsweerstand (volgens VDE 0100); zie ook voorschriften 

voor ongevallenpreventie. 

Elektrische installaties en bedrijfsmiddelen volgens DGUV V3. 
Pos: 198 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Anschl uss an das  El ektr onetz_N etzanschl uss  ohne N etzzul eitung @ 36\mod_1360598971056_13011.docx  @ 209997 @  @ 1 
 

Netaansluiting zonder netkabel 

De netaansluiting moet worden uitgevoerd als vaste aansluiting op de voorbereide klemmen 

in de schakelkast, of direct aan de hoofdschakelaar bij modellen zonder separate 

schakelinstallatie. Hierbij moeten de gegevens op het typeplaatje m.b.t. de netspanning, 

netsoort en het max. opgenomen vermogen in acht worden genomen. 

De zekering en de diameter van de aan te leggen netaansluiting zijn afhankelijk van de 

omgevingsvoorwaarden, de lengte van de kabel en de legmethode. Dit dient dan ook ter 

plekke te worden bepaald door een elektromonteur. 

• De netkabel mag niet beschadigd zijn. Plaats geen voorwerpen op de netkabel. Leg 

kabels zodanig dat niemand erop kan stappen of erover kan struikelen. 

• De netkabel mag alleen worden vervangen door een goedgekeurde, gelijkwaardige 

kabel 

• Waarborg de veilige aanleg van de verbindingsleiding van de oven 

De uitvoering moet voldoen aan de betreffende regionaal van toepassing zijnde normen en 

bepalingen. 

Zorg voor een correcte aansluiting van de aardleiding. 

Bij meerdere fasen moeten deze worden aangesloten met een rechtsdraaiend draaiveld in de 

volgorde L1, L2, L3.  

Controleer vóór het eerste inschakelen of een rechtsdraaiend draaiveld gegarandeerd is. 

Dit is een voorwaarde voor de optimale werking van de installatie. 
 
Pos : 199 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Anschl uss an das  El ektr onetz_Fehl erstr omschutzschalter darf  nicht (FI-Schalter) darf nicht . .. @ 36\mod_1360677836037_13011.docx  @ 210049 @  @ 1 
 

Door de opdrachtgever moeten de vereiste prestaties zoals draagvermogen van het 

plaatsingsoppervlak, het ter beschikking stellen van de energie (elektriciteit) worden 

gerealiseerd. 

• Voldoende grote afmetingen en beveiliging van de netvoedingskabel in 

overeenstemming met de kengegevens van de oven in acht nemen. 

• Beschermde aanleg van de verbindingskabel oven/schakelinstallatie veiligstellen. 

• Er mag geen aardlekschakelaar (FI-schakelaar) worden toegepast. 

• Controleren van de aardingsweerstand (conform VDE 0100); zie ook 

ongevallenpreventievoorschrift. 
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• Elektrische installaties en bedrijfsmiddelen conform DGUV V3. 
Pos: 200 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/War nung - Arbeiten an der elektrischen Ausrüstung dürfen nur von .. . @ 2\mod_1184228021019_13011.docx @ 19681 @  @ 1 
 

 

Waarschuwing – Gevaren door elektrische stroom! 

Werkzaamheden aan de elektrische uitrusting mogen alleen uitgevoerd worden door 

gekwalificeerd en bevoegd elektro-vakpersoneel of door personeel! 
 
Pos: 201 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - Es g elten di e national en Vorschriften des j eweiligen Verw endungsl andes @ 43\m od_1371459790861_13011.docx @ 233747 @  @ 1 
 

 
Aanwijzing 

De nationale regels voor de preventie van ongevallen in het land van gebruik zijn van 

toepassing. 

 
 
Pos : 202 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Sicher hei t/Si cherheitssym bole/W arnhi nweise-ISO-AN SI/Warnsymbol_Achtung - falsche N etzspannung - Piktogramm Gebotszeichen @ 363\m od_1662628712876_13011.docx @ 2382584 @  @ 1 
 

 

OPGELET 

 

• Gevaar foute netspanning 

• Beschadiging van het apparaat 

• Voor aansluiting en ingebruikname 

netspanning controleren 

• Netspanning met typeplaatje 

  vergelijken 

 
Pos: 203 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Ers tinbetriebnahme @ 0\m od_1167828977720_13011.docx @ 13231 @ 2 @ 1 
 

5.6 Eerste ingebruikname 
Pos: 204 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Erstinbetriebnahme Top, HO und F -  Öfen - 1 @ 13\m od_1289914140994_13011.docx @ 108096 @  @ 1 
 

Lees het hoofdstuk "Veiligheid". Bij de inbedrijfneming van de oven moet absoluut 

rekening worden gehouden met de volgende veiligheidsrichtlijnen - hierdoor wordt 

levensgevaarlijk lichamelijk letsel, schade aan de oven en andere materiële schade 

vermeden. 

Zorg ervoor dat de richtlijnen en tips in de gebruikershandleiding en in de 

controllerhandleiding in acht worden genomen en worden opgevolgd. 

Controleer voordat u het apparaat de eerste keer start, of alle gereedschappen, vreemde 

voorwerpen en transportbeveiligingen uit de installatie zijn verwijderd. 

Zorg dat u, voordat u de installatie de eerste keer start, op de hoogte bent van de juiste 

handelswijze bij storingen en in noodgevallen. 

Van de materialen die in de oven worden gebruikt, moet bekend zijn of ze de isolatie of de 

verwarmingselementen kunnen aantasten of vernielen. Schadelijke stoffen voor de isolatie 

zijn: alkaliën, aardalkaliën, metaaldampen, metaaloxide, chloorverbindingen, 

fosforverbindingen en halogenen. Volg eventuele instructies en tips op de verpakking 

van de te gebruiken materialen. 
Pos: 205 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - Vor Inbetri ebnahm e des  Ofens sollte dieser 24 Stunden am Aufstell ungsort akklim atisiert  ..  @ 3\m od_1195568014336_13011.docx  @ 27869 @  @ 1 
 

 
Aanwijzing 

Voor de oven in gebruik wordt genomen, moet deze 24 acclimatiseren op de opstelplaats. 
 
Pos : 206 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Em pfehlung für das erste Aufheizen des Ofens @ 0\mod_1167829134269_13011.docx  @ 13232 @ 2 @ 1 
 

5.7 Aanbeveling voor de eerste opwarming van de oven 
 
Pos : 207 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Zum Tr ocknen der  Isolierung und zur Erziel ung einer Oxid-Schutzschicht auf den Heizel ementen ist der @ 271\mod_1618823464495_13011.docx @ 2130726 @  @ 1 
 

 

Voor het drogen van de isolatie en voor het bereiken van een oxidelaag op de 

verwarmingselementen is een eerste verwarming van de oven vereist. De levensduur van 

de verwarmingselementen is afhankelijk van de hoedanigheid van de bereikte oxidelaag. 

Tijdens de verwarming kan geurbelasting optreden. De geur komt van het bindmiddel van 

het isolatiemateriaal dat vrijkomt. Wij adviseren, de standplaats van de oven tijdens de 

eerste verwarmingsfase goed te ventileren. 
 

Pos: 208 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Zuluftschieber vollständig öffnen.. . /D eckel schließen . .. / Ofen/C ontroll er ei nschal ten ... @ 271\m od_1618823878699_13011.docx  @ 2130756 @  @ 1 
 

• Toevoerluchtschuif volledig openen (zie hoofdstuk 'Bediening') 

• Deksel sluiten en met de dekselsluiting borgen (zie hoofdstuk 'Bediening ') 

• Oven/controller via de netschakelaar inschakelen (zie hoofdstuk 'Bediening') 
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Pos: 209 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Für das  ers te Aufheizen kann verw endet w erden, dass „Pr ogramm 01“ des . .. @ 271\m od_1618833389403_13011.docx @ 2130786 @  @ 1 
 

• Voor de eerste verwarming kan het 'Programma 01' van de vooringestelde 

programma's worden gebruikt. 
Pos: 210 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/N ach Beendigung der Aufheizphase, den Ofen natürlich abkühl en lassen. @ 264\m od_1610000649073_13011.docx  @ 2114174 @  @ 1 
 

• Laat de oven na afloop van de verwarmingsfase op natuurlijke wijze afkoelen. 
Pos: 211 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Zur Eingabe der Tem per aturen und Zeiten lesen Si e bitte die Anlei tung des Contr ollers @ 264\m od_1610000685564_13011.docx @ 2114204 @  @ 1 
 

• Voor de invoer van temperaturen en tijden verwijzen wij naar de handleiding van de 

controller. 
Pos: 212 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Di e Isolierm aterialien und Brennhilfsmittel weisen eine natürl iche Res tfeuchtigkeit auf. W ährend der @ 271\mod_1618822672785_13011.docx @ 2130666 @  @ 1 
 

De isolatiematerialen en brandhulpmiddelen beschikken over een natuurlijk 

restvochtgehalte. Tijdens de eerste branden kan condensaat ontstaan dat van de 

behuizingsmantel druppelt. 
Pos: 213 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Kondensatansammlungen w ährend der ersten Brände (A bbil dung ähnlich) - M 01.0089 - Gr afik @ 401\m od_1686293789103_13011.docx  @ 2475534 @  @ 1 
 

 

Afb. 29: Condensaatophoping tijdens de eerste branden (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 214 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - Pr ogramm 01 (Einzug li nks) @ 112\m od_1455523435199_13011.docx @ 447778 @  @ 1 
 

Programma 01 
Pos: 215 /TD/Betri eb_Bedienung/Programm nam e: Trocknungsbrand („FIRST  FIRIN G“) - Ei nzug links  @ 272\mod_1619763295335_13011.docx  @ 2132854 @  @ 1 
 

Programmanaam: Drogingsbrand ('FIRST FIRING') 
Pos: 216 /TD/Betri eb_Bedienung/Programm 01 - Programm nam e: Trocknungsbrand („FIRST  FIRIN G“) - M01.0089_Tabell e @ 272\m od_1619601972041_13011.docx @ 2132686 @  @ 1 
 

Segment Start Doel Tijd Toevoerluchtschuif Opmerkingen 

1     0 °C 500 °C 360 min De toevoerluchtschuif 

moet volledig geopend 

zijn 

 

2 500 °C 950 °C 180 min  

3 950 °C 950 °C 240 min  

     Oven op natuurlijke wijze 

laten afkoelen (deksel 

gesloten houden) 

 
Pos: 217 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Isoli erung - Die Isolierung des  Ofens besteht aus  sehr hochw ertigem feuerfes tem  Material . . .. @ 51\mod_1387450465752_13011.docx  @ 258948 @  @ 1 
 

Isolatie 

De isolatie van de oven bestaat uit zeer hoogwaardig vuurvast materiaal. Door dilatatie 

ontstaan al na enkele opwarmcycli scheuren in de isolatie. Deze hebben echter geen invloed 

op de werking, veiligheid of kwaliteit van de oven. De lichtgewicht isolatiestenen zijn 

bijzonder hoogwaardig. Door de productiemethode kunnen op bepaalde locaties kleinere 

gaatjes of blaasjes optreden. Deze kunnen worden beschouwd als normaal en onderstrepen 

de kwaliteitskenmerken van de steen. Dit fenomeen vormt geen reden voor klachten. 
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Pos: 218 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Risse und Lunker i n der Isolierung nach w enigen Aufheizzyklen - Standard - Gr afik @ 198\m od_1536842580786_13011.docx @ 789361 @  @ 1 
 

 

Scheuren Gietblaasjes 

Afb. 30: Voorbeeld: scheuren (1) en gietblaasjes (2) in de isolatie na enkele 

verwarmingscycli (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 219 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - D auer hafter Betri eb bei maximal er Tem peratur kann zu er höhtem Verschl eiß an ...  70°C  unter @ 198\mod_1537350016435_13011.docx @ 790091 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Continubedrijf bij maximale temperatuur kan leiden tot versterkte slijtage aan de 

verwarmingselementen en de isolatiematerialen. Wij adviseren tot ca. 70 °C onder de 

maximale temperatuur te werken. 

 
Pos: 220 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Hi nweis  - Neue Brennhilfsmittel (z.B. Ei nbaupl atten und Einbaus tützen) sollten zur Tr ocknung . .. @ 51\mod_1387450479215_13011.docx @ 258973 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Nieuwe bakhulpmiddelen (bijv. inbouwplaten en inbouwsteunen) moeten eenmalig 

worden opgewarmd om te drogen (zoals hierboven beschreven). Verwarmingselementen 

zijn in koude toestand extreem breekbaar. Bij het installeren, verwijderen en reinigen van 

de oven moet hiermee in het bijzonder rekening worden gehouden. 

Tijdens het bakken moet de dekselsluiting vergrendeld zijn. Om ontstane 

verbrandingsgassen en -dampen sneller uit de oven te verwijderen en de afkoelfase na het 

bakken te verkorten, kan de luchttoevoerschuif geheel of gedeeltelijk worden geopend. 

 
Pos: 221 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - M öglichkeit di e Temperatur über die Nenntemperatur einzus tell en ...  @ 13\m od_1290680126925_13011.docx @ 109414 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Bij hoge baktemperaturen kan er een smalle spleet in de dekselrand ontstaan. Dit is 

normaal en heeft geen invloed op het functioneren of de veiligheid van de oven. 
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Pos: 222 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - Bedienung 1 @ 3\mod_1186740685002_13011.docx @ 20996 @ 1 @ 1 
 

6 Bediening 
Pos: 223 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B150/B130/B170/C 280/C 290/C 295/P320/Ü berschrif t - C ontroller  @ 2\m od_1186739941084_13011.docx @ 20944 @ 2 @ 1 
 

6.1 Controller 
Pos: 224 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B500/C 540/P570 H och / / B510/C 550/P580 Quer/Bedienfeld C ontroll er B500/C540/P570 (Hochformat) - Gr afik/Tabell e @ 304\mod_1634722714802_13011.docx @ 2269764 @  @ 1 
 

B500/C540/P570 

 

Afb. 31: bedieningspaneel B500/C540/P570 (afbeelding vergelijkbaar) 

Nr. Beschrijving 

1 Weergave  

2 Usb-interface voor een usb-stick 

 
Pos: 225 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - Beschreibung der Eingabe von Tem peraturen, Zei ten und „ Starten“ des Ofens siehe separate A @ 3\m od_1188809986550_13011.docx @ 21017 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Raadpleeg de afzonderlijke handleiding voor een beschrijving van de invoer van 

temperaturen, tijden en het starten van de oven. 

 
Pos: 226 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/Kurzanlei tung für M 03.0016/Kurzanleitung M03.0016_Tutorials  im Internet anschauen - Tabell e @ 128\m od_1470652092749_13011.docx @ 559407 @  @ 1 
 

Tutorials op internet bekijken 

Voor een snelle start, kunt u de QR-code met uw smartphone scannen of 

het volgende internetadres in uw browser invoeren: 

www.nabertherm.com/en/downloads/video-tutorials 

Apps om QR-codes te kunnen scannen, kunt u vanuit de betreffende 

bronnen (app stores) downloaden. 

 
 

http://www.nabertherm.com/en/downloads/video-tutorials
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Pos: 227 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B150/B130/B170/C 280/C 290/C 295/P320/Ü berschrif t - C ontroller /Ofen einschalten @ 0\m od_1168947051396_13011.docx @ 13324 @ 3 @ 1 
 

6.1.1 Controller/oven inschakelen 
Pos: 228 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B500/C 540/P570 H och / / B510/C 550/P580 Quer/Contr oller einschalten_Abl auf-Anzeig e-Bem erkung - Tabell e mit Grafik - B500 @ 281\mod_1623761286688_13011.docx @ 2150524 @  @ 1 
 

Controller inschakelen 

Verloop Weergave Opmerkingen 

Netschakelaar 

inschakelen 

 /  

Netschakelaar inschakelen in stand 'I'. 

(Type netschakelaar afhankelijk van de 

uitvoering/het ovenmodel) 

De ovenstatus 

verschijnt. 

Na een paar seconden 

wordt de temperatuur 

weergegeven 
 

Als de temperatuur aan de controller 

wordt weergegeven, is de controller 

klaar voor gebruik. 

 
Pos: 229 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - D auer hafter Betri eb bei maximal er Tem peratur kann zu er höhtem Verschl eiß an ...  70°C  unter @ 198\mod_1537350016435_13011.docx @ 790091 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Continubedrijf bij maximale temperatuur kan leiden tot versterkte slijtage aan de 

verwarmingselementen en de isolatiematerialen. Wij adviseren tot ca. 70 °C onder de 

maximale temperatuur te werken. 

 
Pos: 230 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B150/B130/B170/C 280/C 290/C 295/P320/Ü berschrif t - C ontroller /Ofen ausschalten @ 0\m od_1169109234337_13011.docx  @ 13387 @ 3 @ 1 
 

6.1.2 Controller/oven uitschakelen 
Pos: 231 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B400/B410/C 440/C 450/P470/P480/Sym bol e_Sym bol dars tell ungen/C ontroll er ausschalten_Abl auf-Anzeige- Bem erkung - Tabell e @ 67\m od_1408450457829_13011.docx @ 314415 @  @ 1 
 

Controller uitschakelen 

Verloop Weergave Opmerkingen 

Netschakelaar 

uitschakelen 

 /  

Netschakelaar op stand 'O' zetten 

(Netschakelaar afhankelijk van de 

uitrusting/het ovenmodel) 

 
Pos: 232 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B400/B410/C 440/C 450/P470/P480/Alle notw endigen Eins tellungen für ei ne ei nwandfrei e Funktion si nd ber eits im W erk erfolgt . @ 67\m od_1408450101865_13011.docx @ 314363 @  @ 1 
 

Alle voor een optimale werking vereiste instellingen zijn al in de fabriek uitgevoerd. 
Pos: 233 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B400/B410/C 440/C 450/P470/P480/Ü berschrift  - H andhabung des  Contr ollers @ 91\mod_1431087331354_13011.docx  @ 380352 @ 3 @ 1 
 

6.1.3 Gebruik van de controller 
Pos: 234 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B400/B410/C 440/C 450/P470/P480/H andhabung des C ontrollers_B400/B500/C440/C540/P470/P570_Contr oller mit  Hal ter ung - Text @ 92\m od_1431087782050_13011.docx @ 380404 @  @ 1 
 

Voor een bijzonder ergonomische omgang met en een aangenamere bediening van de 

controller kan deze heel eenvoudig naar boven uit de houder worden getrokken. 
Pos: 235 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B400/B410/C 440/C 450/P470/P480/N ach Gebrauch ist  der C ontroller wi eder i n die dafür vorgesehene H alterung ei nzusetzen - Tex t @ 103\m od_1442499462843_13011.docx @ 409652 @  @ 1 
 

Na gebruik moet de controller weer in de houder worden teruggeplaatst. 
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Pos: 236 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B400/B410/C 440/C 450/P470/P480/H andhabung des C ontrollers_B500/C540/P570_C ontroller mi t H alter ung - Grafik @ 316\m od_1637911751465_13011.docx @ 2289584 @  @ 1 
 

 

Eenvoudige bediening 

direct aan de controller 

Eenvoudige en ergonomische omgang door het uit de houder 

trekken van de controller 

Afb. 32: omgang met de controller (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 237 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/C ontroller _C 02 -  Achten Si e dar auf, dass der Contr oller vollständig in di e befindliche H alterung .. . @ 103\m od_1442497835549_13011.docx @ 409600 @  @ 1 
 

Let op dat de controller volledig in de aangebrachte houder is geplaatst. Bij negeren van 

deze aanwijzing kan de controller licht beschadigd of onherstelbaar beschadigd worden. 

Nabertherm is niet aansprakelijk voor ondeskundige omgang met de controller. 
Pos: 238 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/C ontroller _C 03 -  Contr oller B500/C540/P570 in den am  Ofen befindlichen H alter ei nsetzen -  Grafik @ 316\m od_1637912243673_13011.docx @ 2289614 @  @ 1 
 

 

Afb. 33: controller in de houder aan de oven plaatsen (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 239 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - Bedienung der m anuellen Zonenregel ung ab M odell Top 80 Liter (Zusatzausstattung) @ 198\mod_1537520339017_13011.docx @ 790421 @ 2 @ 1 
 

6.2 Bediening van de handmatige zoneregeling vanaf model Top 80 liter (extra 
uitrusting) 

Pos: 240 /TD/Betri eb_Bedienung/Mit  unseren C ontroller n haben Si e die M öglichkeit,  di e Bodenheizung als  zw eite Zone bei Topöfe n ab @ 198\mod_1537520558567_13011.docx @ 790448 @  @ 1 
 

Met de Nabertherm controller hebt u bij de bovenladers vanaf modelserie Top 80 de 

mogelijkheid om de bodemverwarming als tweede zone aan te sturen. U stelt uw 

brandcurve dan als vanouds in via de controller. Als u vaststelt dat de prestatieverhouding 

van boven naar beneden moet worden veranderd, kunt u deze verhouding eenvoudig 

aanpassen. 
Pos: 241 /TD/Betri eb_Bedienung/Eins tell en der Zonensteuerung si ehe C ontroll eranleitung Kapitel „M anuelle Zonensteuer ung“. @ 198\m od_1537520570486_13011.docx @ 790475 @  @ 1 
 

Instellen van de zonebesturing zie controllerhandleiding hoofdstuk 'Handmatige 

zonebesturing'. 
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Pos: 242 /TD/Betri eb_Bedienung/M anuelle Zonensteuer ung (M 01.0089) - Grafik @ 401\mod_1686295332335_13011.docx @ 2475564 @  @ 1 
 

 

 

Zone 1 (uitgang A1) (ovenbehuizing) Extra uitrusting zone 2 (uitgang A2) 

(bodemverwarming) 

Afb. 34: handmatige zonebesturing (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 243 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - Öffnen und Schließen des  Deckels @ 13\mod_1289897379387_13011.docx @ 107981 @ 2 @ 1 
 

6.3 Openen en sluiten van het  deksel 
 
Pos : 244 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - D eckel  öffnen (Ei nzug Mitte) @ 166\mod_1504783553685_13011.docx @ 676483 @  @ 1 
 

Deksel openen 
Pos: 245 /TD/Betri eb_Bedienung/D eckelverschl uss wi e auf der unteren Abbildung dargestellt öffnen. D urch l eichtes zi ehen am Grif f . . @ 197\mod_1536568059024_13011.docx @ 788151 @  @ 1 
 

Maak de dekselsluiting open zoals weergegeven in de onderstaande afbeelding. U kunt het 

deksel probleemloos openen door licht aan de handgreep te trekken. Om de oven 

gemakkelijker te kunnen vullen, raden wij u aan het deksel volledig te openen. 
Pos: 246 /TD/Betri eb_Bedienung/Öffnen des D eckelverschl usses - Top, H O und F  - Gr afik @ 197\m od_1536568080637_13011.docx  @ 788177 @  @ 1 
 

 

    

Afb. 35: de dekselsluiting openen (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 247 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Vorsicht - Nicht in heißem  Zusand öffnen - D as Öffnen des Ofens i n heißem Zustand über 200 °C ...  @ 197\mod_1536562563437_13011.docx  @ 788099 @  @ 1 
 

 

VOORZICHTIG 

 

Niet openen in hete toestand 

Het openen van de oven in hete toestand 

(boven 200 °C / 392 °F) kan leiden tot 

verbrandingen. 

Nabertherm is niet aansprakelijk voor 

schade aan de producten of de oven. 

 
Pos: 248 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - D eckel  schließen (Einzug Mit te) @ 166\m od_1504783690924_13011.docx @ 676509 @  @ 1 
 

Deksel sluiten 
Pos: 249 /TD/Betri eb_Bedienung/D eckel des  Ofens vorsichtig schließen (nicht zuschl agen). D eckelverschl uss wi e auf der unter en .. . @ 197\m od_1536568107609_13011.docx @ 788203 @  @ 1 
 

Sluit het deksel van de oven voorzichtig (niet dichtklappen). Sluit de dekselsluiting zoals 

weergegeven in de onderstaande afbeelding. 
Pos: 250 /TD/Betri eb_Bedienung/N ach dem Schließen ist darauf zu achten, dass der Deckel umlaufend gleichm äßig geschlossen is t . .. @ 197\m od_1536568129289_13011.docx @ 788229 @  @ 1 
 

Na het sluiten moet worden opgelet dat het deksel omlopend gelijkmatig gesloten is. De 

dekselsluiting(en) controleren en zo nodig de pal (A) door een aantal draaiingen zodanig 

bijstellen dat de dekselsluiting zonder moeite mogelijk is. 
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Pos: 251 /TD/Betri eb_Bedienung/W enn der Verschluss  zu fest ei ngestellt wir d, dann kann es  passi eren, dass ein Stück Isoliers tei n . . @ 199\m od_1538402876514_13011.docx @ 794398 @  @ 1 
 

Wanneer de sluiting te vast ingesteld wordt, kan het gebeuren dat een stuk van de 

isolatiesteen eruit breekt. Dat is geen reden voor reclamatie. 
Pos: 252 /TD/Betri eb_Bedienung/Schließen des D eckelverschl usses - Top, H O und F  - Gr afik @ 197\m od_1536568200238_13011.docx  @ 788255 @  @ 1 
 

 

    

Afb. 36: de dekselsluiting sluiten (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 253 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Sicher hei t/War nung – Ver brennungsgefahr - Bypass-Stutzen/Abl uftr ohr /Deckel/Ofeng ehäuse und der Griff. . - Grafik  @ 317\mod_1637922730714_13011.docx  @ 2290024 @  @ 1 
 

 

 

Waarschuwing – 

gevaar voor 

verbranding 

De bypass-aansluiting 

/ de afvoerluchtbuis en 

het deksel mogen 

tijdens het bedrijf 

NIET worden 

aangeraakt. 

 
Pos: 254 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - Zuluftschieber  @ 13\mod_1289919211247_13011.docx @ 108188 @ 2 @ 1 
 

6.4 Luchttoevoerschuif 
Pos: 255 /TD/Betri eb_Bedienung/Di e M enge der zugeführten Luft  kann am Zuluftschieber ei nges tellt w er den. D er Zuluftschieber b efi n. . @ 198\mod_1536831070646_13011.docx @ 789259 @  @ 1 
D 

De hoeveelheid toegevoerde lucht kan op de luchttoevoerschuif worden ingesteld. De 

luchttoevoerschuif bevindt zich op de onderkant van de oven. 
Pos: 256 /TD/Betri eb_Bedienung/R egulier ung der Frischl uftzufuhr (für Top_F_HO -  Öfen) - Gr afik @ 401\m od_1686296785861_13011.docx @ 2475594 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 37: regeling van de verse lucht-toevoer (afbeelding vergelijkbaar) 

A
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Pos: 257 /TD/Betri eb_Bedienung/R egulier ung der Frischl uftzufuhr (Erl äuter ung der Sym bole und Funkti on) - Tabelle @ 196\m od_1534766418053_13011.docx @ 785231 @  @ 1 
 

Verklaring van het symbool 

Symbool 

 

Toevoerluchtschuif gesloten maximaal geopend 

Afb. 38: regeling van de verse lucht-toevoer (symbolen) 
Pos: 258 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - Beschickung/C hargierung @ 0\m od_1167835476044_13011.docx @ 13237 @ 2 @ 1 
 

6.5 Oven vullen en indelen 
 
Pos : 259 /TD/Betri eb_Bedienung/Beschickung/Chargierung Top, HO, F und Kammer öfen @ 375\mod_1670405842228_13011.docx @ 2409694 @  @ 1 
 

Vullen van de oven 

Bij de levering zijn telkens drie keramische inbouwplaten (691600956) inbegrepen ter 

stabilisatie van de inbouwsteunen en de inbouwplaten (C). Voor goede brandresultaten 

adviseren wij de opbouw van deze driepunts-constructie. 

Indeling van de inbouwplaten en inbouwsteunen (toebehoren) 

Plaats eerst drie inbouwsteunen in de vorm van een driehoek op de bij de levering 

inbegrepen keramische inbouwplaten (691600956). De keramische inbouwplaten moet 

tevoren gelijkmatig op de ovenbodem (A) worden verdeeld.  

De inbouwplaten mogen de verwarmingselementen niet afdekken, maar moeten zodanig 

worden verdeeld dat deze tussen de groeven liggen om hittestuwing te voorkomen. Dit zou 

namelijk kunnen leiden tot schade aan of vernietiging van de verwarmingselementen. 

    
 

Afb. 39: Voorbeeld: Indeling van de inbouwplaten (toebehoren) (afbeelding vergelijkbaar) 

De onderlinge afstand (B) van de inbouwsteunen is afhankelijk van de grootte van de 

inbouwplaten en dient zo groot mogelijk te zijn om een veilige stand te waarborgen. 

 
 

Afb. 40: Voorbeeld: Gelijkmatige verdeling van de inbouwsteunen (toebehoren) 

(afbeelding vergelijkbaar) 

Plaats de inbouwplaat (C) in het midden op de tevoren verdeelde inbouwsteunen. Plaats nu 

pas het te branden materiaal in de oven en verdeel het zo gelijkmatig mogelijk.  
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Afb. 41: Inbouwplaat (C) op de inbouwsteunen plaatsen (afbeelding vergelijkbaar) 

Als een tweede laag vereist is, moet met behulp van verdere steunen de vereiste afstand tot 

de onderste plaat tot stand worden gebracht. Deze steunen dienen zo exact mogelijk boven 

elkaar te worden geplaatst om een veilige stand van de afzonderlijke inbouwplaten te 

waarborgen. 

     
 

Afb. 42: Voorbeeld: Opbouw van meerdere inbouwplaten (toebehoren) (afbeelding 

vergelijkbaar) 
Pos: 260 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - D er Ofen ist nicht zum Tr ocknen nasser  Tonm assen g eeignet. M assen und Hilfsmittel m üssen @ 271\mod_1618901231010_13011.docx @ 2131034 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

De oven is niet geschikt om natte kleimassa's te drogen. Massa's en hulpmiddelen moeten 

volledig gedroogd zijn, voordat de oven ermee wordt gevuld. 

 
Pos: 261 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - Töpfer-Tipps @ 13\mod_1289996263016_13011.docx @ 108353 @ 3 @ 1 
 

6.5.1 Tips voor het pottenbakken 
Pos: 262 /TD/Betri eb_Bedienung/Hi nweis  - Bit te di e Temper aturvorgaben der Hers tell er beachten ...  @ 13\mod_1291110199581_13011.docx @ 109581 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

De temperatuurgegevens van de aardewerk- en glazuurfabrikant voor het kleuren en 

glazuren moeten worden nageleefd. Wij stellen u graag de bakcurven beschikbaar voor de 

betreffende producten. 

 
 
Pos : 263 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Vorsic ht - Nicht in heißem  Zusand öffnen - D as Öffnen des Ofens i n heißem Zustand über 200 °C ...  @ 197\mod_1536562563437_13011.docx  @ 788099 @  @ 1 
 

 

VOORZICHTIG 

 

Niet openen in hete toestand 

Het openen van de oven in hete toestand 

(boven 200 °C / 392 °F) kan leiden tot 

verbrandingen. 

Nabertherm is niet aansprakelijk voor 

schade aan de producten of de oven. 

 
Pos: 264 /TD/Betri eb_Bedienung/Brennkunde -  Töpfer-Tipps - Top, H O, F  und Kamm eröfen @ 271\m od_1618901513894_13011.docx @ 2131064 @  @ 1 
 

Neem de onderstaande principes in acht om de met veel moeite en liefde gemaakte 

werkstukken niet te vernietigen door een ondeskundige droging of branding: 

• Aardewerk langzaam laten drogen – niet in de oven, de verwarmingsruimte of de zon. 
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• Tochtvrij laten drogen – tocht leidt tot een onregelmatige droging, waardoor 

drogingsscheurtjes ontstaan. 

• Uitstekende onderdelen (bijv. oortjes) iets omhullen met papier of folie omdat ze 

anders sneller zouden drogen dan de rest van het werkstuk. Hier kunnen scheurtjes aan 

de contactpunten ontstaan. 

• Minimaal 1 week laten drogen – in koele kelderruimten dienovereenkomstig langer. 

• Klei krimpt bij het drogen, d.w.z. het volume wordt verminderd door het waterverlies. 

Objecten die op een plaat plakken, scheuren tijdens het krimpen – plaats ze daarom 

altijd op een verse, droge ondergrond. 

• Objecten vaker draaien, omdat ze aan de bovenkant sneller drogen dan in de buurt van 

het raakvlak. 

• Droge objecten voorzichtig met beide handen vastpakken en niet punctueel aan de 

randen. In deze staat kunnen ze zeer snel breken. 
Pos: 265 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - Vorei nges tellte Programm e für keramische Anw endungen @ 103\mod_1443604359470_13011.docx @ 411228 @ 4 @ 1 
 

6.5.1.1 Vooringestelde programma's voor keramische toepassingen 
Pos: 266 /TD/Betri eb_Bedienung/Bei  den Contr oller n B500/510, C 540/550 und P570/580 sind folgende Pr ogramme vor eing estellt und ... @ 317\m od_1637930285809_13011.docx  @ 2290224 @  @ 1 
 

Bij de controllers B500/510, C540/550 en P570/580 zijn de volgende programma's 

vooringesteld en kunnen direct worden gestart. 
Pos: 267 /TD/Betri eb_Bedienung/Hi nweis  - Beachten Sie in j edem Fall die Angaben und Hinw eise der H ersteller von Rohs toffen, .. . -01 @ 103\m od_1443604863080_13011.docx @ 411280 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Neem in ieder geval de gegevens en aanwijzingen van de grondstoffabrikant in acht, 

waardoor eventueel een wijziging of aanpassing van de vooringestelde programma's nodig 

zou kunnen zijn. Wij kunnen niet garanderen dat met de vooringestelde programma's 

optimale resultaten worden behaald. De in de fabriek ingestelde programma's kunnen voor 

eigen gebruik worden overschreven. 

 
Pos: 268 /TD/Betri eb_Bedienung/Erläuterung-Beispiel programm- P2-P5_Top, HO und F für keramische Anw endungen (Contr oller 500) @ 317\m od_1637930979019_13011.docx @ 2290254 @  @ 1 
 

Opmerking   

De voorbeeldprogramma's voor keramische toepassingen zijn af fabriek opgeslagen op de programmaplaatsen 'P02 - 

P05'. 

Opmerking: De in de fabriek ingestelde programma's kunnen voor eigen gebruik worden overschreven. 

Voorbeeld toont de programmatoewijzing op P02 (BISCUIT 950) 

Starten van een programma: 

Roep het opgeslagen programma uit het overzicht op door op het symbool  te drukken. 

Selecteer het programma met het programmanummer 'P02'. 

Het programma is nu geladen en kan via de knop  op de controller worden gestart. 

Bevestig de volgende veiligheidsvraag met 'Ja'. 

 
Pos: 269 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - Pr ogramm 02 (Einzug li nks) @ 112\m od_1455524240382_13011.docx @ 447805 @  @ 1 
 

Programma 02 
Pos : 270 /TD/Betri eb_Bedienung/Programm nam e: Schrühbrand („BISCUIT 950“) - Einzug links @ 272\m od_1619762419211_13011.docx @ 2132794 @  @ 1 
 

Programmanaam: Biscuitbrand ('BISCUIT 950') 
Pos: 271 /TD/Betri eb_Bedienung/Programm 02 - Programm nam e: Schrühbr and („ BISCU IT 950“) - M 01.0089_Tabelle @ 272\m od_1619762858613_13011.docx  @ 2132824 @  @ 1 
 

Segment Start Doel Tijd Toevoerluchtschuif1 Opmerkingen 

1     0 °C 600 °C 480 min handmatig openen  

2 600 °C 950 °C 260 min handmatig sluiten  

3 950 °C 950 °C   20 min -  

4 900 °C     0 °C  -  
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Pos: 272 /TD/Betri eb_Bedienung/Fußzeile_1 Zul uftschieber wir d von Hand (manuell) geöffnet und geschlossen. - M01.0089 @ 198\m od_1537431255952_13011.docx @ 790339 @  @ 1 
 

1 Toevoerluchtschuif wordt handmatig geopend en gesloten. 

 
Pos: 273 /TD/Betri eb_Bedienung/Fußzeile_2 Der Ofen wird so schnell wie möglich auf di e eingestellte Ziel-Tem peratur auf - M 01.0089 @ 199\m od_1537946426907_13011.docx  @ 791021 @  @ 1 
 

2 De oven wordt zo snel mogelijk verwarmd tot de op ingestelde doeltemperatuur. 
 
Pos: 274 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - Pr ogramm 03 (Einzug li nks) @ 112\m od_1455524308070_13011.docx @ 447832 @  @ 1 
 

Programma 03 
Pos: 275 /TD/Betri eb_Bedienung/Programm nam e: Gl asur brand, Ir denw are („GLAZE FIRIN G 1050“) -Einzug links  @ 112\mod_1455528761060_13011.docx @ 447967 @  @ 1 
 

Programmanaam: glazuurbrand, aardewerk ('GLAZE FIRING 1050') 
Pos: 276 /TD/Betri eb_Bedienung/Programm 03 - Programm nam e: Glasur brand, Ir denw are („GLAZE FIRIN G 1050“) - M01.0089_Tabell e @ 198\mod_1537430722575_13011.docx @ 790235 @  @ 1 
 

Segment Start Doel Tijd Toevoerluchtschuif1 Opmerkingen 

1       0 °C   500 °C 180 min handmatig openen  

2   500 °C 1050 °C     0 min2 handmatig sluiten  

3 1050 °C 1050 °C   20 min -  

4 1050 °C       0 °C  -  
 
Pos: 277 /TD/Betri eb_Bedienung/Fußzeile_1 Zul uftschieber wir d von Hand (manuell) geöffnet und geschlossen. - M01.0089 @ 198\m od_1537431255952_13011.docx @ 790339 @  @ 1 
 

1 Toevoerluchtschuif wordt handmatig geopend en gesloten. 

 
Pos: 278 /TD/Betri eb_Bedienung/Fußzeile_2 Der Ofen wird so schnell wie möglich auf di e eingestellte Ziel-Tem peratur auf - M 01.0089 @ 199\m od_1537946426907_13011.docx  @ 791021 @  @ 1 
 

2 De oven wordt zo snel mogelijk verwarmd tot de op ingestelde doeltemperatuur. 
 
Pos: 279 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - Pr ogramm 04 (Einzug li nks) @ 112\m od_1455524399540_13011.docx @ 447859 @  @ 1 
 

Programma 04 
Pos: 280 /TD/Betri eb_Bedienung/Programm nam e: Gl asur brand, Steingut („GLAZE F IRING 1150“) -Ei nzug li nks @ 112\m od_1455528850625_13011.docx @ 447994 @  @ 1 
 

Programmanaam: glazuurbrand, steengoed ('GLAZE FIRING 1150') 
Pos: 281 /TD/Betri eb_Bedienung/Programm 04 - Programm nam e: Glasur brand, Stei ngut („GLAZE FIR ING 1150“) - M 01.0089_Tabelle @ 198\m od_1537430842826_13011.docx  @ 790261 @  @ 1 
 

Segment Start Doel Tijd Toevoerluchtschuif1 Opmerkingen 

1       0 °C   500 °C 180 min handmatig openen  

2   500 °C 1150 °C     0 min2 handmatig sluiten  

3 1150 °C 1150 °C   20 min -  

4 1150 °C       0 °C  -  
 
Pos: 282 /TD/Betri eb_Bedienung/Fußzeile_1 Zul uftschieber wir d von Hand (manuell) geöffnet und geschlossen. - M01.0089 @ 198\m od_1537431255952_13011.docx @ 790339 @  @ 1 
 

1 Toevoerluchtschuif wordt handmatig geopend en gesloten. 

 
Pos: 283 /TD/Betri eb_Bedienung/Fußzeile_2 Der Ofen wird so schnell wie möglich auf di e eingestellte Ziel-Tem peratur auf - M 01.0089 @ 199\m od_1537946426907_13011.docx  @ 791021 @  @ 1 
 

2 De oven wordt zo snel mogelijk verwarmd tot de op ingestelde doeltemperatuur. 
 
Pos: 284 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - Pr ogramm 05 (Einzug li nks) @ 112\m od_1455524525840_13011.docx @ 447886 @  @ 1 
 

Programma 05 
Pos: 285 /TD/Betri eb_Bedienung/Programm nam e: Gl asur brand, Steinzeug („GLAZE FIRIN G 1250“) -Einzug links  @ 112\mod_1455528913063_13011.docx @ 448021 @  @ 1 
 

Programmanaam: glazuurbrand, gres ('GLAZE FIRING 1250') 
Pos: 286 /TD/Betri eb_Bedienung/Programm 05 - Programm nam e: Glasur brand, Stei nzeug („GLAZE FIRIN G 1250“) - M01.0089_Tabell e @ 198\mod_1537430904139_13011.docx @ 790287 @  @ 1 
 

Segment Start Doel Tijd Toevoerluchtschuif1 Opmerkingen 

1       0 °C   500 °C 180 min handmatig openen  

2   500 °C 1250 °C     0 min2 handmatig sluiten  

3 1250 °C 1250 °C   20 min -  

4 1250 °C       0 °C  -  
 
Pos: 287 /TD/Betri eb_Bedienung/Fußzeile_1 Zul uftschieber wir d von Hand (manuell) geöffnet und geschlossen. - M01.0089 @ 198\m od_1537431255952_13011.docx @ 790339 @  @ 1 
 

1 Toevoerluchtschuif wordt handmatig geopend en gesloten. 

 
Pos: 288 /TD/Betri eb_Bedienung/Fußzeile_2 Der Ofen wird so schnell wie möglich auf di e eingestellte Ziel-Tem peratur auf - M 01.0089 @ 199\m od_1537946426907_13011.docx  @ 791021 @  @ 1 
 

2 De oven wordt zo snel mogelijk verwarmd tot de op ingestelde doeltemperatuur. 
 
Pos: 289 /TD/Betri eb_Bedienung/Hi nweis  - Sollte eines der  oben dargestellten Programm e eine höhere Maxim altemperatur. .. - M 01.62/89 @ 198\m od_1537449705649_13011.docx @ 790371 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Indien een van de hierboven weergegeven programma's een hogere maximale temperatuur 

vereist dan die van uw oven, zal dat programma niet vooringesteld zijn. 
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Pos: 290 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - Schr ühbrand @ 13\m od_1289995743709_13011.docx @ 108307 @ 3 @ 1 
 

6.5.2 Biscuitstook 
 
Pos : 291 /TD/Betri eb_Bedienung/Brennkunde -  Schrühbrand - Top, HO, F und Kammer öfen @ 13\mod_1289993563596_13011.docx @ 108261 @  @ 1 
 

Als het onbewerkte object volledig is gedroogd, vindt de biscuitstook plaats, wat betekent 

dat het object bij ca. 900 °C tot 950 °C in de oven wordt gebakken. Bij de eerste bakbeurt, 

voor niet geglazuurd aardewerk (terracotta) de enige bakbeurt, verandert het aardewerk 

fysische en chemisch. Het wordt verhard tot "scherven" (zoals een baksteen) en is niet 

oplosbaar in water. 

Bij de biscuitstook mag u de objecten in de oven aanraken. Ze kunnen worden gestapeld 

(ook in elkaar), zolang ze niet te zwaar zijn of elkaar hinderen bij het krimpen 

(bakkrimping). Kachels of vlakke platen moeten direct op de inbouwplaten worden gelegd 

om vervormingen te vermijden. Het is daarom in hoge mate afhankelijk van de grootte van 

de objecten of ze in meerdere lagen op inbouwplaten worden gelegd of als minder grote 

stukken toch de volledige oven vullen. De oven mag echter niet "overladen" worden om 

voldoende luchtcirculatie te garanderen. Voor het bakken is het belangrijk dat men weet 

wat er nu met de bakwaren gebeurt. Ze verliezen nog zeer veel water en krimpen daarbij. 

Als de oventemperatuur te snel zou stijgen, heeft de waterdamp niet genoeg tijd om te 

worden afgevoerd; objecten kunnen kapot springen en daarmee ook de oven beschadigen. 

Daarom moet de oven langzaam opwarmen tot ongeveer 650 °C met ca. 100 °C tot 

150 °C/uur. Tot deze temperatuur wordt het chemisch gebonden water afgevoerd uit het 

aardewerk. Vanaf dit tijdstip mag met vol vermogen naar de eindtemperatuur worden 

opgewarmd. Nabertherm-controllers nemen deze taak volledig automatisch over. 

Meer gedetailleerde informatie vindt u in de handleiding van de controller. 

Door de grote massa en de goede isolatie duurt het afkoelen meerdere uren: hier wordt wat 

geduld van u verwacht. Pas wanneer de temperatuur in de oven tot ongeveer 100 °C is 

gedaald, mag de deur op een kleine kier worden gezet. 

Na het volledig openen zullen veel gebruikers met verbazing vaststellen dat de geplaatste 

werkstukken enkele veranderingen hebben ondergaan. Ze zijn kleiner geworden, ze hebben 

een heldere toon, het aardewerk heeft een andere kleur, de scherven zijn vast en het is nu 

mogelijk een pot zonder risico vast te nemen bij het handvat. 
Pos: 292 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - Gl asurbrand @ 13\m od_1289995751005_13011.docx  @ 108330 @ 3 @ 1 
 

6.5.3 Glazuurstook 
 
Pos : 293 /TD/Betri eb_Bedienung/Brennkunde -  Glasur brand - Top, HO, F und Kammer öfen @ 13\mod_1289995073443_13011.docx @ 108284 @  @ 1 
 

De glazuurstook is normaal de hoogste bakstand. Het temperatuurbereik voor aardewerk 

(meestal rood of bruin aardewerk) ligt tussen 1020 °C en 1100 °C. Voor het bakken van 

steengoed (meestal wit aardewerk) moet de oven minstens 1250 °C bereiken. Het glazuur 

moet aan het betreffende temperatuurbereik aangepast zijn. 

Voor de glazuurstook moeten de ovenzetplaten aan de bovenzijde dun worden bestreken 

met een oplosmiddel. Deze laag moet af en toe worden vernieuwd. 

Controleer de ondergrond - deze moet vrij van glazuur zijn. Werkstukken met een 

glazuurbodem mogen alleen op driepoten of driekantlijsten worden gebakken. Geglazuurde 

werkstukken moeten met de uiterste voorzichtigheid en niet bij de randen worden 

vastgenomen. U mag ze niet aanraken in de oven - de glazuurlagen zullen anders 

samensmelten (er moet een afstand van enkele cm tussen de werkstukken zijn). Bovendien 

moet er een afstand van minstens 2 cm met de verwarmingselementen worden bewaard. 

Altijd alleen glazuur met een smeltbereik (bijv. 1050 °C) in een oven plaatsen. Het bakken 

uitvoeren tot ca. 500 °C met een verminderd vermogen (ca. 180 °C per uur, zie ook 

handleiding van de controller) (glazuurwater stroomt weg), daarna met vol vermogen 

opwarmen tot de eindtemperatuur. Dit moet ongeveer 30 minuten worden aangehouden, 

zodat op alle plaatsen van de bakoven het glazuur gelijkmatig smelt. 

Het ovendeksel of de deur mag pas worden geopend wanneer de temperatuur is gedaald tot 

minder dan 50 °C. Veel glazuurscheuren ontstaan door het voortijdig openen van het 

ovendeksel. 

Eventuele glazuurdruppels op de bodem van het vat en op de inbouwplaten kunt u afslijpen 

met een slijpsteen of een haakse slijptol, mits alle veiligheidsvoorschriften worden 

nageleefd. 



 

56 

In principe mogen geen te sterk lopende glazuursoorten worden gebruikt om beschadiging 

van de inbouwplaten, de ovenisolatie, de verwarmingselementen en de oven te vermijden. 

Accessoires voor het bakken en glazuren, evenals de nodige vakliteratuur, zijn verkrijgbaar 

bij een speciaalzaak bij u in de buurt. Wij bezorgen u graag de adressen. 
Pos: 294 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - R eduzier ender Br and ( Ker amikanw endung) @ 13\m od_1290679508265_13011.docx @ 109397 @ 3 @ 1 
 

6.5.4 Reducerend bakken 
 
Pos : 295 /TD/Betri eb_Bedienung/Brennkunde -  Reduzier ender Brand - Top, H O, F  und Kamm eröfen @ 13\m od_1290679415421_13011.docx @ 109374 @  @ 1 
 

 

Bij reducerend bakken wordt de zuurstof in de oven verbrand door een vreemde stof. 

Omdat zuurstof echter noodzakelijk is voor het in stand houden van de beschermende 

oxidelaag op de verwarmingselementen, moet in een elektrisch verwarmde oven GEEN 

reducerend bakken worden uitgevoerd. 

In bepaalde omstandigheden kunnen gassen in een hoge concentratie worden afgezet 

in de isolatie, wat kan leiden tot een aantasting van de isolatie. 

Als het onvermijdelijk is, moet na elke reducerende bakbeurt, een bakbeurt in een normale 

atmosfeer worden uitgevoerd, zodat de oxidebeschermlaag op de verwarmingselementen 

kan worden vernieuwd. 

Bij defecten die ontstaan door reducerende bakbeurten, kan geen geldige aanspraak 

op garantie worden gemaakt. 

 
Pos: 296 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Ü berschrif t - War tung, R einigung und Ins tandhaltung @ 0\mod_1167835785730_13011.docx @ 13238 @ 1 @ 1 
 

7 Onderhoud, reiniging en instandhouding 
Pos: 297 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Ü berschrif t - Stillsetzung der Anl age bei War tung, R einigung und Ins tandhaltung @ 10\m od_1252576898142_13011.docx  @ 65891 @ 2 @ 1 
 

7.1 Stopzetten van de installatie bij onderhoud, schoonmaak en reparatie 
 
Pos : 298 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Stillsetzung der  Anlage für Wartungsar beiten - Top, H O, F  und Kammer öfen @ 13\m od_1290009871262_13011.docx @ 108445 @  @ 1 
 

  

Waarschuwing - Algemene gevaren! 

• Reparatie- en onderhoudswerkzaamheden mogen alleen door bevoegd vakpersoneel 

worden uitgevoerd waarbij de voorschriften van de onderhoudshandleiding en ter 

preventie van ongevallen moeten worden nageleefd. Wij raden u aan onderhoud te 

laten uitvoeren door de service van Nabertherm GmbH. Wanneer de voorschriften 

niet worden nageleefd, kan dit leiden tot lichamelijk letsel, overlijden of aanzienlijke 

materiële schade! 

 

Gebruikers mogen alleen zelfstandig storingen oplossen die duidelijk zijn toe te 

schrijven aan bedieningsfouten. 

Wacht tot de oven en de aanbouwdelen zijn afgekoeld tot kamertemperatuur. 

 

• De oven moet volledig leeggemaakt zijn.  

• Schakel de hoofdschakelaar uit en trek de netstekker uit. 

 

 

 

Waarschuwing - Algemene gevaren! 

• Raak geen object aan zonder vooraf de temperatuur te hebben gecontroleerd. 
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Pos: 299 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/War nung - Gefahren durch elek trischen Strom - Netzstecker ziehen - für all e Öfen @ 230\m od_1575462801861_13011.docx  @ 890035 @  @ 1 
 

 

 

Waarschuwing - Gevaren door elektrische stroom! 

Werkzaamheden aan de elektrische uitrusting mogen alleen uitgevoerd worden door 

gekwalificeerd en bevoegd elektro-vakpersoneel of door personeel. Oven en 

schakelinstallatie moeten tijdens de onderhoudswerkzaamheden spanningvrij worden 

geschakeld om een onvrijwillige inschakeling te vermijden (stekker uittrekken). 

Bovendien moeten alle beweeglijke delen van de oven worden beveiligd. DGUV V3 of 

geldende nationale voorschriften in het land van gebruik in acht nemen. Wacht tot de 

ovenruimte en de aanbouwdelen afgekoeld zijn op kamertemperatuur. 

 
Pos: 300 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Überschrift -  Ofenisoli erung @ 7\m od_1233821365549_13011.docx @ 49431 @ 2 @ 1 
 

7.2 Ovenisolatie 
 
Pos : 301 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Feuerleichtstei ne (Isolier ung) kl eine Löcher und Lunker .. . @ 30\m od_1349163826472_13011.docx  @ 185198 @  @ 1 
 

De lichtgewicht isolatiestenen zijn bijzonder hoogwaardig. Door de productiemethode 

kunnen op bepaalde locaties kleinere gaatjes of blaasjes optreden. Deze kunnen worden 

beschouwd als normaal en onderstrepen de kwaliteitskenmerken van de steen. Dit 

fenomeen vormt geen reden voor klachten. 
Pos: 302 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Reparatur en an der Isolierung oder der Austausch von Bauteilen i n der H eizkammer  dürfen nur von Pers @ 91\m od_1430392866547_13011.docx  @ 379620 @  @ 1 
 

Reparaties aan de isolatie of de vervanging van onderdelen in de verwarmingskamer mogen 

alleen worden uitgevoerd door personen die mogelijke gevaren kunnen inschatten en 

vertrouwd zijn met veiligheidsmaatregelen en deze kennis zelfstandig kunnen toepassen. 
Pos: 303 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Überschrift -  Bei Ar beiten an der Isoli erung oder Austausch von Bauteil en im Ofenraum si nd .. .  ( EM) @ 91\m od_1430393192968_13011.docx @ 379652 @  @ 1 
 

Bij werkzaamheden aan de isolatie of de vervanging van onderdelen in de 
ovenruimte moeten de volgende punten in acht worden genomen: 

 
Pos : 304 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Isolier ung (kF) _Bei R eparatur en oder .. . können silikogene Stäube freig esetzt weden ...  - Teil 1 @ 86\mod_1425894290877_13011.docx @ 366314 @  @ 1 
 

 

 

Bij reparatie- of afbraakwerkzaamheden kunnen kwartsstoffen worden vrijgezet. 

Afhankelijk van de materialen die in de oven een warmtebehandeling hebben ondergaan, 

kunnen nog andere verontreinigingen in de isolatie voorhanden zijn. Bij werkzaamheden 

aan de isolatie moet de stofbelasting daarom tot een minimum worden beperkt om 

mogelijke gevaren voor de gezondheid uit te sluiten. In veel landen zijn hiervoor op 

werkplekken grenswaarden voorgeschreven. Voor meer informatie verwijzen wij naar de 

voor uw land van toepassingen zijnde wettelijke voorschriften. 
 

Pos: 305 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Isolier ung (kF) _Staubkonzentrati onen sollten so ni edrig wi e möglich gehal ten w erden .. . - Teil 2 @ 86\m od_1425899383239_13011.docx @ 366340 @  @ 1 
 

Stofconcentraties dienen zo gering mogelijk te worden gehouden. Stoffen moeten met een 

afzuiginrichting of stofzuiger met een hoogrendementsfilter (HEPA-categorie H) worden 

opgenomen. Opdwarrelend stof, bijvoorbeeld door tocht, moet worden voorkomen. Het is 

niet toegestaan om perslucht of een borstel voor de reiniging te gebruiken. Stofophopingen 

moeten worden bevochtigd. 
Pos: 306 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Isolier ung (kF) _Bei Arbeiten an der Isolierung sollte ei n Atemschutz mit FFP2  ...  - Teil 3 @ 86\mod_1425899443768_13011.docx @ 366366 @  @ 1 
 

Bij werkzaamheden aan de isolatie moet ademhalingsbescherming met een FFP2- of FFP3-

filter worden gedragen. De werkkleding moet het lichaam volledig bedekken en 

comfortabel zitten. Handschoenen en veiligheidsbril moeten worden gedragen. 

Verontreinigde kleding moet vóór het aantrekken worden gereinigd met een stofzuiger met 

HEPA-filter. 
Pos: 307 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Isolier ung (kF) _Der Kontak t mit Haut und Augen sollte vermieden w erden. . .. - Teil 4 @ 86\m od_1425899448401_13011.docx  @ 366392 @  @ 1 
 

Het contact met huid en ogen dient te worden vermeden. Vezels op de huid of de ogen 

kunnen leiden tot mechanische irritaties waardoor rode plekken en jeuk kunnen optreden. 

Na afloop van de werkzaamheden of na direct contact moet de huid met water een zeep 

worden gewassen. In geval van oogcontact moeten de ogen gedurende meerdere minuten 

voorzichtig worden gespoeld. Desnoods moet een oogarts worden geraadpleegd. 
Pos: 308 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Isolier ung (kF) _Rauchen, Essen und Trinken am Arbeitsplatz is t unters agt. - Teil 5 @ 86\m od_1425899454875_13011.docx  @ 366418 @  @ 1 
 

Het roken, eten en drinken op de werkplek is verboden. 
Pos: 309 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Isolier ung (kF) _Bei Arbeiten an der Isolierung si nd i n D eutschland die Technischen R egeln  - Teil 6 @ 362\mod_1661771647415_13011.docx @ 2379654 @  @ 1 
 

Bij werkzaamheden aan de isolatie moeten in Duitsland de technische regels voor 

gevaarlijke stoffen worden toegepast. http://www.baua.de (Duits). 
Pos: 310 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Isolier ung (kF) _Weiterführ ende Informationen zum Umg ang mit  Fasermateri alien erhalten ...  - Teil  7 @ 86\mod_1425899463970_13011.docx @ 366470 @  @ 1 
 

Voor meer informatie over de omgang met vezelmateriaal verwijzen wij naar de website 

http://www.ecfia.eu (Engels). 

http://www.baua.de/
http://www.ecfia.eu/
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Pos: 311 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Isolier ung (kF) _Bei der Entsorgung der Materi alien sind nati onale und  regionale Richtli nien zu ...  @ 91\mod_1430392861087_13011.docx @ 379594 @  @ 1 
 

Bij de afvoer van de materialen moeten nationale en regionale richtlijnen in acht worden 

genomen. Daarbij moet rekening worden gehouden met mogelijke verontreinigingen door 

het ovenproces. 
Pos: 312 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Isoli erung - Die Isolierung des  Ofens besteht aus  sehr hochw ertigem feuerfes tem  Material . . .. @ 51\mod_1387450465752_13011.docx  @ 258948 @  @ 1 
 

Isolatie 

De isolatie van de oven bestaat uit zeer hoogwaardig vuurvast materiaal. Door dilatatie 

ontstaan al na enkele opwarmcycli scheuren in de isolatie. Deze hebben echter geen invloed 

op de werking, veiligheid of kwaliteit van de oven. De lichtgewicht isolatiestenen zijn 

bijzonder hoogwaardig. Door de productiemethode kunnen op bepaalde locaties kleinere 

gaatjes of blaasjes optreden. Deze kunnen worden beschouwd als normaal en onderstrepen 

de kwaliteitskenmerken van de steen. Dit fenomeen vormt geen reden voor klachten. 
Pos: 313 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Risse und Lunker i n der Isolierung nach w enigen Aufheizzyklen - Standard - Gr afik @ 198\m od_1536842580786_13011.docx @ 789361 @  @ 1 
 

 

Scheuren Gietblaasjes 

Afb. 43: Voorbeeld: scheuren (1) en gietblaasjes (2) in de isolatie na enkele 

verwarmingscycli (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 314 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Ü berschrif t - R egelmäßig e Wartungsar beiten am Ofen @ 0\mod_1167836306681_13011.docx @ 13241 @ 2 @ 1 
 

7.3 Regelmatige onderhoudswerkzaamheden aan de oven 
Pos: 315 /TD/Einlei tung/Gew ährl eistung_H aftung/GuH bei Personen-  und Sachschäden sind bei  Nichtbeachtung der r egelmäßig auszuführenden W artungsarbe @ 188\m od_1524144815907_13011.docx @ 759939 @  @ 1 
 

Nabertherm is niet aansprakelijk voor persoonlijk letsel en materiële schade die terug te voeren is op het negeren 

van regelmatig uit te voeren onderhoudswerkzaamheden. 
Pos: 316 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/R egelm äßige W artungsar bei ten (War tungstabelle) am Top, H O, F  und Kamm eröfen @ 317\m od_1637932854372_13011.docx @ 2290404 @  @ 1 
 

Onderdeel/positie/functie en maatregel Opmerking A B C 

Veiligheidscontrole conform DGUV V3 of dienovereenkomstige nationale voorschriften 

Conform voorschrift 
(Bij commercieel gebruik)   X2 

Contactverbreker (schakelt de verwarming uit als het deksel geopend wordt) 

Functiecontrole 
 3 Q X2 

Ovenruimte, afvoergaten en afvoerbuizen 

Reinigen en op schade controleren, voorzichtig afzuigen 
  M X1 

Verwarmingselementen 

Visuele controle 
 3 M X2 

Thermo-element 

Visuele controle 
 3 Q X1 

Spanbanden / spanring deksel 

Vóór elke brand instelling controleren en zo nodig bijstellen 
 3 D X1 

Dekselsluitingen 

Instellingen controleren en zo nodig bijstellen 
 3 D X1 

Sluitinstelling (correcte sluiting / ligging van het deksel) 

Instellingen controleren en zo nodig bijstellen 
  M X1 

Contactverbreker (schakelt de verwarming uit als het deksel geopend wordt) 

Functiecontrole 
 3 Q X2 

Ovenruimte, afvoergaten en afvoerbuizen 

Reinigen en op schade controleren, voorzichtig afzuigen 
  M X1 

Legenda: zie hoofdstuk 'Legenda van de onderhoudstabellen' 
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Pos: 317 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/War nung - Arbeiten an der elektrischen Ausrüstung dürfen nur von .. . @ 2\mod_1184228021019_13011.docx @ 19681 @  @ 1 
 

 

Waarschuwing – Gevaren door elektrische stroom! 

Werkzaamheden aan de elektrische uitrusting mogen alleen uitgevoerd worden door 

gekwalificeerd en bevoegd elektro-vakpersoneel of door personeel! 
 
Pos: 318 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - W artungsarbeiten dürfen nur von autorisierten Fachpersonen unter Beachtung von .. . @ 251\mod_1602762250587_13011.docx @ 2087894 @  @ 1 
 

 

Aanwijzing 

Onderhoudswerkzaamheden mogen alleen worden uitgevoerd door geautoriseerd 

vakpersoneel, met inachtneming van de onderhoudshandleiding en de geldende 

voorschriften ter preventie van ongevallen! Wij adviseren onderhoudswerkzaamheden en 

reparaties te laten uitvoeren door de servicedienst van Nabertherm GmbH. 

 
Pos: 319 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Ü berschrif t - R egelmäßig e Wartungsar beiten – D okum entation @ 17\mod_1310024892193_13011.docx  @ 122549 @ 2 @ 1 
 

7.4 Regelmatige onderhoudswerkzaamheden – documentatie  
 
Pos : 320 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/R egelm äßige R egelmäßige W artungsar bei ten – D okumentation -  Tabelle @ 300\m od_1633078752111_13011.docx @ 2228555 @  @ 1 
 

Onderdeel/positie/functie en maatregel Opmerking A B C 

Typeplaatje 

leesbare toestand 

 - Y X1 

Handleiding 

op beschikbaarheid aan de oven controleren 

 3 Y X1 

Handleidingen onderdelen 

op beschikbaarheid aan de oven controleren 

 3 Y X1 

Legenda: zie hoofdstuk 'Legenda van de onderhoudstabellen' 

 
Pos: 321 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Ü berschrif t - Legende der W artungstabellen @ 300\m od_1633076525168_13011.docx @ 2228344 @ 2 @ 1 
 

7.5 Legenda van de onderhoudstabellen 
Pos: 322 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Legende: R einig en,Pr üfen,Ersatzteilstr ategie,War tungsintervalle - für alle Wartungstabellen @ 300\mod_1633076686308_13011.docx @ 2228375 @  @ 1 
 

Legenda: 

A = voorraadhouding van onderdelen  

  

1 = voorraadhouding dringend aanbevolen 

2 = voorraadhouding aanbevolen 

3 = naar behoefte, niet relevant 

B = onderhoudsinterval: 

Opmerking: Bij verzwaarde omgevingsvoorwaarden moeten de 

onderhoudsintervallen worden verkort. 

D = dagelijks vóór iedere start van de oven  

W = wekelijks  

M = maandelijks  

Q = om de 3 maanden  

Y = jaarlijks   

C= uitvoerende persoon X1 = bedieningspersoneel  

X2 = vakpersoneel 

 
Pos: 323 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Ü berschrif t - Einstellung des  Deckels  @ 13\m od_1290155736884_13011.docx @ 108575 @ 2 @ 1 
 

7.6 Instelling van het deksel 
Pos: 324 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/W enn der Deckel im  kal ten Zustand auf der Scharni erseite nicht m ehr aufli egt - Top (Modell 2018) @ 198\mod_1536751958644_13011.docx @ 789087 @  @ 1 
D 

Als het deksel in koude toestand aan de scharnierzijde niet meer sluit (zichtbaar door een 

spleet tussen deksel en kraagisolatie), moeten de schroeven (2) aan beide zijden van de 

afdekking van de schakelinstallatie worden losgedraaid en het deksel op de kraagisolatie 

worden aangedrukt. Voor de instelling moet worden opgelet dat het deksel via de voorste 

dekselsluiting (1) gesloten is. 
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Pos: 325 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/D eckel über den D eckelverschl uss sichern - Top (M odell 2015) - Gr afik @ 104\m od_1444211803570_13011.docx @ 413049 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 44: deksel vastmaken via dekselsluiting (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 326 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Wir em pfehl en di e Eins tell ung des D eckels immer mit  zw ei Personen durchzuführen. @ 199\mod_1538462538301_13011.docx @ 794507 @  @ 1 
 

Wij adviseren de instelling van het deksel altijd met twee personen uit te voeren. 
Pos: 327 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Zum Eins tell en des D eckels Schrauben auf bei den Sei ten der  Schaltanlag enabdeck  - Top (M odell 2018) @ 199\mod_1538461910603_13011.docx  @ 794481 @  @ 1 
D 

Draai voor de instelling van het deksel de schroeven (2) aan beide zijden van de afdekking 

van de schakelinstallatie (zie afbeelding 'Schroeven voor de instelling van het deksel') los 

met een geschikt gereedschap. Druk het deksel aan de zijde van het scharnier naar beneden 

totdat het rondom op de kraagisolatie ligt. 
Pos: 328 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Schrauben zum Ei nstellen des D eckels (Modell 2018) - Grafik @ 401\m od_1686306606555_13011.docx @ 2475629 @  @ 1 
D 

 

 

 Voorhanden schroeven op beide zijden van de afdekking van de schakelinstallatie voor het 

instellen van het deksel 

Afb. 45: schroeven voor de instelling van het deksel (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 329 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Schrauben lösen/D eckel andrücken - Top (Modell 2018) - Grafik  @ 401\mod_1686307613016_13011.docx @ 2475659 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 46: schroeven losdraaien/deksel aandrukken (afbeelding vergelijkbaar) 
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Pos: 330 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/D eckel durch eine zw eite Person gedrückt hal ten. Schrauben ( 2) auf beiden Seiten der Schaltanlagenab @ 198\mod_1536751494083_13011.docx  @ 789061 @  @ 1 
 

Het deksel door een tweede persoon aangedrukt houden. De schroeven (2) aan beide zijden 

van de afdekking van de schakelinstallatie weer vastdraaien. Visueel controleren of het 

deksel rondom sluit, zo nodig het deksel opnieuw uitlijnen. 
Pos: 331 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Ü berschrif t - N achstellen der Spannbänder  @ 13\mod_1290155781920_13011.docx @ 108598 @ 2 @ 1 
 

7.7 Instelling van de klembanden 
Pos: 332 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/N achstellen der Spannbänder für Top und F Öfen @ 13\mod_1290159806808_13011.docx @ 108638 @  @ 1 
D 

Controleer voor ieder gebruik of de ovenmantel en de snelsluitingen nog goed vast zitten en 

het ovendeksel nog goed sluit. Wanneer de ovenmantel en/of de snelsluitingen los zitten, 

dienen deze met de buitenste spanringen opnieuw te worden gespannen. Door het spannen 

wordt de isolatie in de ovenmantel resp. het deksel vastgezet. 

Schroef de ovenmantel en/of snelsluiting van het deksel vast met de meegeleverde 

inbussleutel. U kunt de spanringen vastmaken door ze bijvoorbeeld met een tang aan te 

spannen. 

 

 

Afb. 47: afstellen van de klembanden (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 333 /TD/Betri eb_Bedienung/Ü berschrift  - Snap-In-Kuppl ung ( Stecker) vom  Ofengehäuse tr ennen 1.1 @ 12\mod_1282113872192_13011.docx @ 96931 @ 2 @ 1 
 

7.8 Snap-in-koppeling (stekker) loskoppelen van ovenbehuizing 
 
 
Pos : 334 /TD/Betri eb_Bedienung/Bedienung Snap-In-Kupplung (Stecker) vom Ofengehäuse trennen @ 12\m od_1282114156861_13011.docx @ 96953 @  @ 1 
 

Duw de vergrendelingsklink (2) voorzichtig omhoog met een sleufschroevendraaier en trek 

tegelijkertijd de stekker (3) uit de koppeling (4). 

 

Afb. 48: snap-in-koppeling (stekker) loskoppelen van ovenbehuizing (afbeelding 

vergelijkbaar) 
Pos: 335 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Ü berschrif t - R einigungsmittel 1.1 @ 0\m od_1167837229988_13011.docx  @ 13246 @ 2 @ 1 
 

7.9 Reinigingsmiddelen 
Pos: 336 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/R einig ung Top, H O und F  - Öfen @ 13\m od_1290006673176_13011.docx  @ 108399 @  @ 1 
 

 

Volg de procedure voor het uitschakelen van de oveninstallatie (zie hoofdstuk 

"Bediening"). Trek daarna de netstekker uit de contactdoos. U moet wachten tot de oven 

op natuurlijke wijze is afgekoeld. 

Leef de instructies en tips op de verpakking van de reinigingsmiddelen na. 
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Veeg de oppervlakken schoon met een vochtige, vezelvrije doek. Daarnaast kunnen de 

volgende reinigingsmiddelen worden gebruikt: 

Deze gegevens dienen door de exploitant te worden aangevuld. 

Component en plaats Reinigingsmiddel 

Metalen oppervlakken Reinigingsmiddel voor roestvrij staal 

Binnenzijde Voorzichtig afzuigen met een stofzuiger 

(let op de verwarmingselementen) 

Isolatiesteen 

(bijv. deksel) 

Voorzichtig afzuigen met een stofzuiger 

(let op de verwarmingselementen) 

Instrumentenveld van 

controller 

Veeg de oppervlakken schoon met een vochtige, 

vezelvrije doek (bijv. glasreiniger) 

  

  

Afb. 49: Reinigingsmiddel 

De reinigingsmiddelen moeten na de reiniging volledig van de oppervlakken worden 

verwijderd met behulp van een vochtige, vezelvrije doek. 

Na de reiniging moet u leidingen en aansluitingen, de isolatie en de verwarmingselementen 

controleren op schade; vastgestelde schade moet onmiddellijk worden gemeld! 

 

Opmerking 

De oven, de binnenkant van de oven en de aanbouwonderdelen mogen NIET worden 

gereinigd met een hogedrukreiniger. 

 
Pos: 337 /TD/Stör ungen/Fehl ersuche/Öfen/Ü berschrif t - Stör ungen @ 0\m od_1167837724781_13011.docx  @ 13248 @ 1 @ 1 
 

8 Storingen 
 
Pos : 338 /TD/Stör ungen/Fehl ersuche/Öfen/Hi nweise zu Störungen am Ofen oder  Contr oller (allgem eine Hi nw eise wie m an sich verhalten soll) @ 92\mod_1431518812544_13011.docx  @ 381088 @  @ 1 
 

Werkzaamheden aan de elektrische installatie mogen alleen door gekwalificeerde en 

bevoegde elektriciens worden uitgevoerd. Gebruikers mogen alleen zelfstandig storingen 

oplossen die duidelijk zijn toe te schrijven aan bedieningsfouten. 

Als u te maken krijgt met storingen die u zelf niet kunt plaatsen, moet u eerst hulp inroepen 

van de lokale elektricien. 

Als u nog vragen, problemen of wensen hebt, kunt u contact opnemen met Nabertherm 

GmbH. U kunt dat schriftelijk, telefonisch of via internet doen -> zie hoofdstuk 

"Nabertherm-service". 

Een telefonisch adviesgesprek is gratis en niet-bindend voor onze klanten - u betaalt alleen 

de gewone telefoonkosten. 

Bij mechanische beschadigingen stuurt u een e-mail met bovenvermelde vereiste 

informatie, digitale foto's van het beschadigde deel en een totaalopname van de oven naar 

het volgende e-mailadres: 

-> zie hoofdstuk "Nabertherm-service". 

Als een storing niet kan worden opgelost met de beschreven oplossingen, moet u 

rechtstreeks contact opnemen met onze service-hotline. 

Houd de volgende informatie klaar wanneer u ons belt. Hierdoor kan onze klantendienst uw 

vragen gemakkelijker helpen. 
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Pos: 339 /TD/Stör ungen/Fehl ersuche/Ü berschrift  - Fehlerm eldungen des  Contr ollers @ 72\m od_1409671241104_13011.docx  @ 325550 @ 2 @ 1 
 

8.1 Storingsmeldingen van de controller 
 
Pos : 340 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B500/C 540/P570 H och / / B510/C 550/P580 Quer/Der  Contr oller zeigt die Fehlerm eldung en und War nungen auf dem  Displ ay an, bis diese besei tigt und q @ 286\mod_1624454077874_13011.docx @ 2160248 @  @ 1 
 

De controller toont de storingsmeldingen en waarschuwingen op het display totdat deze 

verholpen en bevestigd zijn. De overname van deze meldingen in de archivering kan tot één 

minuut duren.  
Pos: 341 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B500/C 540/P570 H och / / B510/C 550/P580 Quer/Fehl ermeldungen des  Contr ol lers Seri e 500/580 - Tabelle @ 383\m od_1676365156326_13011.docx @ 2424607 @  @ 1 
 

ID+ 

Sub-ID 

Tekst Logica Oplossing 

Communicatiefout 

01-01 Bus-zone  Communicatieverbinding met 

een regelmodule gestoord 

Correcte montage van de regelmodule controleren 

Leds op de regelmodules branden rood? 

Leiding tussen bedieningseenheid en regelmodule 

controleren 

Stekker van de verbindingsleiding in de 

bedieningseenheid niet correct aangesloten 

01-02 Bus 

communicatiemo

dule 

Communicatieverbinding naar 

de communicatiemodule 

(ethernet/usb) gestoord 

Correcte montage van de communicatiemodule 

controleren 

Leiding tussen bedieningseenheid en 

communicatiemodule controleren 

Sensorstoring 

02-01 TE open 

 

Thermo-element, thermo-elementklemmen en -

leiding controleren 

Contact van de thermo-elementleiding in stekker 

X1 op de regelmodule controleren (contact 1+2) 

02-02 TE-verbinding 

 

Ingesteld thermo-elementtype controleren 

Thermo-elementaansluiting op onjuiste polariteit 

controleren 

02-03 Storing koude las 

 

Regelmodule defect 

02-04 Koude las te heet 

 

Temperatuur in de schakelinstallatie te hoog (ca. 

70 °C) 

Regelmodule defect 

02-05 Koude las te koud 

 

Temperatuur in de schakelinstallatie te laag (ca. -

10 °C) 

02-06 Sensor gescheiden Storing aan de 4-20 mA-ingang 

van de controller (<2 mA) 

4-20 mA-sensor controleren 

Verbindingsleiding naar de sensor controleren 

02-07 Sensorelement 

defect 

PT100- of PT1000-sensor defect PT-sensor controleren 

Verbindingsleiding naar de sensor controleren 

(kabelbreuk/kortsluiting) 

Systeemstoring 

03-01 Systeemgeheugen 

 

Storing na firmware-updates1)  

Defect van de bedieningseenheid1) 

03-02 ADC-storing De communicatie tussen de AD-

omvormer en de regelaar is 

gestoord 

Regelmodule vervangen1) 
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ID+ 

Sub-ID 

Tekst Logica Oplossing 

03-03 Bestand systeem 

defect 

Communicatie tussen display en 

geheugenmodule gestoord 

Bedieningseenheid vervangen 

03-04 Systeembewaking Verkeerde uitvoering van het 

programma op de 

bedieningseenheid (watchdog) 

Bedieningseenheid vervangen 

Usb-stick te vroeg eruit getrokken of defect 

Controller uitschakelen en inschakelen 

03-05 Zones 

systeembewaking 

Verkeerde uitvoering van het 

programma op een regelmodule 

(watchdog) 

Regelmodule vervangen1) 

Controller uitschakelen en inschakelen1) 

03-06 Zelftest storing 

 

Contact opnemen met Nabertherm Service1) 

Bewakingen 

04-01 Geen 

verwarmingsverm

ogen 

geen temperatuurverhoging in 

curven als de 

verwarmingsuitgang <> 100 % 

gedurende 12 minuten is en de 

ingestelde temperatuurwaarde 

hoger is dan de actuele 

oventemperatuur 

Storing kwiteren (zo nodig spanningsloos 

schakelen) en veiligheidsrelais, deurschakelaar, 

verwarmingsaansturing en controller controleren. 

Verwarmingselementen en 

verwarmingsaansluitingen controleren. 

D-waarde van de regelparameters verminderen. 

04-02 overtemperatuur De temperatuur van de 

richtzone overschrijdt de 

maximale programma-

instelwaarde of de maximale 

oventemperatuur met 50 kelvin 

(vanaf 200 °C) 

De vergelijking voor de 

uitschakeldrempel luidt: 

maximale programma-

instelwaarde + zone-offset van 

de masterzone + 

chargeregelings-offset [Max] 

(indien chargeregeling actief) + 

overtemperatuur 

uitschakeldrempel (P0268, bijv. 

50 K) 

Solid state relais controleren 

Thermo-element controleren 

Controller controleren 

 

(met 3 minuten vertraging) 

  Er werd een programma gestart 

bij een oventemperatuur die 

hoger is dan de maximale 

instelwaarde in het programma 

Wacht met de programmastart totdat de 

temperatuur van de oven gedaald is.  

04-03 stroomuitval De ingestelde grens voor een 

hernieuwde start van de oven 

werd overschreden 

Voorzie eventueel in een onderbrekingsvrije 

stroomvoorziening 

  De oven werd tijdens het 

programma via de netschakelaar 

uitgeschakeld 

Stop het programma aan de controller voordat u 

de oven via de netschakelaar uitschakelt 

04-04 Alarm Een geconfigureerd alarm werd 

geactiveerd 
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ID+ 

Sub-ID 

Tekst Logica Oplossing 

04-05 Zelfoptimaliserin

g mislukt 

De berekende waarden zijn niet 

plausibel 

Voer de zelfoptimalisering niet uit in het onderste 

temperatuurgedeelte van het oven-werkbereik 
 

Batterij zwak De tijd wordt niet correct 

weergegeven. Een stroomuitval 

wordt eventueel niet meer 

correct bewerkt. 

Voer een complete export van alle parameters 

naar een usb-stick uit 

Vervang de batterij (zie hoofdstuk 'Technische 

gegevens') 

Andere storingen 

05-00 Algemene storing Storing in de regelmodule of de 

ethernetmodule 

Contact opnemen met Nabertherm Service 

Stel de service-export ter beschikking 

05-01 Zelftest onderste 

eindschakelaar 

Zelftest mislukt. Schakel de oven uit en weer in om de zelftest te 

herhalen. Neem contact op met de Nabertherm 

Service wanneer het probleem blijft bestaan. 

05-02 Zelftest bovenste 

eindschakelaar 

Zelftest mislukt. Schakel de oven uit en weer in om de zelftest te 

herhalen. Neem contact op met de Nabertherm 

Service wanneer het probleem blijft bestaan. 

05-03 Zelftest 

verwarming 

Zelftest mislukt.  Schakel de oven uit en weer in om de zelftest te 

herhalen. Neem contact op met de Nabertherm 

Service wanneer het probleem blijft bestaan.  

05-04 Vacuümpomp/dru

kschakelaar 

De evacuatie was niet 

succesvol. 

Controleer of de vacuümpomp is ingeschakeld.  

Controleer de verbinding tussen oven en 

vacuümpomp.  

Controleer de afdichtingen van de ovenbodem op 

correcte montage, verontreiniging en correct 

sluiten 

Controleer en vervang zo nodig defecte 

afdichtingen. Neem contact op met de 

Nabertherm Service wanneer het probleem blijft 

bestaan. 
 
Pos: 342 /TD/Stör ungen/Fehl ersuche/Ü berschrift  - War nungen des  Contr ollers @ 88\mod_1427208346050_13011.docx @ 371754 @ 2 @ 1 
 

8.2 Waarschuwingen van de controller 
 
Pos : 343 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B400/B410/C 440/C 450/P470/P480/W arnung en wer den nicht im Fehler archiv angezeigt. Sie  wer den nur auf der Anzeige und in der Datei. .. @ 88\mod_1427208459525_13011.docx @ 371780 @  @ 1 
 

Waarschuwingen worden niet weergegeven in het storingsarchief. Ze worden alleen op het display en in het bestand van 

de parameterexport weergegeven. Waarschuwingen hebben over het algemeen geen programmaonderbreking tot 

gevolg. 
Pos: 344 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B500/C 540/P570 H oc h / / B510/C 550/P580 Quer/War nungen des C ontrollers  Serie 500 - Tabelle @ 299\m od_1632391027139_13011.docx @ 2226294 @  @ 1 
 

Nr. Tekst Logica Oplossing 

00 Gradiëntbewaking De grenswaarde van de 

geconfigureerde 

gradiëntbewaking werd 

overschreden 

Zie hoofdstuk 'Gradiëntbewaking' voor mogelijke 

storingsoorzaken 

Gradiënt te gering ingesteld 

01 Geen 

regelparameter 

Er werd geen 'P'-waarde 

ingevoerd voor de PID-

parameters 

Voer minimaal één 'P'-waarde in de 

regelparameters in. Deze waarde mag niet '0' zijn 
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Nr. Tekst Logica Oplossing 

02 Charge-element 

defect 

Er kon geen charge-element 

worden vastgesteld bij actief 

programma en geactiveerde 

chargeregeling 

Plaats een charge-element 

Deactiveer de chargeregeling in het programma 

Controleer het chargethermo-element en de 

leiding daarvan op schade 

03 Koelelement 

defect 

Het koel-thermo-element is niet 

aangesloten of defect 

Sluit een koel-thermo-element aan 

Controleer het koel-thermo-element en de leiding 

daarvan op schade 

Als tijdens een actieve, geregelde koeling een 

defect aan het koel-thermo-element optreedt, 

wordt overgeschakeld naar het koel-thermo-

element van de masterzone. 

04 Documentatie-

element defect 

Er werd geen of een defect 

documentatie-thermo-element 

vastgesteld. 

Sluit een documentatie-thermo-element aan 

Controleer het documentatie-thermo-element en 

de leiding daarvan op schade 

05 netuitval Er werd geen netuitval 

vastgesteld. 

Er is geen 

programmaonderbreking 

opgetreden 

Geen 

06 Alarm 1 - band Het geconfigureerde bandalarm 

1 werd geactiveerd 

Optimalisering van de regelparameters 

Alarm te scherp ingesteld 

07 Alarm 1 - min. Het geconfigureerde min.-alarm 

1 werd geactiveerd 

Optimalisering van de regelparameters 

Alarm te scherp ingesteld 

08 Alarm 1 - max. Het geconfigureerde max.-alarm 

1 werd geactiveerd 

Optimalisering van de regelparameters 

Alarm te scherp ingesteld 

09 Alarm 2 - band Het geconfigureerde bandalarm 

2 werd geactiveerd 

Optimalisering van de regelparameters 

Alarm te scherp ingesteld 

10 Alarm 2 - min. Het geconfigureerde min.-alarm 

2 werd geactiveerd 

Optimalisering van de regelparameters 

Alarm te scherp ingesteld 

11 Alarm 2 - max. Het geconfigureerde max.-alarm 

2 werd geactiveerd 

Optimalisering van de regelparameters 

Alarm te scherp ingesteld 

12 Alarm - extern Het geconfigureerde alarm 1 

aan ingang 1 werd geactiveerd 

Achterhaal de oorzaak voor het externe alarm 

13 Alarm - extern Het geconfigureerde alarm 1 

aan ingang 2 werd geactiveerd 

Achterhaal de oorzaak voor het externe alarm 

14 Alarm - extern Het geconfigureerde alarm 2 

aan ingang 1 werd geactiveerd 

Achterhaal de oorzaak voor het externe alarm 

15 Alarm - extern Het geconfigureerde alarm 2 

aan ingang 2 werd geactiveerd 

Achterhaal de oorzaak voor het externe alarm 

16 Geen USB-stick 

aangesloten 

 Sluit voor het exporteren van gegevens een USB-

stick aan op de controller 
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Nr. Tekst Logica Oplossing 

17 Import/export van 

gegevens van/naar 

de USB-stick 

mislukt 

Het bestand werd via een pc 

(teksteditor) bewerkt en in het 

verkeerde formaat opgeslagen 

of de USB-stick kon niet 

worden herkend. 

U wilt gegevens importeren die 

zich niet in de import-map op de 

USB-stick bevinden 

Bewerk XML-bestanden niet met een teksteditor, 

maar altijd met de controller zelf. 

USB-stick formatteren (formaat: FAT32). Geen 

snelformattering 

Andere USB-stick gebruiken (tot 2 TB/FAT32) 

Bij een import moeten alle gegevens in de import-

map op de USB-stick zijn opgeslagen. 

De maximale geheugencapaciteit voor USB-sticks 

bedraagt 2 TB/FAT32. Gebruik andere USB-

sticks met 32 GB geheugen als problemen met uw 

USB-stick optreden 

 Bij de import van 

programma's 

worden 

programma's 

geweigerd 

Temperatuur, tijd of rate liggen 

buiten de grenswaarden  

Importeer alleen programma's die ook geschikt 

zijn voor de oven. De controllers onderscheiden 

zich in het aantal programma's en segmenten en in 

de maximale oventemperatuur.  

 Bij de import van 

programma's 

verschijnt 'Fout 

opgetreden' 

Hier werd niet de complete 

parameterrecord (tenminste de 

configuratiebestanden) in de 

map 'Import' op de USB-stick 

opgeslagen 

Als u bij de import bewust bestanden hebt 

weggelaten, kan de melding worden genegeerd. In 

het andere geval controleert u a.u.b. de 

volledigheid van de importbestanden. 

18 'Verwarmen 

geblokkeerd' 

Als een deurschakelaar op de 

controller is aangesloten en de 

deur open staat, verschijnt deze 

melding 

Sluit de deur 

Controleer de deurschakelaar 

19 Deur open De ovendeur werd tijdens het 

lopende programma geopend 

Sluit de ovendeur tijdens het lopende programma. 

20 Alarm 3 Algemene melding voor dit 

alarmnummer 

Controleer de oorzaak voor deze alarmmelding 

21 Alarm 4 Algemene melding voor dit 

alarmnummer 

Controleer de oorzaak voor deze alarmmelding 

22 Alarm 5 Algemene melding voor dit 

alarmnummer 

Controleer de oorzaak voor deze alarmmelding 

23 Alarm 6 Algemene melding voor dit 

alarmnummer 

Controleer de oorzaak voor deze alarmmelding 

24 Alarm 1 Algemene melding voor dit 

alarmnummer 

Controleer de oorzaak voor deze alarmmelding 

25 Alarm 2 Algemene melding voor dit 

alarmnummer 

Controleer de oorzaak voor deze alarmmelding 

26 Multi-zone 

holdback 

temperatuur 

overschreden 

Een thermo-element dat 

geconfigureerd werd voor de 

multi-zone holdback, heeft de 

temperatuurband naar beneden 

verlaten 

Controleer of het thermo-element voor de 

bewaking vereist is. 

Controleer de verwarmingselementen en de 

aansturing daarvan 
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Nr. Tekst Logica Oplossing 

27 Multi-zone 

holdback 

temperatuur 

onderschreden 

Een thermo-element dat 

geconfigureerd werd voor de 

multi-zone holdback, heeft de 

temperatuurband naar boven 

verlaten 

Controleer of het thermo-element voor de 

bewaking vereist is. 

Controleer de verwarmingselementen en de 

aansturing daarvan 

28 Modbus-

verbinding 

onderbroken 

De verbinding naar het 

bovengeschikte systeem is 

onderbroken. 

Controleer de ethernet-leiding op schade. 

Controleer de configuratie van de 

communicatieverbinding 

 
Pos: 345 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B400/B410/C 440/C 450/P470/P480/Ü berschrift  - Stör ung en der Schaltanl age @ 74\mod_1411109885873_13011.docx @ 329528 @ 2 @ 1 
 

8.3 Storingen van de schakelinstallatie 
 
Pos : 346 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B500/C 540/P570 H och / / B510/C 550/P580 Quer/Stör ung en der Schaltanl age-Fehl ersuche_01 C ontroller Serie 500 - Tabell e @ 321\m od_1638975283425_13011.docx @ 2295895 @  @ 1 
 

Storing Oorzaak Maatregel 

Controllerlampje brandt 

niet 

Controller uitgeschakeld Netschakelaar op 'I' 

 Geen spanning voorhanden Netstekker op de contactdoos 

aangesloten? 

Controle van de zekeringautomaat 

Zekering van de controller (indien 

voorhanden) controleren en zo nodig 

vervangen. 

 Zekering van de controller (indien 

voorhanden) controleren en zo nodig 

vervangen. 

  

Netschakelaar inschakelen. Bij 

hernieuwde activering contact opnemen 

met Nabertherm Service 

Controller meldt een 

storing 

Zie aparte handleiding van de controller Zie aparte handleiding van de controller 

Oven verwarmt niet Deur/deksel open Sluit de deur/het deksel 

 Deurcontactschakelaar defect (indien 

voorhanden) 

Deurcontactschakelaar controleren 

 De melding 'Vertraagde start' verschijnt Het programma wacht op de 

geprogrammeerde starttijd. 

Vertraagde start boven de startknop 

deselecteren. 

 Fout bij de programma-invoer Verwarmingsprogramma controleren 

(zie aparte handleiding van de 

controller) 

  

 Verwarmingselement defect Door de Nabertherm-service of een 

elektromonteur laten controleren. 
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Storing Oorzaak Maatregel 

Zeer langzame 

verwarming van de 

verwarmingsruimte 

Zekering(en) van de aansluiting defect. Zekering(en) van de aansluiting 

controleren en zo nodig vervangen. 

Contact opnemen met de Nabertherm-

service als de nieuwe zekering al bij het 

indraaien meteen weer wordt 

geactiveerd. 

Programma springt niet 

naar het volgende 

segment 

In een 'Tijdsegment' [TIME] werd de 

houdtijd bij de programma-invoer ingesteld 

op oneindig ([INFINITE]). 

Bij geactiveerde chargeregeling is de 

temperatuur aan de charge hoger dan de 

zonetemperaturen. 

Houdtijd niet op [INFINITE] instellen 

 Bij geactiveerde chargeregeling is de 

temperatuur aan de charge hoger dan de 

zonetemperaturen.  

De parameter [VERLAGEN 

BLOKKEREN] moet op [NEE] worden 

ingesteld. 

De regelmodule kan niet 

bij de bedieningseenheid 

worden aangemeld 

Adresseringsfout van de regelmodule Busreset uitvoeren en regelmodule 

opnieuw adresseren 

De controller verwarmt 

niet tijdens de 

optimalisering 

Er werd geen optimaliseringstemperatuur 

ingesteld 

De te optimaliseren temperatuur moet 

worden ingevoerd (zie aparte 

handleiding van de controller) 
 
Pos : 347 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B400/B410/C 440/C 450/P470/P480/Störungen der Schaltanlag e-Fehlersuche_02_Contr oller Seri e 400/500/D 580 - Die Tem per atur st- Tabell e @ 88\m od_1427211003331_13011.docx  @ 371832 @  @ 1 
 

De temperatuur stijgt 

sneller dan door de 

controller vastgelegd 

Schakelelement van de verwarming 

(halfgeleiderrelais, thyristor of 

schakelrelais) defect 

Het defect van afzonderlijke 

bouwelementen binnen een oven kan van 

tevoren niet volledig worden uitgesloten. 

Daarom zijn de controllers en 

schakelinstallaties uitgerust met aanvullende 

veiligheidsinrichtingen. Zo schakelt de oven 

de verwarming met de foutmelding 04 - 02 

uit via een onafhankelijke schakelinrichting. 

Schakelelement door een 

elektromonteur laten controleren en 

vervangen. 

 
 
Pos : 348 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Überschrift - Ersatz-/Verschleiß teil e @ 0\mod_1164125252056_13011.docx @ 13165 @ 1 @ 1 
 

9 Reserve-/slijtagedelen 
 
Pos : 349 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Ersatz-/Verschl eißteile allgemei ner Text - Ersatzteile bestellen-Verfüg barkeit von Ersatz- und Versch @ 300\m od_1633326399449_13011.docx @ 2229076 @  @ 1 
 

 

 

Onderdelen bestellen: 

Onze Nabertherm-service staat wereldwijd tot uw beschikking. Door de diepte van ons 

productassortiment leveren wij de meeste reserveonderdelen de volgende dag uit voorraad 

of kunnen wij deze met korte levertijden produceren. Nabertherm reserveonderdelen 

kunnen probleemloos en zonder al te veel moeite direct af fabriek worden besteld. De 

bestelling is schriftelijk, telefonisch of via internet mogelijk -> zie hoofdstuk 

'Nabertherm-Service'. 

Beschikbaarheid van reserve- en slijtageonderdelen: 

Hoewel Nabertherm tal van reserve- en slijtageonderdelen af magazijn beschikbaar heeft, 

kunnen wij een beschikbaarheid op korte termijn niet voor alle onderdelen garanderen. 

Wij adviseren, bepaalde onderdelen op tijd in voorraad te nemen. Ter ondersteuning bij de 

keuze van reserve- en slijtageonderdelen staan wij bij Nabertherm graag tot uw 

beschikking. 
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Pos: 350 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Für den Aus- und Einbau von Ersatz-/Verschleiß teil en, w enden Si e sich an unseren N abertherm-Service. @ 4\m od_1204034379624_13011.docx @ 31714 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Voor de demontage en montage van reserve-/slijtende onderdelen kunt u contact opnemen 

met onze Nabertherm-service. Zie hoofdstuk 'Nabertherm-service' Werkzaamheden aan de 

elektrische uitrusting mogen uitsluitend worden uitgevoerd door gekwalificeerde en 

bevoegde elektromonteurs! Dit geldt ook voor reparatiewerkzaamheden die niet 

beschreven staan. 

 
Pos: 351 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Hinw eis - Originalteile und Zubehör si nd spezi ell für N abertherm-Ofenanlag en .. . @ 8\mod_1242719812994_13011.docx @ 56971 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Originele onderdelen en accessoires zijn speciaal ontwikkeld voor Nabertherm-

oveninstallaties. Bij het vervangen van onderdelen mogen alleen originele Nabertherm 

onderdelen worden gebruikt. Anders vervalt de garantie. Nabertherm aanvaardt geen 

aansprakelijkheid voor schade die ontstaat door het gebruik van niet originele onderdelen. 

 
Pos: 352 /TD/Service-Typenschild/Typenschil d geklebt_108 x 84 ohne CE-Zeichen - mit  Beschrei bung @ 310\mod_1636367832272_13011.docx @ 2277824 @  @ 1 
 

Geef de volgende informatie van het typeplaatje op: 

 

Ovenmodel 

Serienummer 

Artikelnummer 

Bouwjaar 

Afb. 50: voorbeeld (typeplaatje) 
Pos: 353 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Ü berschrif t - Aus- und Ei nbau der H eizelem ente @ 162\mod_1502199652790_13011.docx  @ 665043 @ 2 @ 1 
 

9.1 Demontage en montage van de verwarmingselementen 
Pos: 354 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/War nung - Gefahren durch elek trischen Strom - Netzstecker ziehen - für all e Öfen @ 230\m od_1575462801861_13011.docx  @ 890035 @  @ 1 
 

 

 

Waarschuwing - Gevaren door elektrische stroom! 

Werkzaamheden aan de elektrische uitrusting mogen alleen uitgevoerd worden door 

gekwalificeerd en bevoegd elektro-vakpersoneel of door personeel. Oven en 

schakelinstallatie moeten tijdens de onderhoudswerkzaamheden spanningvrij worden 

geschakeld om een onvrijwillige inschakeling te vermijden (stekker uittrekken). 

Bovendien moeten alle beweeglijke delen van de oven worden beveiligd. DGUV V3 of 

geldende nationale voorschriften in het land van gebruik in acht nemen. Wacht tot de 

ovenruimte en de aanbouwdelen afgekoeld zijn op kamertemperatuur. 

 
Pos: 355 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/War nung - Bei unsachg emäßer Installation ist  di e Funkti on und Sicherheit der Anlage nicht mehr . .. @ 3\mod_1193759200813_13011.docx @ 26436 @  @ 1 
 

 

Waarschuwing - Algemene gevaren! 

Bij een foutieve installatie is de werking en de veiligheid van de installatie niet meer 

verzekerd. De aansluiting mag alleen door gekwalificeerd personeel op een deskundige 

manier gemonteerd en in gebruik genomen worden. 

 
Pos: 356 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Vorsicht - Beschädigung von Bauteilen! H eizelem ente sind extr em bruchempfi ndlich. Jegliche Belas tung @ 312\m od_1637156318557_13011.docx @ 2281994 @  @ 1 
 

 

Voorzichtig – Schade aan onderdelen! 

Verwarmingselementen zijn extreem breekbaar. Vermijd daarom iedere belasting of torsie 

van de verwarmingselementen. Het negeren van deze aanwijzingen leidt tot directe, 

onherstelbare schade aan de gevoelige verwarmingselementen. 

 

1

2
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Pos: 357 /TD/Einlei tung/Hinw eis - Di e i n der Anleitung gezeigten Abbildung en können abhängig von Funkti on, ... Ofenmodell ab @ 24\m od_1337854352242_13011.docx  @ 161613 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

De in deze handleiding getoonde afbeeldingen kunnen afwijken al naargelang de functie, 

de uitvoering en het ovenmodel. 

 
Pos: 358 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Tipp: Aufgrund der unterschiedlichen Ofenm odelle, empfehlen wir einige Fotos vom Ausg angszustand, . . @ 345\mod_1651479840942_13011.docx @ 2345058 @  @ 1 
 

Tip: op grond van de verschillende ovenmodellen adviseren wij, foto's te maken van de 

uitgangstoestand van de gelegde bedrading en de schakelinstallatie. Dit vereenvoudigt de 

latere montage en verbinding van de nieuwe verwarmingselementen. 
Pos: 359 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Wir em pfehl en den Aus tausch der Heizelem ente immer mit  zwei  Personen durchzuführen. @ 179\mod_1516002991027_13011.docx  @ 731007 @  @ 1 
 

Wij adviseren, de vervanging van de verwarmingselementen altijd met twee personen uit te 

voeren. 
Pos: 360 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Überschrift - M odell Toplader - Top und F  @ 198\mod_1536644992873_13011.docx @ 788461 @ 3 @ 1 
 

9.1.1 Model bovenlader - Top en F 
Pos: 361 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Überschrift - W and-H eizel emente @ 375\m od_1670862796612_13011.docx @ 2410725 @ 4 @ 1 
 

9.1.1.1 Verwarmingselementen in de wand 
Pos: 362 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Umlaufende Schr auben der Abdeckung si nd mi t geeignetem Werkzeug zu lösen und für eine spätere ...  @ 105 \mod_1445440525905_13011.docx @ 416042 @  @ 1 
 

Draai de schroeven rondom de afdekking los met een geschikt gereedschap en bewaar ze 

voor later hergebruik op een veilige plaats. 
Pos: 363 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Anzahl und Positi on der Schr auben kann vom Ofenm odell abw eichen. Je nach Ofenm odell und . .. @ 74 \mod_1411547951852_13011.docx @ 330106 @  @ 1 
 

Aantal en positie van de schroeven kan van model tot model verschillen. Al naargelang het 

ovenmodel en de uitrusting kan de afbeelding afwijken. 
Pos: 364 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Schaltanl agenabdeckung (3) vorsichtig nach hinten abl egen. Wir empfehlen die Schaltanl agenabdeckung @ 198\mod_1536649535515_13011.docx  @ 788541 @  @ 1 
 

De afdekking van de schakelinstallatie (3) voorzichtig naar achteren leggen. Wij adviseren, 

de afdekking van de schakelinstallatie via een draad (4) (lengte ca. 70 cm) te borgen, zodat 

de kabelverbindingen tussen de schakelinstallatie en de ovenbehuizing niet beschadigd 

worden. 
Pos: 365 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Schaltanl agenabdeckung von der Ofenrückseite demonti eren - Top- Ofenm odell (M odell 2018) -  Grafik @ 401\m od_1686313704522_13011.docx @ 2475689 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 51: afdekking van de schakelinstallatie aan de achterzijde van de oven demonteren 

(afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 366 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Für den Austausch der H eizelem ente ist der  Deckel des Ofens  ganz zu öffnen. @ 105\m od_1444834894603_13011.docx @ 414260 @  @ 1 
 

Voor de vervanging van de verwarmingselementen moet het deksel van de oven helemaal 

worden geopend (zie hoofdstuk 'Openen en sluiten van het deksel'). 
Pos: 367 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Überschrift - Ausbau der H eizelem ente (Einzug Mit te) @ 105\m od_1444835068373_13011.docx @ 414312 @  @ 1 
 

Uitbouwen van de verwarmingselementen 
Pos: 368 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Schrauben der Anschlussklemm en lösen.  Schrauben und Anschlussklemm en sind für eine spätere ...  @ 105 \mod_1444835073116_13011.docx  @ 414338 @  @ 1 
 

Schroeven (1) van de aansluitklemmen (2) losdraaien. De schroeven en de aansluitklemmen 

moeten voor later hergebruik op een veilige plaats worden bewaard. Wij adviseren bij het 

losdraaien van de schroeven aan de aansluitklem met een geschikte waterpomptang 
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(voorbeeld) tegen te houden, zodat de aansluitklem en de keramische doorvoerbuis niet 

worden beschadigd. 
Pos: 369 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Achtung: Es bes teht Verletzungsgefahr an den spitz  zulaufenden Dr ahtenden. @ 101\mod_1439284066063_13011.docx  @ 405876 @  @ 1 
 

Opgelet: gevaar voor letsel aan de spitse draaduiteinden. 
Pos: 370 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Schrauben der Heizelem entenden l ösen - Top-Ofenm odell (Modell 2015) - Grafik  @ 105\mod_1444835078404_13011.docx @ 414364 @  @ 1 
 

 

 

 1 Zeskantschroef / 2 Aansluitklem / 3 Uiteinde verwarmingselement 

4 Keramische doorvoerbuis / 5 Vezelwatten 

Afb. 52: schroeven van de verwarmingselementen losdraaien (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 371 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Keramik-D urchführungsrohre herauszi ehen und für eine später e Wi ederverw endung an einem sicher en .. . @ 105\m od_1444835083568_13011.docx @ 414390 @  @ 1 
 

De keramische doorvoerbuizen eruit trekken en voor later hergebruik op een veilige plaats 

bewaren (zo nodig vervangen indien bij de onderdelenlevering inbegrepen). 

De uiteinden van de verwarmingselementen (3) van de verwarmingsdraad voorzichtig van 

binnenuit uit de oven en trekken. 
Pos: 372 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Keramik-D urchführungsrohre vorsichtig her ausziehen - Top-Ofenmodell (M odell 2015) - Gr afik @ 105\m od_1444835089574_13011.docx @ 414416 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 53: keramische doorvoerbuizen voorzichtig eruit trekken (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 373 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Bevor Si e den H eizdraht von Innen her ausziehen bzw . vorsichtig und langsam  abwickeln, sind alle .. . @ 199\m od_1538403549987_13011.docx @ 794424 @  @ 1 
 

Voordat u de verwarmingsdraad van binnenuit eruit kunt trekken resp. voorzichtig en 

langzaam afwikkelt, moeten eerst alle krammen (1) met een spitse tang (voorbeeld) 

verwijderd worden. Bij het afwikkelen van de verwarmingsdraad moet u erop letten dat de 

isolatiestenen niet worden beschadigd. Let op: reeds gebrande verwarmingselementen zijn 

zeer breukgevoelig. 
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Pos: 374 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Kr ampen vorsichtig herausziehen - Top-Ofenm odell (Modell 2015) - Grafik  @ 156\mod_1494491297666_13011.docx @ 642911 @  @ 1 
 

 

  

Afb. 54: krammen voorzichtig eruit trekken (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 375 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Ei nbau der H eizelem ente (Ei nzug Mit te) @ 20\mod_1326718767479_13011.docx @ 144683 @  @ 1 
 

Montage van de verwarmingselementen 
Pos: 376 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Es  wird empfohl en vor Einbau der H eizdr ähte den Ofenraum gründlich zu r einig en, zum Beispiel durch @ 105\m od_1444835111570_13011.docx  @ 414494 @  @ 1 
 

Vóór de inbouw van de verwarmingsdraden is het raadzaam om de ovenruimte 

bijvoorbeeld door uitzuigen zorgvuldig te reinigen. 
Pos: 377 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Heizelem entenden (gedrillt) si nd zum  Schutz mit  ei ner  Öse versehen. Di ese muss vor dem Einbau mit . . @ 105\m od_1444835164096_13011.docx @ 414520 @  @ 1 
 

Verwarmingselementen (gevlochten) zijn ter bescherming voorzien van een oog. Ogen vóór 

de inbouw afknijpen met een geschikt gereedschap (bijv. nijptang). 
Pos: 378 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Achtung: Es bes teht Verletzungsgefahr an den spitz  zulaufenden Dr ahtenden. @ 101\mod_1439284066063_13011.docx  @ 405876 @  @ 1 
 

Opgelet: gevaar voor letsel aan de spitse draaduiteinden. 
Pos: 379 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Öse an den H eizel ementenden abkneifen - g edrillte H eizel ementenden mit Öse - Gr afik @ 105\m od_1444835169400_13011.docx  @ 414546 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 55: oog van het uiteinde van het verwarmingselement afknijpen (afbeelding 

vergelijkbaar) 
Pos: 380 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die im  Li eferumfang enthal tenen H eizdrähte si nd vor  der Montage auf Beschädigungen zu überpr üfen. @ 105\m od_1444835174299_13011.docx @ 414572 @  @ 1 
 

De bijgeleverde verwarmingsdraden moeten vóór de montage op beschadigingen 

gecontroleerd worden. 
Pos: 381 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Den Liefer umfang mit  dem Lieferschein und den Auftragspapier en vergleichen. Fehl ende Teile und Schäd @ 105\m od_1444835179166_13011.docx  @ 414598 @  @ 1 
 

De leveringsomvang vergelijken met de leverbon en de orderpapieren. Ontbrekende delen 

en schade door slechte verpakking of transport onmiddellijk bij de vervoerder en bij 

Nabertherm GmbH melden, omdat latere reclamaties niet meer kunnen worden erkend. 
Pos: 382 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die H eizdrähte si nd vorsichtig auf eine w eiche U nterlag e zu leg en, wi e auf der unten dargestellten @ 105\m od_1444835184361_13011.docx @ 414624 @  @ 1 
 

Verwarmingsdraden voorzichtig op een zachte onderlaag leggen en rangschikken zoals op 

de afbeelding. Bij voorkeur vergelijken met de gedemonteerde verwarmingsdraden. Een 

aantal ovenmodellen hebben verschillende verwarmingsdraden in lengte en wikkeling. 
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Pos: 383 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Heizdraht (Abbil dung ähnlich) - Top-Ofenmodell (M odell 2015) Seitenw and - Gr afik @ 105\m od_1444835189368_13011.docx @ 414650 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 56: Wikkeling verwarmingsdraad (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 384 /TD/Einlei tung/Lieferum fang/Öfen/Ü berschrif t - Beispiel:  (Ei nzug Mit te) @ 68\mod_1408710442109_13011.docx @ 317718 @  @ 1 
 

Voorbeeld: 
Pos: 385 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Führen Sie zuerst das H eizelem entende (1a) von Innen in di e vorgesehene Öffnung ...  @ 105\mod_1444835194548_13011.docx @ 414676 @  @ 1 
 

Voer eerst het uiteinde van het verwarmingselement (1a) van binnenuit door de daarvoor 

bedoelde opening (dat is de opening waardoor u de oude verwarmingsdraad eruit hebt 

getrokken). 
Pos: 386 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Legen Sie nun den H eizdr aht vorsichtig in die vorg esehene/n umlaufende/n Rille/n ab. Di e H eiz.. . @ 105\m od_1444835203861_13011.docx @ 414702 @  @ 1 
 

Leg de verwarmingsdraad nu voorzichtig in de daarvoor aangebrachte, rondom lopende 

groef/groeven. De verwarmingsdraadverbindingen (1b en 1c) worden voorzichtig in de 

daarvoor aangebrachte groeven gedrukt. Het uiteinde van het verwarmingselement (1d) 

wordt weer van binnenuit via de daarvoor aangebrachte opening naar buiten geleid. 
Pos: 387 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Heizdraht in di e uml aufende/n Rille/n abl egen - Top-Ofenm odell (M odell 2022)  - Gr afik @ 401\m od_1686314767400_13011.docx @ 2475719 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 57: verwarmingsdraad in daarvoor aangebrachte groef/groeven leggen (afbeelding 

vergelijkbaar) 
Pos: 388 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Wenn vorhanden m ontier en und l egen Si e w eitere H eizelem ente in die dafür vorgesehenen Rillen ab . .. @ 105\m od_1444835262331_13011.docx @ 414754 @  @ 1 
 

Eventueel voorhanden verdere verwarmingselementen monteren en in de daarvoor 

bedoelde groeven leggen (al naargelang het ovenmodel). 
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Pos: 389 /TD/Einlei tung/Lieferum fang/Öfen/Ü berschrif t - Beispiel:  (Ei nzug Mit te) @ 68\mod_1408710442109_13011.docx @ 317718 @  @ 1 
 

Voorbeeld: 
Pos: 390 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Heizdraht in di e uml aufende/n Rille/n abl egen (Foto) - Top-Ofenm odell (Modell 2015) - Grafik  @ 105\mod_1444835268118_13011.docx @ 414780 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 58: verwarmingsdraad in daarvoor aangebrachte groef/groeven leggen (afbeelding 

vergelijkbaar) 
Pos: 391 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die im  Li eferumfang enthal tenen Kram pen in die Wandmauer ung ei nsetzen. Diese w erden benötigt, um ... @ 105\m od_1444835275606_13011.docx  @ 414806 @  @ 1 
 

De bijgeleverde krammen in het muurwerk aanbrengen. Zij zijn nodig om te voorkomen dat 

de verwarmingselementen bij verhitting uit de groeven omhoog komen. 
Pos: 392 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Kr ampen nicht in di e Löcher der vorher posi tionierten Kr ampen einsetzen. Wir empfehlen di e neuen Kra @ 345\mod_1651223089243_13011.docx  @ 2344815 @  @ 1 
 

Plaats de krammen niet in de gaten van de tevoren geplaatste krammen. Wij adviseren, de 

nieuwe krammen ca. 2 cm verzet te verplaatsten. 
Pos: 393 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Abstand X der im Lieferum fang enthaltenen Kr ampen darf  nicht ver ändert w erden (X~14 mm) - Grafik @ 156\m od_1494501401473_13011.docx @ 642989 @  @ 1 
 

Opmerking: 

afstand X van de 

bijgeleverde 

krammen mag niet 

worden veranderd. 

 

X ~ 14 mm 

 
Pos: 394 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Weiten Si e an der Position an der Sie ei ne Kr ampe einsetzen, mit  ei nem geeignetem  Schlitzschr auben.. @ 156\m od_1494512380202_13011.docx @ 643067 @  @ 1 
 

Maak de verwarmingsspiraal met een geschikte sleufschroevendraaier een beetje wijder (1) 

op de plaats waar u een kram wilt aanbrengen. 
Pos: 395 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Heizspiral e ein wenig spr eizen - Grafik @ 156\m od_1494513875536_13011.docx @ 643119 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 59: druk de verwarmingsspiraal iets uit elkaar (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 396 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Positi oni eren Sie di e Kr ampen i n di e g erade Wand (3) der  Rille um einen festen Sitz und Funktion ...  @ 105 \mod_1444835296448_13011.docx  @ 414910 @  @ 1 
 

Plaats de krammen in de rechte wand (3) van de groef om een vaste montage en een goede 

werking van de verwarmingsdraad te waarborgen. Controleer na de montage de correcte 

passing van de verwarmingsdraad en de krammen. 
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Pos: 397 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Korrekte Positioni erung der Kr ampen - Top-Ofenm odell (M odell 2015) -  Grafik @ 156\m od_1494496916419_13011.docx @ 642963 @  @ 1 
 

 

 

X = ~14 mm 

Afb. 60: correcte plaatsing van de krammen (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 398 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Wir em pfehl en di e Kram pen mit  Hilfe .. . @ 156\mod_1494512949346_13011.docx @ 643093 @  @ 1 
 

De bijgeleverde krammen moet voorzichtig en zoals afgebeeld met een geschikt 

gereedschap in de isolatiesteen worden geslagen totdat de verwarmingsdraad helemaal 

tegen het metselwerk aanligt. Let op dat de isolatiesteen niet wordt beschadigd. 
Pos: 399 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Ei nschlagen der Kr ampen in den Isoliers tei n- Top-Ofenm odell (Modell  2015) - Grafik  @ 156\mod_1494573313335_13011.docx @ 643151 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 61: sla de krammen in de isolatiesteen (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 400 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die Löcher der Keramik-D urchführungsrohre sind mit ei ner g eringen M enge Faserw atte abzudichten (im L @ 373\m od_1669372215050_13011.docx  @ 2406844 @  @ 1 
 

De gaten van de keramische doorvoerbuizen moeten worden afgedicht met een geringe 

hoeveelheid vezelwatten (bij de levering inbegrepen). Hiervoor moet de vezelwatten met 

een kleine schroevendraaier (1) rondom het verwarmingselement worden verdeeld en tot 

achterin in de doorvoerboring worden gedrukt. Gebruik daarbij niet te veel vezelwatten, 

zodat de keramische doorvoerbuizen (2) nog tot aan de aanslag kunnen worden geplaatst. 
Pos: 401 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die Keramik-Durchführungsrohre ( 2) sind auf die Heizelem entenden bis zum  Anschlag zu schi eben. @ 105\m od_1444835312080_13011.docx @ 414988 @  @ 1 
 

Keramische doorvoerbuizen (2) tot aan de voelbare aanslag op de uiteinden van de 

verwarmingselementen schuiven. 
Pos: 402 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die Anschlussklemm en (3) si nd bis  an das Ker amik-Durchführ ungsrohr aufzuschi eben. @ 105\m od_1444835317009_13011.docx  @ 415014 @  @ 1 
 

Aansluitklemmen (3) erop schuiven tot aan de keramische doorvoerbuis. 
Pos: 403 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Mit den Anschl usskl emmen sind die el ektrischen Ver bindungen ( 4) fachgerecht herzustellen. @ 105\m od_1444835322750_13011.docx  @ 415040 @  @ 1 
 

Met de aansluitklemmen moeten de elektrische verbindingen (4) deskundig tot stand 

worden gebracht. 
Pos: 404 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die Schrauben (5)  der Anschl usskl emmen si nd fest anzuziehen ( das korrekte Anzugsdrehmom ent is t aus  d @ 105 \mod_1444835332220_13011.docx  @ 415092 @  @ 1 
 

Schroeven (5) van de aansluitklemmen vast aandraaien (het correcte aandraaimoment staat 

vermeld in onderstaande tabel). Ter vermijding van schade aan de aansluitklemmen en de 

keramische doorvoerbuizen adviseren wij om bij het vastdraaien van de schroeven met een 

geschikte waterpomptang (voorbeeld) aan de aansluitklem (5) tegen te houden. 



 

77 

Pos: 405 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Anzugsdrehmom ente_H eizel emente_MoSi_SiC_R ohrheizkörper_Litzen usw ./D as korrek te  Anzugsdrehm oment entnehm en Si e bi tte der Tabell e aus  Kapi tel „ Anzugsdrehmom ente für Ver @ 345\m od_1651496084523_13011.docx @ 2346610 @  @ 1 
 

Voor het correcte aandraaimoment verwijzen wij naar de tabel in het hoofdstuk 

'Aandraaimomenten voor schroefverbindingen aan de verwarmingselementen'. 
Pos: 406 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die übers tehenden g edrillten Heizelem entenden si nd mit einer geeigneten Kneifzange zu kürzen ( 6). @ 105\m od_1444835342562_13011.docx @ 415144 @  @ 1 
 

De uitstekende uiteinden van het gevlochten verwarmingselement moeten met een 

geschikte nijptang worden ingekort (6). Wij adviseren een overstek van ca. 0,5 cm buiten 

de rand van de aansluitklem. 
Pos: 407 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Keramik-D urchführungsrohre ( Standard_02) aufschieben und el ektrische Verbi ndung .. . - Gr afik @ 196\m od_1534748929912_13011.docx  @ 785201 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 62: keramische doorvoerbuizen openschuiven en elektrische verbinding vakkundig tot 

stand brengen (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 408 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Hinw eis - Alle Schrauben der Anschlussklemm en sind nach ei ner Betriebsw oche und danach einm al . .. @ 105\m od_1444835336946_13011.docx @ 415118 @  @ 1 
 

  

 

Opmerking:  

alle schroeven van de aansluitklemmen moeten na een bedrijfsweek en vervolgens 

eenmaal per jaar worden aangedraaid. Vermijd iedere belasting of torsie van de 

verwarmingsdraad. Het negeren van deze aanwijzing kan leiden tot onherstelbare schade 

aan de verwarmingsdraad. 

 
Pos: 409 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - Alle Schraub- und Steckverbi ndung en sind ordnungsgem äß zu über prüfen. @ 21\mod_1331807422171_13011.docx @ 151868 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Alle schroef- en steekverbindingen moeten volgens de voorschriften worden 

gecontroleerd. 

 
Pos: 410 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Wir em pfehl en di e Schaltanlage und den Ofenr aum zum Beispi el durch Absaugen gründlich zu r einigen. @ 105 \mod_1444897671400_13011.docx  @ 415198 @  @ 1 
 

Wij adviseren, de schakelinstallatie en de ovenruimte bijvoorbeeld door uitzuigen 

zorgvuldig te reinigen. 
Pos: 411 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die M ontage der  Schaltanlag enabdeckung erfolgt in umg ekehrter R eihenfolge. @ 105\m od_1444897676049_13011.docx @ 415224 @  @ 1 
 

Montage van de afdekking van de schakelinstallatie geschiedt in omgekeerde volgorde. 
Pos: 412 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - Es is t dar auf zu achten, dass  keine Kabel  herausschauen oder eingekl emmt sind. D abei i st @ 35\mod_1359450850246_13011.docx  @ 207012 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Let op dat geen kabels uitsteken of ingeklemd zijn. Let op scherpen randen. 

 
Pos: 413 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Netzstecker eins tecken (si ehe Kapitel „Anschluss an das Elektronetz“) danach Netzschalter . .. @ 3\m od_1190014559588_13011.docx @ 21849 @  @ 1 
 

Ingebruikname 

Netstekker (indien aanwezig) erin steken (zie hoofdstuk „Aansluiting op het 

elektriciteitsnet“), daarna de netschakelaar inschakelen en de oven t.a.v. zijn functionaliteit 

controleren (zie hoofdstuk “Bediening“). 
Pos: 414 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Überschrift - Boden-H eizelem ente @ 375\m od_1670409331877_13011.docx  @ 2409724 @ 4 @ 1 
 

9.1.1.2 Vloer-verwarmingselementen 
Pos: 415 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Umlaufende Schr auben der Abdeckung si nd mi t geeignetem Werkzeug zu lösen und für eine spätere ...  @ 105 \mod_1445440525905_13011.docx @ 416042 @  @ 1 
 

Draai de schroeven rondom de afdekking los met een geschikt gereedschap en bewaar ze 

voor later hergebruik op een veilige plaats. 
Pos: 416 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Anzahl und Positi on der Schr auben kann vom Ofenm odell abw eichen. Je nach Ofenm odell und . .. @ 74\mod_1411547951852_13011.docx @ 330106 @  @ 1 
 

Aantal en positie van de schroeven kan van model tot model verschillen. Al naargelang het 

ovenmodel en de uitrusting kan de afbeelding afwijken. 
Pos: 417 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Schaltanl agenabdeckung (3) vorsichtig nach hinten abl egen. Wir empfehlen die Schaltanl agenabdeckung @ 198\mod_1536649535515_13011.docx  @ 788541 @  @ 1 
 

De afdekking van de schakelinstallatie (3) voorzichtig naar achteren leggen. Wij adviseren, 

de afdekking van de schakelinstallatie via een draad (4) (lengte ca. 70 cm) te borgen, zodat 
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de kabelverbindingen tussen de schakelinstallatie en de ovenbehuizing niet beschadigd 

worden. 
Pos: 418 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Schaltanl agenabdeckung von der Ofenrückseite demonti eren - Top- Ofenm odell (M odell 2018) -  Grafik @ 401\m od_1686313704522_13011.docx @ 2475689 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 63: afdekking van de schakelinstallatie aan de achterzijde van de oven demonteren 

(afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 419 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Für den Austausch der H eizelem ente ist der  Deckel des Ofens  ganz zu öffnen. @ 105\m od_1444834894603_13011.docx @ 414260 @  @ 1 
 

Voor de vervanging van de verwarmingselementen moet het deksel van de oven helemaal 

worden geopend (zie hoofdstuk 'Openen en sluiten van het deksel'). 
Pos: 420 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Überschrift - Vorbereitung der Bodenrille (w enn erfor derlich) (Ei nzug Mitte) @ 375\mod_1670410938512_13011.docx  @ 2409845 @  @ 1 
 

Voorbereiding van de bodemgroef (zo nodig) 
Pos: 421 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Bei M odellen älterer Baurei he muss die Bodenrille mit Schleifpapi er aufg eweitet wer den, um  di e H eize @ 375 \mod_1670410963958_13011.docx  @ 2409905 @  @ 1 
 

Bij modellen van de oudere serie moet de bodemgroef met behulp van schuurpapier worden 

verbreed, zodat de oude verwarmingselementen verwijderd en de nieuwe 

verwarmingselementen van bovenaf geplaatst kunnen worden. Het is strikt noodzakelijk dat 

dit vóór de uitbouw van de verwarmingselementen geschiedt, zodat de isolatie niet wordt 

beschadigd. 
Pos: 422 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Bodenrille aufschleifen - Gr afik @ 375\m od_1670410948892_13011.docx  @ 2409875 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 64: Bodemgroef openslijpen, aanzicht groefdoorsnede (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 423 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Überschrift - Ausbau der H eizelem ente (Einzug Mit te) @ 105\m od_1444835068373_13011.docx @ 414312 @  @ 1 
 

Uitbouwen van de verwarmingselementen 
Pos: 424 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Schrauben der Anschlussklemm en lösen.  Schrauben und Anschlussklemm en sind für eine spätere ...  @ 105 \mod_1444835073116_13011.docx  @ 414338 @  @ 1 
 

Schroeven (1) van de aansluitklemmen (2) losdraaien. De schroeven en de aansluitklemmen 

moeten voor later hergebruik op een veilige plaats worden bewaard. Wij adviseren bij het 

losdraaien van de schroeven aan de aansluitklem met een geschikte waterpomptang 

(voorbeeld) tegen te houden, zodat de aansluitklem en de keramische doorvoerbuis niet 

worden beschadigd. 
Pos: 425 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Achtung: Es bes teht Verletzungsgefahr an den spitz  zulaufenden Dr ahtenden. @ 101\mod_1439284066063_13011.docx  @ 405876 @  @ 1 
 

Opgelet: gevaar voor letsel aan de spitse draaduiteinden. 
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Pos: 426 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Schrauben der Heizelem entenden l ösen - Top-Ofenm odell (Modell 2015) - Grafik  @ 105\mod_1444835078404_13011.docx @ 414364 @  @ 1 
 

 

 

 1 Zeskantschroef / 2 Aansluitklem / 3 Uiteinde verwarmingselement 

4 Keramische doorvoerbuis / 5 Vezelwatten 

Afb. 65: schroeven van de verwarmingselementen losdraaien (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 427 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Keramik-D urchführungsrohre herauszi ehen und für eine später e Wi ederverw endung an einem sicher en .. . @ 105\m od_1444835083568_13011.docx @ 414390 @  @ 1 
 

De keramische doorvoerbuizen eruit trekken en voor later hergebruik op een veilige plaats 

bewaren (zo nodig vervangen indien bij de onderdelenlevering inbegrepen). 

De uiteinden van de verwarmingselementen (3) van de verwarmingsdraad voorzichtig van 

binnenuit uit de oven en trekken. 
Pos: 428 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Keramik-D urchführungsrohre vorsichtig her ausziehen - Top-Ofenmodell (M odell 2015) - Gr afik @ 105\m od_1444835089574_13011.docx @ 414416 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 66: keramische doorvoerbuizen voorzichtig eruit trekken (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 429 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Bevor Si e den H eizdraht von Innen nach oben herausnehmen bzw. vorsichtig und langsam abwickel n, sind @ 375\m od_1670919371394_13011.docx @ 2410794 @  @ 1 
 

Voordat u de verwarmingsdraad van binnenuit naar boven verwijdert resp. voorzichtig en 

langzaam afwikkelt, moeten eerst alle krammen (1) met een spitse tang (voorbeeld) 

verwijderd worden. Bij het afwikkelen van de verwarmingsdraad moet u erop letten dat de 

isolatiestenen niet worden beschadigd. Let op: reeds gebrande verwarmingselementen zijn 

zeer breukgevoelig.  
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Pos: 430 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Kr ampen vorsichtig herausziehen - Top-Ofenm odell (Modell 2022) Bodenplatte - Gr afik  @ 375\m od_1670410197722_13011.docx  @ 2409765 @  @ 1 
 

 

 

 

Afb. 67: Krammen voorzichtig eruit trekken (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 431 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Ei nbau der H eizelem ente (Ei nzug Mit te) @ 20\mod_1326718767479_13011.docx @ 144683 @  @ 1 
 

Montage van de verwarmingselementen 
Pos: 432 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Es  wird empfohl en vor Einbau der H eizdr ähte den Ofenraum gründlich zu r einig en, zum Beispiel durch @ 105\m od_1444835111570_13011.docx  @ 414494 @  @ 1 
 

Vóór de inbouw van de verwarmingsdraden is het raadzaam om de ovenruimte 

bijvoorbeeld door uitzuigen zorgvuldig te reinigen. 
Pos: 433 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Heizelem entenden (gedrillt) si nd zum  Schutz mit  ei ner  Öse versehen. Di ese muss vor dem Einbau mit . . @ 105\m od_1444835164096_13011.docx @ 414520 @  @ 1 
 

Verwarmingselementen (gevlochten) zijn ter bescherming voorzien van een oog. Ogen vóór 

de inbouw afknijpen met een geschikt gereedschap (bijv. nijptang). 
Pos: 434 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Achtung: Es bes teht Verletzungsgefahr an den spitz  zulaufenden Dr ahtenden.  @ 101\mod_1439284066063_13011.docx  @ 405876 @  @ 1 
 

Opgelet: gevaar voor letsel aan de spitse draaduiteinden. 
Pos: 435 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Öse an den H eizel ementenden abkneifen - g edrillte H eizel ementenden mit Öse - Gr afik @ 105\m od_1444835169400_13011.docx  @ 414546 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 68: oog van het uiteinde van het verwarmingselement afknijpen (afbeelding 

vergelijkbaar) 
Pos: 436 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die im  Li eferumfang enthal tenen H eizdrähte si nd vor  der Montage auf Beschädigungen zu überpr üfen. @ 105\m od_1444835174299_13011.docx @ 414572 @  @ 1 
 

De bijgeleverde verwarmingsdraden moeten vóór de montage op beschadigingen 

gecontroleerd worden. 
Pos: 437 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Den Liefer umfang mit  dem Lieferschein und den Auftragspapier en vergleichen. Fehl ende Teile und Schäd @ 105\m od_1444835179166_13011.docx  @ 414598 @  @ 1 
 

De leveringsomvang vergelijken met de leverbon en de orderpapieren. Ontbrekende delen 

en schade door slechte verpakking of transport onmiddellijk bij de vervoerder en bij 

Nabertherm GmbH melden, omdat latere reclamaties niet meer kunnen worden erkend. 
Pos: 438 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die H eizdrähte si nd vorsichtig auf eine w eiche U nterlag e zu leg en, wi e auf der unten dargestellten @ 105\m od_1444835184361_13011.docx @ 414624 @  @ 1 
 

Verwarmingsdraden voorzichtig op een zachte onderlaag leggen en rangschikken zoals op 

de afbeelding. Bij voorkeur vergelijken met de gedemonteerde verwarmingsdraden. Een 

aantal ovenmodellen hebben verschillende verwarmingsdraden in lengte en wikkeling. 
Pos: 439 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Heizdraht (Abbil dung ähnlich) - Top-Ofenmodell (M odell 2015) Boden - Grafik  @ 375\mod_1670854039404_13011.docx @ 2410574 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 69: Wikkeling van de verwarmingsdraad (afbeelding vergelijkbaar) 
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Pos: 440 /TD/Einlei tung/Lieferum fang/Öfen/Ü berschrif t - Beispiel:  (Ei nzug Mit te) @ 68\mod_1408710442109_13011.docx @ 317718 @  @ 1 
 

Voorbeeld: 
Pos: 441 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Führen Sie zuerst das H eizelem entende (1a) von Innen in di e vorgesehene Öffnung ...  @ 105\mod_1444835194548_13011.docx @ 414676 @  @ 1 
 

Voer eerst het uiteinde van het verwarmingselement (1a) van binnenuit door de daarvoor 

bedoelde opening (dat is de opening waardoor u de oude verwarmingsdraad eruit hebt 

getrokken). 
Pos: 442 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Legen Sie nun den H eizdr aht vorsichtig in die vorg esehene/n Rille/n ab. Das  Heizelem entende  @ 375\m od_1670854538129_13011.docx @ 2410604 @  @ 1 
 

Plaats de verwarmingsdraad nu voorzichtig in de daarvoor bestemde groef/groeven. Het 

uiteinden van het verwarmingselement (1b) wordt weer vanaf de binnenzijde in de daarvoor 

bestemde opening naar buiten gestoken. 
Pos: 443 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Heizdraht in di e Bodenrille/n abl egen - Top-Ofenm odell (M odell 2015) - Gr afik @ 375\m od_1670410472492_13011.docx @ 2409815 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 70: Verwarmingsdraad in de bodemgroef/-ven plaatsen (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 444 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die im  Li eferumfang enthal tenen Kram pen in die Bodem auerung einsetzen. Di ese w erden benöti @ 375\mod_1670854751747_13011.docx @ 2410634 @  @ 1 
 

Plaats de bij de levering inbegrepen krammen in de bodemstenen. Deze moeten voorkomen 

dat de in de groeven geplaatste verwarmingselementen bij verwarming uit de groeven 

worden getild. 
Pos: 445 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Kr ampen nicht in di e Löcher der vorher posi tionierten Kr ampen einsetzen. Wir empfehlen di e neuen Kra @ 345 \mod_1651223089243_13011.docx  @ 2344815 @  @ 1 
 

Plaats de krammen niet in de gaten van de tevoren geplaatste krammen. Wij adviseren, de 

nieuwe krammen ca. 2 cm verzet te verplaatsten. 
Pos: 446 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Abstand X der im Lieferum fang enthaltenen Kr ampen darf  nicht ver ändert w erden (X~14 mm) - Grafik @ 156\m od_1494501401473_13011.docx @ 642989 @  @ 1 
 

Opmerking: 

afstand X van de 

bijgeleverde 

krammen mag niet 

worden veranderd. 

 

X ~ 14 mm 

 
Pos: 447 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Weiten Si e an der Position an der Sie ei ne Kr ampe einsetzen, mit  ei nem geeignetem  Schlitzschr auben.. @ 156\m od_1494512380202_13011.docx @ 643067 @  @ 1 
 

Maak de verwarmingsspiraal met een geschikte sleufschroevendraaier een beetje wijder (1) 

op de plaats waar u een kram wilt aanbrengen. 
Pos: 448 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Heizspiral e ein wenig spr eizen - Grafik @ 156\m od_1494513875536_13011.docx @ 643119 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 71: druk de verwarmingsspiraal iets uit elkaar (afbeelding vergelijkbaar) 
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Pos: 449 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Positi oni eren Sie di e Kr ampen senkrecht in der Rille,  um ei nen fes ten Sitz und Fu @ 375\mod_1670854902145_13011.docx  @ 2410664 @  @ 1 
 

Positioneer de krammen verticaal in de groef om een vaste montage en veilige werking van 

de verwarmingsdraad te waarborgen. Controleer na afloop van de werkzaamheden de 

verwarmingsdraad en de krammen op correcte montage. 
Pos: 450 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Korrekte Positioni erung der Kr ampen bei  Bodenheizelem enten - Top-Ofenm odell (M odell 2015)  - Gr afik @ 375\m od_1670850323663_13011.docx @ 2410544 @  @ 1 
 

 

 

X = ~14 mm 

Afb. 72: Correcte positionering van de krammen (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 451 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Wir em pfehl en di e Kram pen mit  Hilfe .. . @ 156\mod_1494512949346_13011.docx @ 643093 @  @ 1 
 

De bijgeleverde krammen moet voorzichtig en zoals afgebeeld met een geschikt 

gereedschap in de isolatiesteen worden geslagen totdat de verwarmingsdraad helemaal 

tegen het metselwerk aanligt. Let op dat de isolatiesteen niet wordt beschadigd. 
Pos: 452 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Ei nschlagen der Kr ampen in den Isoliers tei n- Top-Ofenm odell (Modell  2015) - Bodenbeheizung - Grafik  @ 375\mod_1670855343151_13011.docx @ 2410694 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 73: Inslaan van de krammen in de isolatiesteen (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 453 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die Löcher der Keramik-D urchführungsrohre sind mit ei ner g eringen M enge Faserw atte abzudichten (im L @ 373\m od_1669372215050_13011.docx  @ 2406844 @  @ 1 
 

De gaten van de keramische doorvoerbuizen moeten worden afgedicht met een geringe 

hoeveelheid vezelwatten (bij de levering inbegrepen). Hiervoor moet de vezelwatten met 

een kleine schroevendraaier (1) rondom het verwarmingselement worden verdeeld en tot 

achterin in de doorvoerboring worden gedrukt. Gebruik daarbij niet te veel vezelwatten, 

zodat de keramische doorvoerbuizen (2) nog tot aan de aanslag kunnen worden geplaatst. 
Pos: 454 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die Keramik-Durchführungsrohre ( 2) sind auf die Heizelem entenden bis zum  Anschlag zu schi eben. @ 105\m od_1444835312080_13011.docx @ 414988 @  @ 1 
 

Keramische doorvoerbuizen (2) tot aan de voelbare aanslag op de uiteinden van de 

verwarmingselementen schuiven. 
Pos: 455 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die Anschlussklemm en (3) si nd bis  an das Ker amik-Durchführ ungsrohr aufzuschi eben. @ 105\m od_1444835317009_13011.docx  @ 415014 @  @ 1 
 

Aansluitklemmen (3) erop schuiven tot aan de keramische doorvoerbuis. 
Pos: 456 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Mit den Anschl usskl emmen sind die el ektrischen Ver bindungen ( 4) fachgerecht herzustellen. @ 105\m od_1444835322750_13011.docx  @ 415040 @  @ 1 
 

Met de aansluitklemmen moeten de elektrische verbindingen (4) deskundig tot stand 

worden gebracht. 
Pos: 457 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die Schrauben (5)  der Anschl usskl emmen si nd fest anzuziehen ( das korrekte Anzugsdrehmom ent is t aus  d @ 105 \mod_1444835332220_13011.docx  @ 415092 @  @ 1 
 

Schroeven (5) van de aansluitklemmen vast aandraaien (het correcte aandraaimoment staat 

vermeld in onderstaande tabel). Ter vermijding van schade aan de aansluitklemmen en de 

keramische doorvoerbuizen adviseren wij om bij het vastdraaien van de schroeven met een 

geschikte waterpomptang (voorbeeld) aan de aansluitklem (5) tegen te houden. 
Pos: 458 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Anzugsdrehmom ente_H eizel emente_MoSi_SiC_R ohrheizkörper_Litzen usw ./D as korrek te  Anzugsdrehm oment entnehm en Si e bi tte der Tabell e aus  Kapi tel „ Anzugsdrehmom ente für Ver @ 345\m od_1651496084523_13011.docx @ 2346610 @  @ 1 
 

Voor het correcte aandraaimoment verwijzen wij naar de tabel in het hoofdstuk 

'Aandraaimomenten voor schroefverbindingen aan de verwarmingselementen'. 
Pos: 459 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die übers tehenden g edrillten Heizelem entenden si nd mit einer geeigneten Kneifzange zu kürzen ( 6). @ 105\m od_1444835342562_13011.docx @ 415144 @  @ 1 
 

De uitstekende uiteinden van het gevlochten verwarmingselement moeten met een 

geschikte nijptang worden ingekort (6). Wij adviseren een overstek van ca. 0,5 cm buiten 

de rand van de aansluitklem. 
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Pos: 460 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Keramik-D urchführungsrohre ( Standard_02) aufschieben und el ektrische Verbi ndung .. . - Gr afik @ 196\m od_1534748929912_13011.docx  @ 785201 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 74: keramische doorvoerbuizen openschuiven en elektrische verbinding vakkundig tot 

stand brengen (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 461 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Hinw eis - Alle Schrauben der Anschlussklemm en sind nach ei ner Betriebsw oche und danach einm al . .. @ 105\m od_1444835336946_13011.docx @ 415118 @  @ 1 
 

  

 

Opmerking:  

alle schroeven van de aansluitklemmen moeten na een bedrijfsweek en vervolgens 

eenmaal per jaar worden aangedraaid. Vermijd iedere belasting of torsie van de 

verwarmingsdraad. Het negeren van deze aanwijzing kan leiden tot onherstelbare schade 

aan de verwarmingsdraad. 

 
Pos: 462 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - Alle Schraub- und Steckverbi ndung en sind ordnungsgem äß zu über prüfen. @ 21\mod_1331807422171_13011.docx @ 151868 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Alle schroef- en steekverbindingen moeten volgens de voorschriften worden 

gecontroleerd. 

 
Pos: 463 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Wir em pfehl en di e Schaltanlage und den Ofenr aum zum Beispi el durch Absaugen gründlich zu r einigen. @ 105 \mod_1444897671400_13011.docx  @ 415198 @  @ 1 
 

Wij adviseren, de schakelinstallatie en de ovenruimte bijvoorbeeld door uitzuigen 

zorgvuldig te reinigen. 
Pos: 464 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die M ontage der  Schaltanlag enabdeckung erfolgt in umg ekehrter R eihenfolge. @ 105\m od_1444897676049_13011.docx @ 415224 @  @ 1 
 

Montage van de afdekking van de schakelinstallatie geschiedt in omgekeerde volgorde. 
Pos: 465 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - Es is t dar auf zu achten, dass  keine Kabel  herausschauen oder eingekl emmt sind. D abei i st @ 35\mod_1359450850246_13011.docx  @ 207012 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Let op dat geen kabels uitsteken of ingeklemd zijn. Let op scherpen randen. 

 
Pos: 466 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Netzstecker eins tecken (si ehe Kapitel „Anschluss an das Elektronetz“) danach Netzschalter . .. @ 3\m od_1190014559588_13011.docx @ 21849 @  @ 1 
 

Ingebruikname 

Netstekker (indien aanwezig) erin steken (zie hoofdstuk „Aansluiting op het 

elektriciteitsnet“), daarna de netschakelaar inschakelen en de oven t.a.v. zijn functionaliteit 

controleren (zie hoofdstuk “Bediening“). 
Pos: 467 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Überschrift - M odell Toplader - HO @ 198\m od_1536645003195_13011.docx @ 788488 @ 3 @ 1 
 

9.1.2 Model bovenlader - HO 
Pos: 468 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Umlaufende Schr auben der Abdeckung si nd mi t geeignetem Werkzeug zu lösen  ...   - Beschr eibung @ 22\mod_1333008626711_13011.docx  @ 153517 @  @ 1 
 

Draai de schroeven rondom de afdekking los met een geschikt gereedschap en bewaar ze 

voor later hergebruik op een veilige plaats. Leg de afdekking neer op een zachte 

ondergrond (bijv. schuimstof). Aantal en positie van de schroeven kan van model tot model 

verschillen. Al naargelang het ovenmodel en de uitrusting kan de afbeelding afwijken. 
Pos: 469 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Wenn vorhanden auf das Schutzer dungskabel der R ückw and zur Klemm e achten gegebenenfalls is t das Kabe @ 145\mod_1481181366908_13011.docx  @ 607893 @  @ 1 
 

Let op een eventueel voorhanden aardleiding aan de achterwand naar de klem. Zo nodig 

moet de kabel van de klem worden gedemonteerd. 
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Pos: 470 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Schaltanl agenabdeckung von der Ofenrückseite demonti eren - H O-Ofenm odell (M odell 2018) - Gr afik @ 198\m od_1536656273378_13011.docx @ 788567 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 75: afdekking van de schakelinstallatie aan de achterzijde van de oven demonteren 

(afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 471 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Für den Austausch der H eizelem ente ist der  Deckel des Ofens  ganz zu öffnen. @ 105\m od_1444834894603_13011.docx @ 414260 @  @ 1 
 

Voor de vervanging van de verwarmingselementen moet het deksel van de oven helemaal 

worden geopend (zie hoofdstuk 'Openen en sluiten van het deksel'). 
Pos: 472 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Überschrift - Ausbau der H eizelem ente (Einzug Mit te) @ 105\m od_1444835068373_13011.docx @ 414312 @  @ 1 
 

Uitbouwen van de verwarmingselementen 
Pos: 473 /TD/Einlei tung/Hinw eis - Di e i n der Anleitung gezeigten Abbildung en können abhängig von Funkti on, ... Ofenmodell ab @ 24\m od_1337854352242_13011.docx  @ 161613 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

De in deze handleiding getoonde afbeeldingen kunnen afwijken al naargelang de functie, 

de uitvoering en het ovenmodel. 

 
Pos: 474 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Tipp: Aufgrund der unterschiedlichen Ofenm odelle, empfehlen wir einige Fotos vom Ausg angszustand, . . @ 345\mod_1651479840942_13011.docx @ 2345058 @  @ 1 
 

Tip: op grond van de verschillende ovenmodellen adviseren wij, foto's te maken van de 

uitgangstoestand van de gelegde bedrading en de schakelinstallatie. Dit vereenvoudigt de 

latere montage en verbinding van de nieuwe verwarmingselementen. 
Pos: 475 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Wir em pfehl en den Aus tausch der Heizelem ente immer mit  zwei  Personen durchzuführen. @ 179\mod_1516002991027_13011.docx  @ 731007 @  @ 1 
 

Wij adviseren, de vervanging van de verwarmingselementen altijd met twee personen uit te 

voeren. 
Pos: 476 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Schrauben der Anschlussklemm en lösen.  Schrauben und Anschlussklemm en sind für eine spätere ...  @ 105 \mod_1444835073116_13011.docx  @ 414338 @  @ 1 
 

Schroeven (1) van de aansluitklemmen (2) losdraaien. De schroeven en de aansluitklemmen 

moeten voor later hergebruik op een veilige plaats worden bewaard. Wij adviseren bij het 

losdraaien van de schroeven aan de aansluitklem met een geschikte waterpomptang 

(voorbeeld) tegen te houden, zodat de aansluitklem en de keramische doorvoerbuis niet 

worden beschadigd. 
Pos: 477 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Achtung: Es bes teht Verletzungsgefahr an den spitz  zulaufenden Dr ahtenden. @ 101\mod_1439284066063_13011.docx  @ 405876 @  @ 1 
 

Opgelet: gevaar voor letsel aan de spitse draaduiteinden. 
Pos: 478 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Schrauben der Heizelem entenden l ösen - Top-Ofenm odell (Modell 2015) - Grafik  @ 105\mod_1444835078404_13011.docx @ 414364 @  @ 1 
 

 

 

 1 Zeskantschroef / 2 Aansluitklem / 3 Uiteinde verwarmingselement 

4 Keramische doorvoerbuis / 5 Vezelwatten 

Afb. 76: schroeven van de verwarmingselementen losdraaien (afbeelding vergelijkbaar) 
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Pos: 479 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die Keramik-Durchführungsrohre si nd her auszuzi ehen und für eine spätere Wi ederverwendung an einem @ 130\m od_1472656719349_13011.docx @ 565631 @  @ 1 
 

De keramische doorvoerbuizen eruit trekken en voor later hergebruik op een veilige plaats 

bewaren (zo nodig reinigen of vervangen indien bij de onderdelenlevering inbegrepen). 
Pos: 480 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Keramik-D urchführungsrohre ( 1d)  vorsichtig her ausziehen -  HO-Ofenmodell (Modell 2018) - Grafik  @ 198\mod_1536674151637_13011.docx  @ 788645 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 77: keramische doorvoerbuizen (1d) voorzichtig eruit trekken (afbeelding 

vergelijkbaar) 
Pos: 481 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Um die Tr ager ohr e der H eizelem ente herauszi ehen zu können, m üssen vor her di e Schutzbleche ( 1e) um .. @ 198\m od_1536733943389_13011.docx @ 788671 @  @ 1 
 

Om de draagbuizen van de verwarmingselementen eruit te kunnen trekken, moeten eerst de 

beschermplaatjes (1e) met een geschikt gereedschap ca. 90° worden opengebogen. 
Pos: 482 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die davorliegende Faserwatte (1f) i st zu entfernen und für eine spätere Wi ederverw endung aufzubew a @ 198\m od_1536735812617_13011.docx @ 788697 @  @ 1 
 

De vezelwatten (1f) moeten verwijderd en voor later hergebruik bewaard worden. 
Pos: 483 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Trager ohr e ( 1g) der Heizelem ente vorsichtig und langsam aus der Rückwand wie auf...  - M01.0089 @ 198\m od_1536736123966_13011.docx @ 788723 @  @ 1 
 

Draagbuizen (1g) van de verwarmingselementen voorzichtig en langzaam uit de 

achterwand trekken zoals weergegeven op de afbeelding (zo nodig reinigen of vervangen 

indien bij de onderdelenlevering inbegrepen). 
Pos: 484 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Trager ohr e her ausziehen  - HO - M01.0089 - Grafik @ 198\mod_1536739050423_13011.docx @ 788749 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 78: draagbuizen eruit trekken (1g) (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 485 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die H eizelem ente sind vorsichtig anzuheben und aus dem Ofenraum herauszuziehen. Beim H erauszi ehen is @ 167\m od_1505287929466_13011.docx @ 677803 @  @ 1 
 

Verwarmingselementen voorzichtig optillen en uit de ovenruimte trekken. Bij het eruit 

trekken moet worden opgelet dat de omlopende, zeer breukgevoelige isolatie niet 

beschadigd wordt. 
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Pos: 486 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Heizelem ente aus  dem Ofenr aum  herauszi ehen - H O - M01.0089 - Grafik @ 198\mod_1536740257034_13011.docx @ 788775 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 79: verwarmingselementen uit de ovenruimte trekken (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 487 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Ersti nbetri ebnahm e/Ü berschrift  - Ei nbau der H eizelem ente (Ei nzug Mit te) @ 20\mod_1326718767479_13011.docx @ 144683 @  @ 1 
 

Montage van de verwarmingselementen 
Pos: 488 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Es  wird empfohl en vor Einbau der H eizdr ähte den Ofenraum gründlich zu r einig en, zum Beispiel durch @ 105\m od_1444835111570_13011.docx  @ 414494 @  @ 1 
 

Vóór de inbouw van de verwarmingsdraden is het raadzaam om de ovenruimte 

bijvoorbeeld door uitzuigen zorgvuldig te reinigen. 
Pos: 489 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Rei nigen des  Ofenraumes -HO - M 01.0089 - Gr afik @ 198\m od_1536740973688_13011.docx  @ 788801 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 80: reinigen van ovenruimte (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 490 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die im  Li eferumfang enthal tenen H eizdrähte si nd vor  der Montage auf Beschädigungen zu überpr üfen. @ 105\m od_1444835174299_13011.docx @ 414572 @  @ 1 
 

De bijgeleverde verwarmingsdraden moeten vóór de montage op beschadigingen 

gecontroleerd worden. 
Pos: 491 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Den Liefer umfang mit  dem Lieferschein und den Auftragspapier en vergleichen. Fehl ende Teile und Schäd @ 105\m od_1444835179166_13011.docx  @ 414598 @  @ 1 
 

De leveringsomvang vergelijken met de leverbon en de orderpapieren. Ontbrekende delen 

en schade door slechte verpakking of transport onmiddellijk bij de vervoerder en bij 

Nabertherm GmbH melden, omdat latere reclamaties niet meer kunnen worden erkend. 
Pos: 492 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Heizr aum , Trag erohre, Kl emmen und Keramik-D urchführungen si nd von Brennrücks tänden zu r einigen @ 167\m od_1505288561396_13011.docx @ 677881 @  @ 1 
 

Brandresten verwijderen uit verwarmingsruimte, van draagbuizen, klemmen en keramische 

doorvoerbuizen. 

Opgelet! Wij adviseren, nieuwe draagbuizen en keramische doorvoerbuizen te plaatsen 

(verontreinigde draagbuizen/keramische doorvoerbuizen kunnen een vroegtijdige uitval van 

de nieuwe verwarmingselementen veroorzaken). 
Pos: 493 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Heizelem entenden (gedrillt) si nd zum  Schutz mit  ei ner  Öse versehen. Di ese muss vor dem Einbau mit . . @ 105\m od_1444835164096_13011.docx @ 414520 @  @ 1 
 

Verwarmingselementen (gevlochten) zijn ter bescherming voorzien van een oog. Ogen vóór 

de inbouw afknijpen met een geschikt gereedschap (bijv. nijptang). 
Pos: 494 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Achtung: Es bes teht Verletzungsgefahr an den spitz  zulaufenden Dr ahtenden. @ 101\mod_1439284066063_13011.docx  @ 405876 @  @ 1 
 

Opgelet: gevaar voor letsel aan de spitse draaduiteinden. 
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Pos: 495 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Öse an den H eizel ementenden abkneifen - g edrillte H eizel ementenden mit Öse - Gr afik @ 105\m od_1444835169400_13011.docx  @ 414546 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 81: oog van het uiteinde van het verwarmingselement afknijpen (afbeelding 

vergelijkbaar) 
Pos: 496 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Heizelem entenden vorsichtig von innen durch di e vorhandenen Löcher stecken. D anach - M 01.0088 @ 194\mod_1531205172203_13011.docx  @ 778483 @  @ 1 
 

De uiteinden van de verwarmingselementen van binnenuit door de voorhanden gaten 

steken. Daarna het verwarmingselement voorzichtig in de ovenruimte leggen. 
Pos: 497 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Ei nbau der H eizelem ente - Modell HO - M 01.0089 - Gr afik @ 198\m od_1536741825870_13011.docx  @ 788827 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 82: inbouw van de verwarmingselementen (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 498 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Trager ohr e vorsichtig in di e vorhandenen Öffnungen durch die ei nzelnen Heizel emente einführen. @ 170\m od_1508231719744_13011.docx  @ 688069 @  @ 1 
 

Draagbuizen voorzichtig in de voorhanden openingen door de afzonderlijke 

verwarmingselementen schuiven. 
Pos: 499 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Trager ohr e einführen  Modell H O - M 01.0089 - Gr afik @ 198\m od_1536744418028_13011.docx @ 788983 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 83: draagbuizen inschuiven (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 500 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Löcher der Trag erohre mit  ausr eichend Faserwatte auffüllen (nicht das Tr agerohr  @ 198\mod_1536742712334_13011.docx  @ 788853 @  @ 1 
 

Gaten van de draagbuizen met voldoende vezelwatten opvullen (niet in de draagbuis zelf). 
Pos: 501 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die vor her aufgebogenen Schutzbl eche von H and (geeignete Schutzhandschuhe tragen) oder mit g eeignete @ 198\m od_1536743347400_13011.docx @ 788957 @  @ 1 
 

De tevoren opengebogen beschermplaatjes handmatig (geschikte veiligheidshandschoenen 

dragen) of met een geschikt gereedschap voorzichtig worden terugbuigen. 
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Pos: 502 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Löcher der Trag erohre auffüllen und verschließen - M odell HO - M01.0089 - Grafi k @ 198\mod_1536742856502_13011.docx @ 788879 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 84: gaten van de draagbuizen opvullen en sluiten (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 503 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die Löcher der Keramik-D urchführungsrohre sind mit ei ner g eringen M enge Faserw atte abzudichten (im L @ 373\m od_1669372215050_13011.docx  @ 2406844 @  @ 1 
 

De gaten van de keramische doorvoerbuizen moeten worden afgedicht met een geringe 

hoeveelheid vezelwatten (bij de levering inbegrepen). Hiervoor moet de vezelwatten met 

een kleine schroevendraaier (1) rondom het verwarmingselement worden verdeeld en tot 

achterin in de doorvoerboring worden gedrukt. Gebruik daarbij niet te veel vezelwatten, 

zodat de keramische doorvoerbuizen (2) nog tot aan de aanslag kunnen worden geplaatst. 
Pos: 504 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die Keramik-Durchführungsrohre ( 2) sind auf die Heizelem entenden bis zum  Anschlag zu schi eben. @ 105\m od_1444835312080_13011.docx @ 414988 @  @ 1 
 

Keramische doorvoerbuizen (2) tot aan de voelbare aanslag op de uiteinden van de 

verwarmingselementen schuiven. 
Pos: 505 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die Anschlussklemm en (3) si nd bis  an das Ker amik-Durchführ ungsrohr aufzuschi eben. @ 105\m od_1444835317009_13011.docx  @ 415014 @  @ 1 
 

Aansluitklemmen (3) erop schuiven tot aan de keramische doorvoerbuis. 
Pos: 506 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Mit den Anschl usskl emmen sind die el ektrischen Ver bindungen ( 4) fachgerecht herzustellen. @ 105\m od_1444835322750_13011.docx  @ 415040 @  @ 1 
 

Met de aansluitklemmen moeten de elektrische verbindingen (4) deskundig tot stand 

worden gebracht. 
Pos: 507 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die Schrauben (5)  der Anschl usskl emmen si nd fest anzuziehen ( das korrekte Anzugsdrehmom ent is t aus  d @ 105 \mod_1444835332220_13011.docx  @ 415092 @  @ 1 
 

Schroeven (5) van de aansluitklemmen vast aandraaien (het correcte aandraaimoment staat 

vermeld in onderstaande tabel). Ter vermijding van schade aan de aansluitklemmen en de 

keramische doorvoerbuizen adviseren wij om bij het vastdraaien van de schroeven met een 

geschikte waterpomptang (voorbeeld) aan de aansluitklem (5) tegen te houden. 
Pos: 508 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Anzugsdrehmom ente_H eizel emente_MoSi_SiC_R ohrheizkörper_Litzen usw ./D as korrek te Anzugsdrehm oment entnehm en Si e bi tte der Tabell e aus  Kapi tel „ Anzugsdrehmom ente für Ver @ 345\m od_1651496084523_13011.docx @ 2346610 @  @ 1 
 

Voor het correcte aandraaimoment verwijzen wij naar de tabel in het hoofdstuk 

'Aandraaimomenten voor schroefverbindingen aan de verwarmingselementen'. 
Pos: 509 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Hinw eis - Alle Schrauben der Anschlussklemm en sind nach ei ner Betriebsw oche und danach einm al . .. @ 105\m od_1444835336946_13011.docx @ 415118 @  @ 1 
 

  

 

Opmerking:  

alle schroeven van de aansluitklemmen moeten na een bedrijfsweek en vervolgens 

eenmaal per jaar worden aangedraaid. Vermijd iedere belasting of torsie van de 

verwarmingsdraad. Het negeren van deze aanwijzing kan leiden tot onherstelbare schade 

aan de verwarmingsdraad. 

 
Pos: 510 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die übers tehenden g edrillten Heizelem entenden si nd mit einer geeigneten Kneifzange zu kürzen ( 6). @ 105\m od_1444835342562_13011.docx @ 415144 @  @ 1 
 

De uitstekende uiteinden van het gevlochten verwarmingselement moeten met een 

geschikte nijptang worden ingekort (6). Wij adviseren een overstek van ca. 0,5 cm buiten 

de rand van de aansluitklem. 
Pos: 511 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Keramik-D urchführungsrohre ( Standard_02) aufschieben und el ektrische Verbi ndung .. . - Gr afik @ 196\m od_1534748929912_13011.docx  @ 785201 @  @ 1 
 

 

 

Afb. 85: keramische doorvoerbuizen openschuiven en elektrische verbinding vakkundig tot 

stand brengen (afbeelding vergelijkbaar) 
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Pos: 512 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/War nung - Bei unsachg emäßer Installation ist  di e Funkti on und Sicherheit der Anlage nicht mehr . .. @ 3\mod_1193759200813_13011.docx @ 26436 @  @ 1 
 

 

Waarschuwing - Algemene gevaren! 

Bij een foutieve installatie is de werking en de veiligheid van de installatie niet meer 

verzekerd. De aansluiting mag alleen door gekwalificeerd personeel op een deskundige 

manier gemonteerd en in gebruik genomen worden. 

 
Pos: 513 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - Alle Schraub- und Steckverbi ndung en sind ordnungsgem äß zu über prüfen. @ 21\mod_1331807422171_13011.docx @ 151868 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Alle schroef- en steekverbindingen moeten volgens de voorschriften worden 

gecontroleerd. 

 
Pos: 514 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die M ontage der  Schaltanlag enabdeckung erfolgt in umg ekehrter R eihenfolge. @ 105\m od_1444897676049_13011.docx @ 415224 @  @ 1 
 

Montage van de afdekking van de schakelinstallatie geschiedt in omgekeerde volgorde. 
Pos: 515 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - Es is t dar auf zu achten, dass  keine Kabel  herausschauen oder eingekl emmt sind. D abei i st @ 35\mod_1359450850246_13011.docx  @ 207012 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Let op dat geen kabels uitsteken of ingeklemd zijn. Let op scherpen randen. 

 
Pos: 516 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Netzstecker eins tecken (si ehe Kapitel „Anschluss an das Elektronetz“) danach Netzschalter . .. @ 3\m od_1190014559588_13011.docx @ 21849 @  @ 1 
 

Ingebruikname 

Netstekker (indien aanwezig) erin steken (zie hoofdstuk „Aansluiting op het 

elektriciteitsnet“), daarna de netschakelaar inschakelen en de oven t.a.v. zijn functionaliteit 

controleren (zie hoofdstuk “Bediening“). 
Pos: 517 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Anzugsdrehmom ente_H eizel emente_MoSi_SiC_R ohrheizkörper_Litzen usw ./Ü berschrift  - Anzugsdr ehm omente für Verschr aubungen an den H eizel em enten @ 97\m od_1435580861115_13011.docx  @ 393768 @ 3 @ 1 
 

9.1.3 Aandraaimomenten voor schroefverbindingen aan de verwarmingselementen 
Pos: 518 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Anzugsdrehmom ente_H eizel emente_MoSi_SiC_R ohrheizkörper_Litzen usw ./Drehm omente_Kopfzeil e-Schrauben Anzugsdrehmom ente @ 179\mod_1513859783691_13011.docx  @ 730103 @  @ 1 
 

Aandraaimomenten schroeven 

Schroefverbindingen aan de verwarmingselementen moeten met een voorgeschreven aandraaimoment worden 

vastgedraaid. Het negeren van deze aanwijzing kan leiden tot onherstelbare schade aan de verwarmingselementen. 

Afbeelding Schroefverbinding/bevestigingsmet

hode 

Draaddiameter 

metrische schroefdraad 

Aandraaimoment (M) 

in Nm 
 
Pos: 519 /TD/War tung_R einigung_Ins tandhaltung/Anzugsdrehmom ente_H eizel emente_MoSi_SiC_R ohrheizkörper_Litzen usw ./Drehm omente_ Befestigung Freil eitungsklemm e @ 179\m od_1513861779800_13011.docx @ 730207 @  @ 1 
 

 

Bevestiging van de klem voor 

bovengrondse kabel 

M5 6 Nm 

M6 8 Nm 

M7 8 Nm 

M8 14 Nm 

M10 20 Nm 
 
Pos: 520 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Überschrift - Thermoelem ent aus tauschen 1.1 @ 2\m od_1186579569245_13011.docx @ 20777 @ 2 @ 1 
 

9.2 Thermo-element vervangen 
 
Pos : 521 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/War nung - Gefahren durch elek trischen Strom - Netzstecker ziehen - für all e Öfen @ 230\m od_1575462801861_13011.docx  @ 890035 @  @ 1 
 

 

 

Waarschuwing - Gevaren door elektrische stroom! 

Werkzaamheden aan de elektrische uitrusting mogen alleen uitgevoerd worden door 

gekwalificeerd en bevoegd elektro-vakpersoneel of door personeel. Oven en 

schakelinstallatie moeten tijdens de onderhoudswerkzaamheden spanningvrij worden 

geschakeld om een onvrijwillige inschakeling te vermijden (stekker uittrekken). 

Bovendien moeten alle beweeglijke delen van de oven worden beveiligd. DGUV V3 of 

geldende nationale voorschriften in het land van gebruik in acht nemen. Wacht tot de 

ovenruimte en de aanbouwdelen afgekoeld zijn op kamertemperatuur. 
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Pos: 522 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/War nung - Bei unsachg emäßer Installation ist  di e Funkti on und Sicherheit der Anlage nicht mehr . .. @ 3\mod_1193759200813_13011.docx @ 26436 @  @ 1 
 

 

Waarschuwing - Algemene gevaren! 

Bij een foutieve installatie is de werking en de veiligheid van de installatie niet meer 

verzekerd. De aansluiting mag alleen door gekwalificeerd personeel op een deskundige 

manier gemonteerd en in gebruik genomen worden. 

 
Pos: 523 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Vorsicht - Beschädigung von Bauteilen! Thermoelem ent austauschen @ 3\m od_1189492921935_13011.docx  @ 21314 @  @ 1 
 

 

Voorzichtig – Schade aan onderdelen! 

Thermo-elementen zijn extreem breekbaar. Vermijd daarom iedere belasting of torsie van 

de thermo-elementen. Het negeren van deze aanwijzingen leidt tot directe, onherstelbare 

schade aan de gevoelige thermo-elementen. 

 
Pos: 524 /TD/Einlei tung/Hinw eis - Di e i n der Anleitung gezeigten Abbildung en können abhängig von Funkti on, ... Ofenmodell ab @ 24\m od_1337854352242_13011.docx  @ 161613 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

De in deze handleiding getoonde afbeeldingen kunnen afwijken al naargelang de functie, 

de uitvoering en het ovenmodel. 

 
Pos: 525 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die Anleitung zur D em ontage bzw. M ontag e der Abdeckung/en und die dazugehörigen Sicherheitshinw eise  @ 167\m od_1505296715550_13011.docx  @ 678557 @  @ 1 
 

Voor de demontage of montage van de afdekking(en) en de bijbehorende 

veiligheidsinstructies verwijzen wij naar het hoofdstuk 'Demontage en montage van de 

verwarmingselementen'. 
Pos: 526 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Thermoelem ent austauschen - Typ N  - MTE wird gesteckt -  Standard Beschrei bung - Text @ 89\m od_1427797039544_13011.docx @ 373718 @  @ 1 
 

Draai eerst de beide schroeven (A) los van de thermo-elementaansluiting. Draai de schroef 

(B) los en trek het thermo-element eruit (C). 

Schuif het nieuwe thermo-element voorzichtig in het thermokanaal, monteer het in 

omgekeerde volgorde en sluit het aan. Let op de correcte polariteit van de elektrische 

aansluitingen. 
Pos: 527 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Thermoelem ent austauschen - Top_F_HO ...  - Gr afik @ 198\m od_1536746245365_13011.docx  @ 789009 @  @ 1 
 

 

Afb. 86: Demontage van het/de thermo-element(en) (afbeelding vergelijkbaar) 
Pos: 528 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - Di e Anschl üsse der  Verbi ndungsleitung en vom  Thermoelem ent zum R egler si nd mit + und - @ 3\m od_1190123241249_13011.docx  @ 21918 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

*) De aansluitingen van de verbindingsleidingen van het thermo-element naar de regelaar 

zijn met  en  gemarkeerd. U dient in ieder geval op de juiste poolaansluiting te 

letten. 

 aan     aan   

 

+ -

+ + - -
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Pos: 529 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - Alle Schraub- und Steckverbi ndung en sind ordnungsgem äß zu über prüfen. @ 21\mod_1331807422171_13011.docx @ 151868 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Alle schroef- en steekverbindingen moeten volgens de voorschriften worden 

gecontroleerd. 

 
Pos: 530 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Die M ontage der  Schaltanlag enabdeckung erfolgt in umg ekehrter R eihenfolge. @ 105\m od_1444897676049_13011.docx @ 415224 @  @ 1 
 

Montage van de afdekking van de schakelinstallatie geschiedt in omgekeerde volgorde. 
Pos: 531 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - Es is t dar auf zu achten, dass  keine Kabel  herausschauen oder eingekl emmt sind. D abei i st @ 35\mod_1359450850246_13011.docx  @ 207012 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

Let op dat geen kabels uitsteken of ingeklemd zijn. Let op scherpen randen. 

 
Pos: 532 /TD/Ersatz-/Verschleißteile/Netzstecker eins tecken (si ehe Kapitel „Anschluss an das Elektronetz“) danach Netzschalter . .. @ 3\m od_1190014559588_13011.docx @ 21849 @  @ 1 
 

Ingebruikname 

Netstekker (indien aanwezig) erin steken (zie hoofdstuk „Aansluiting op het 

elektriciteitsnet“), daarna de netschakelaar inschakelen en de oven t.a.v. zijn functionaliteit 

controleren (zie hoofdstuk “Bediening“). 
Pos: 533 /TD/Zubehör/Ü berschrif t - Zubehör ( Option) @ 2\mod_1184078674990_13011.docx  @ 19538 @ 1 @ 1 
 

10 Accessoires (opties)  
Pos: 534 /TD/Zubehör/Zubehör Ei nbaupl atten Topl ader Top @ 13\m od_1290442149493_13011.docx @ 108814 @  @ 1 
 

Bakhulpmiddelen/inbouwplaten 

Ovenmodel toplader Top Afmetingen in mm Onderdeelnummer Afbeelding 

Top 16/R Ø225x10 691 600 954 
 

Top 45, Top 60 Ø350x10 691 600 397 

Top 80, Top 100 Ø420x12 691 600 440 

Top 140 Ø470x15 691 600 833 

Top 130, Top 160, Top 190 Ø520x15 691 600 834 

Top 220 550x440x18 (R275) 691 601 125 
 

 
Pos: 535 /TD/Zubehör/Zubehör Ei nbaupl atten Fusing-Topl ader F @ 264\m od_1609939342114_13011.docx @ 2114081 @  @ 1 
 

Bakhulpmiddelen/inbouwplaten 

Ovenmodel fusing-toplader F Afmetingen in mm Onderdeelnummer Afbeelding 

F 30 Ø350x10 691 600 397 
 

F 75 490x350x17 (R245) 691 601 372  

F 110, F 220 R275x440x18 691 601 125  
 
Pos: 536 /TD/Zubehör/Zubehör Ei nbaupl atten Topl ader H O @ 198\m od_1537193897773_13011.docx @ 789931 @  @ 1 
 

Bakhulpmiddelen/inbouwplaten 

Ovenmodel toplader HO Afmetingen in mm Onderdeelnummer Afbeelding 

HO 70 340x370x13 691 600 181 

 HO 100 490x400x15 691 600 182 

 
Pos: 537 /TD/Zubehör/Zubehör Ei nbaustützen Topl ader Top,F und H O @ 13\m od_1290519056528_13011.docx  @ 108891 @  @ 1 
 

Bakhulpmiddelen/inbouwsteunen 

Ovenmodel Top, F en HO Afmetingen in mm Onderdeelnummer Afbeelding 

Inbouwsteun Ø40x50 691 600 185 

 Inbouwsteun Ø40x100 691 600 951 

 
Pos: 538 /TD/Zubehör/Zubehör Unterges tell erhöhung Topl ader Top 45 und Top 60 @ 13\m od_1290609013082_13011.docx @ 109270 @  @ 1 
 

Frameverhoging 

Ovenmodel toplader Top Afmetingen in mm Onderdeelnummer Afbeelding 

Top 45 Hoogte 132 (zonder 

transportwieltjes) 

600 0063 632 

 

Top 60 
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Pos: 539 /TD/Zubehör/Zubehör Unterges tell erhöhung Fusing-Toplader F 30, F 75 und F  110 @ 13\m od_1290609439574_13011.docx @ 109293 @  @ 1 
 

Frameverhoging 

Ovenmodel fusing-toplader F Afmetingen in mm Onderdeelnummer Afbeelding 

F 30 Hoogte 132 (zonder 

transportwieltjes) 

401 010 088 

 

F 75 601 402 652 

F 100 601 402 501 

 
Pos: 540 /TD/Betri eb_Bedienung/C ontroll er/B150/B130/B170/C 280/C 290/C 295/P320/Schal tpl äne/Ü berschrif t - Elek trischer Anschl uss (Schaltplan) @ 0\mod_1169476874919_13011.docx  @ 13409 @ 1 @ 1 
 

11 Elektrische aansluiting (schakelschema) 
Pos: 541 /TD/Betri eb_Bedienung/Di e mitgeli eferten U nterlagen beinhal ten nicht zw angsläufig el ektrische Schaltpläne bzw . Pneuma ...  @ 47\m od_1380028074616_13011.docx @ 247676 @  @ 1 
 

 
Opmerking 

De bijgeleverde documentatie bevat niet per se elektrische of pneumatische 

schakelschema's. 

Indien dienovereenkomstige schema's vereist zijn, kunt u deze aanvragen via de 

Nabertherm-service. 

 
Pos: 542 /TD/Service-Typenschild/N abertherm-Service @ 363\m od_1662447350668_13011.docx @ 2382274 @ 1 @ 1 
 

12 Nabertherm-service 

Voor onderhoud en reparatie van de installatie staat de Nabertherm-service steeds ter 

beschikking. 

Als u vragen, problemen of wensen heeft, kunt u contact opnemen met de firma 

Nabertherm GmbHf. Schriftelijk, telefonisch of via het internet. 

 

Schriftelijk 

Nabertherm GmbH 

Bahnhofstrasse 20 

28865 Lilienthal 

Germany 

Telefonisch of per fax 

Phone: +49 (4298) 922-333 

Fax:     +49 (4298) 922-129 

Internet of e-mail 

www.nabertherm.com 

contact@nabertherm.de 

Houd bij contactopname de gegevens van het typeplaatje van de oven of de controller 

bij de hand. 
Pos: 543 /TD/Service-Typenschild/Typenschil d geklebt_108 x 84 ohne CE-Zeichen - mit  Beschrei bung @ 310\mod_1636367832272_13011.docx @ 2277824 @  @ 1 
 

Geef de volgende informatie van het typeplaatje op: 

 

Ovenmodel 

Serienummer 

Artikelnummer 

Bouwjaar 

Afb. 87: voorbeeld (typeplaatje) 
Pos: 544 /TD/Außerbetriebnahm e_D emontage_Lag erung_Rücktr ansport/Ü berschrift  - Außerbetriebnahme, D emontage und Lager ung @ 0\mod_1167838295210_13011.docx @ 13254 @ 1 @ 1 
 

  

1

2

3

4
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13 Buiten gebruik stellen, demontage en opslag 
Pos: 545 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Sicher hei t/Ü berschrift  - Umweltschutzvorschriften @ 0\mod_1167826189237_13011.docx  @ 13216 @ 2 @ 1 
 

13.1 Milieuvoorschriften 
Pos: 546 /TD/Transport_M ontag e_Inbetriebnahme/Sicher hei t/Umw eltschutzvorschrif ten Elek tronische Bauteil e-Isolierung-Altm etall @ 4\m od_1205143314853_13011.docx @ 32571 @  @ 1 
 

Deze oveninstallatie bevat bij de levering geen stoffen die een classificatie als speciaal 

afval vereisen. Desondanks kunnen zich tijdens het bedrijf resten van processtoffen in de 

isolatie van de oven/installatie verzamelen. Deze stoffen kunnen schadelijk zijn voor de 

gezondheid en/of het milieu. 

• Demontage van de elektronische onderdelen en afvoer als elektrisch afval. 

• Verwijdering van de isolatie en afvoer als speciaal afval/gevaarlijke stoffen (zie 

hoofdstuk 'Onderhoud, reiniging en instandhouding - omgang met keramisch 

vezelmateriaal'). 

• Afvoer van de behuizing als schroot. 

• Voor de afvoer van de hierboven beschreven materialen dient u contact op te nemen 

met dienovereenkomstig verantwoordelijke afvalbedrijven. 
Pos: 547 /TD/Außerbetriebnahm e_D emontage_Lag erung_Rücktr ansport/Hi nweis  - Deckelverschluss  am  Ofendeckel zerstören. Si e verhi nder dadurch, dass  Ki nder . .. @ 13\mod_1290683822320_13011.docx  @ 109489 @  @ 1 
 

 

Veiligheidsinstructie: 

Bij het verwijderen van de oven moet de dekselsluiting van de ovenbehuizing worden 

vernietigd. Hierdoor voorkomt u dat kinderen zichzelf kunnen insluiten en in 

levensgevaar raken. 

Knip de netkabel door en verwijder deze samen met de stekker. 

 
Pos: 548 /TD/Allgemei ne Hinw eise (für alle Anlei tungen)/Hinw eis - N ati onal en Vorschriften des j eweiligen Verw endungslandes si nd zu beachten. @ 10\mod_1258644986266_13011.docx @ 68879 @  @ 1 
 

 

Opmerking 

De nationale voorschriften van het betreffende gebruiksland moeten worden nageleefd. 

 
Pos: 549 /TD/Außerbetriebnahm e_D emontage_Lag erung_Rücktr ansport/Hi nweise für den R ück transport  der Ofen-Anlag e @ 4\mod_1202459053863_13011.docx @ 30916 @ 2 @ 1 
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13.2 Transport/Retour 

 

Als u nog een originele verpakking heeft, dan is dit de veiligste manier om een oven 

te verzenden. 

Indien niet: 

Kies een geschikte verpakking die voldoende stabiel is. Verpakkingen worden bij het 

transport vaak gestapeld of gestoten of kunnen vallen; ze dienen als externe 

beschermlaag voor uw oven. 

                       

+45°C 

-5 °C 

 

• Alle leidingen en reservoirs moeten voor transport/retour worden geleegd 

(bijv. koelwater). Bedrijfsmiddelen afpompen en op een geschikte manier 

verwijderen. 

• De oven niet blootstellen aan extreme koude of hitte (zonnestralen). 

• Opslagtemperatuur -5 °C tot 45 °C 

• Luchtvochtigheid 5 % tot 80 %, niet condenserend 

• Plaats de oven op een vlakke ondergrond om te vermijden dat deze scheeftrekt. 

• Verpakkings- en transportwerkzaamheden mogen alleen door gekwalificeerde en 

•  geautoriseerde personen uitgevoerd worden 

Als uw oven over een transportbeveiliging beschikte (zie hoofdstuk 

„Transportbeveiliging“), dan gebruikt u deze. 

Anders geldt principieel: 

Alle bewegende delen "bevestigen" en "borgen" (tape), evt. uitstekende delen van 

bijkomend kussenmateriaal voorzien en beveiligen tegen afbreken. 

Bescherm de elektronische apparatuur tegen vochtigheid en het binnendringen van los 

verpakkingsmateriaal. 

Vul de tussenruimten in uw verpakking met zacht maar toch voldoende vast vulmateriaal 

(bijv. schuimmatten) en zorg ervoor dat het apparaat niet kan verschuiven in de verpakking. 

Als de apparatuur bij het retourtransport als gevolg van een ongeschikte verpakking 

of een andere plichtverzaking van uw kant beschadigd wordt, dan vallen de kosten ten 

laste van de opdrachtgever. 

Normaliter geldt: 

de oveninstallatie wordt zonder accessoires ingestuurd, behalve als de technicus deze 

uitdrukkelijk vraagt. 

Voeg indien mogelijk een gedetailleerde foutbeschrijving bij de oven - daarmee bespaart u 

de technicus tijd en uzelf kosten. 

Vergeet niet de naam en het nummer van een contactpersoon te vermelden voor mogelijke 

vragen. 

 
Aanwijzing 

Retourtransport is alleen toegelaten in overeenstemming met de op de verpakking of de 

transportpapieren aangegeven transportinstructies. 

 

 
Aanwijzing 

Bij een reparatie die niet gedekt is door de garantie vallen de kosten voor heen- en 

terugtransport ten laste van de opdrachtgever. 

 
Pos: 550 /Steuerm odule/=== Seitenumbr uch === @ 0\mod_1158819844943_0.docx @ 13782 @  @ 1 
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Pos: 551 /TD/Anhang/Ü berschrift  - Konformitätserkl ärung @ 2\m od_1186581095030_13011.docx @ 20803 @ 1 @ 1 
 

14 Conformiteitsverklaring 
 
 
Pos : 552 /EG-Erklär ung en/Kopfmodul/CE_Niederspannungsrichtlini e & M aschinenrichtlini e @ 325\m od_1641828590816_13011.docx @ 2305676 @  @ 1 
 

 

EU-verklaring van overeenstemming 

 
Pos: 553 /EG-Erklär ung en/Pr oduktangaben/Topl ader - M odell e TOP, HO und F (2021) für  di e Betri ebsanleitung @ 270\mod_1617107856517_13011.docx @ 2128689 @  @ 1 
 

Bovenlader 

Model Top 16/R Top 45 Top 45/L Top 45/R Top 60 

 Top 60/L Top 60/R Top 80 Top 80/R Top 100 

 Top 100/R Top 130 Top 140 Top 140/R Top 160 

 Top 190 Top 190/R Top 220 HO 70/L HO 70/R 

 HO 100 F 30 F 75 L F 75 F 110 

 F 110 LE F 220    
 

Pos: 554 /EG-Erklär ung en/Pr oduktangaben/Anschrift  Nabertherm @ 325\m od_1641829359971_13011.docx @ 2305766 @  @ 1 
 

Naam en adres van de fabrikant 

Nabertherm GmbH 

Bahnhofstr. 20 

28865 Lilienthal, Duitsland 

 
Pos: 555 /EG-Erklär ung en/Pr oduktangaben/N SR_D as oben beschriebene Pr odukt erfüllt folgende Harm onisi erungsrechtsvorschriften der U nion: @ 331\mod_1644842703847_13011.docx  @ 2318026 @  @ 1 
 

Het bovenstaand beschreven product is in overeenstemming met de volgende harmonisatiewetgeving van de Unie: 

• 2014/35/EU (laagspanningsrichtlijn) 

• 2014/30/EU (EMC) 

• 2011/65/EU (RoHS) 

Pos: 556.1 /EG-Erklär ung en/Mitgeltende N ormen/Folgende harm onisi erte Norm en wur den angew andt:  @ 10\m od_1260360041778_13011.docx @ 69552 @  @ 1 
 

De volgende geharmoniseerde normen worden toegepast: 
Pos: 556.2 /EG-Erklär ung en/Mitgeltende N ormen/N ormen/DIN  EN 60335-1 @ 265\m od_1613033573225_0.docx @ 2117104 @  @ 1 
 

• DIN EN 60335-1 (08.2020) 
Pos: 556.3 /EG-Erklär ung en/Mitgeltende N ormen/N ormen/DIN  EN 61000-6-1, DIN  EN  61000-6- 3 @ 363\mod_1662453473785_0.docx  @ 2382335 @  @ 1 
 

• DIN EN IEC 61000-6-1 (11.2019), DIN EN IEC 61000-6-3 (06.2022) 
Pos: 557 /EG-Erklär ung en/Pr oduktangaben/Di e alleinige Verantw ortung für die Auss tell ung dieser Konformitätserklärung tr ägt der H ersteller.  D @ 325\m od_1641828967778_13011.docx @ 2305706 @  @ 1 
 

De verantwoordelijkheid voor de afgifte van deze verklaring van overeenstemming berust uitsluitend 

bij de fabrikant. De ondertekenaars van de verklaring zijn gemachtigd, de desbetreffende technische 

documentatie samen te stellen. Het adres komt overeen met het opgegeven adres van de fabrikant. 
Pos: 558 /EG-Erklär ung en/Ort und Datum  @ 0\m od_1155018513651_0.docx @ 13780 @  @ 1 
 

 

Lilienthal, 03.01.2022 
Pos: 559 /EG-Erklär ung en/Unterschriftkom binati onen/Unterschriften D ahl/Fäthke_mi t U nterschrif t @ 287\mod_1625130718385_13011.docx @ 2163178 @  @ 1 
 
 

 

 

__________________     _________________ 

Dr. Henning Dahl      Gernot Fäthke 

Hoof Constructie & Ontwikkeling     Afdelingshoofd Constructie & Ontwikkeling 
Pos: 560 /Steuerm odule/=== Seitenumbr uch === @ 0\mod_1158819844943_0.docx @ 13782 @  @ 1 
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Pos: 561 /TD/N otizen/Überschrift - 1. Für Ihr e N otizen @ 146\mod_1481798022530_13011.docx  @ 610411 @ 1 @ 1 
 

15 Voor uw notities 
 
Pos : 562 /Steuerm odule/=== Seitenumbr uch === @ 0\mod_1158819844943_0.docx @ 13782 @  @ 1 
 
  



 

97 

Pos: 563 /TD/N otizen/Überschrift - Für Ihre Notizen @ 146\m od_1481804479283_13011.docx @ 610521 @  @ 1 
 

Voor uw notities 
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Voor uw notities 
 
Pos : 564 /Steuerm odule/=== Seitenumbr uch === @ 0\mod_1158819844943_0.docx @ 13782 @  @ 1 
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Pos: 565 /TD/N otizen/Überschrift - Für Ihre Notizen @ 146\m od_1481804479283_13011.docx @ 610521 @  @ 1 
 

Voor uw notities 
 
=== Ende der Liste f ï¿½r Textm arke Inhalt ===  
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